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Introduction
Thank you for choosing this Sony product.
This manual is an informative guide. For professional usage, 
please refer to “Professional Guide”.
Before operating the LCD Monitor, please read this manual 
thoroughly and retain it for future reference.

Note
• Before operating the LCD Monitor, please read the “Safety 

Information” (page 3).
• Instructions about “Installing the LCD Monitor to the Wall” are 

included within this LCD Monitor’s instruction manual.
• Images and illustrations used in the Setup Guide and this 

manual are for reference only and may differ from the actual 
product.

Attaching the Table-Top Stand to the LCD 
Monitor
Refer to the Setup Guide on top of the cushion.

Location of the identification label
Labels for the LCD Monitor Model No. and Power Supply rating are 
located on the rear of the LCD Monitor.

For models with supplied AC adapter:
Labels for the AC adapter Model No. and Serial No. are located on 
the bottom of the AC adapter.

Notice for customers in Thailand
This telecommunication equipment and device conforms with 
NBTC standard or NBTC requirements.
This radio communication equipment has the electromagnetic 
field strength in compliance with the Safety Standard for the Use 
of Radio communication Equipment on Human Health 
announced by the National Telecommunications Commission.

Notes for Australia and New Zealand model
This product is ENERGY RATING qualified in the default mode. 
ENERGY RATING is a programme designed to promote energy 
efficient products and practices.
• When the TV is initially set up, it is designed to meet ENERGY 

RATING requirements while maintaining optimum picture 
quality.

• Changes to certain features, settings and functionalities of this 
TV (e.g. TV Guide, Picture/Sound, Eco setting) can slightly 
change the power consumption.

Depending upon such changed settings (e.g. Shop mode), the 
power consumption may vary which possibly could exceed the 
stated energy rating.

Help
Find more troubleshooting and other useful information 
directly from your LCD Monitor. Press HELP on the remote 
control to display a list of topics.
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
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To reset the TV to ENERGY RATING qualified settings, complete 
the initial set-up procedure in [Settings] t [Storage & reset] t 
[Factory data reset].
After factory data reset, downloaded application data will be 
deleted. Please download them again.

Safety Information

WARNING
Caution
Risk of explosion if the battery is replaced by an incorrect type.
Batteries must not be exposed to excessive heat such as 
sunshine, fire or the like or extremely low air pressure that can 
result in an explosion or leakage of flammable liquid or gas.

Stability Hazard
The LCD Monitor may fall, causing serious personal injury or 
death.
Never place a LCD Monitor in an unstable location. A LCD Monitor 
may fall, causing serious personal injury or death. Many injuries, 
particularly to children, can be avoided by taking simple 
precautions such as:
• Using cabinets or stands recommended by the manufacturer of 

the LCD Monitor.
• Only using furniture that can safely support the LCD Monitor.
• Ensuring the LCD Monitor is not overhanging the edge of the 

supporting furniture.
• Not placing the LCD Monitor on tall furniture (for example, 

cupboards or bookcases) without anchoring both the furniture 
and the LCD Monitor to a suitable support.

• Not placing the LCD Monitor on cloth or other materials that 
may be located between the LCD Monitor and supporting 
furniture.

• Educating children about the dangers of climbing on furniture 
to reach the LCD Monitor or its controls.

If your existing LCD Monitor is being retained and relocated, the 
same considerations as above should be applied.

Installation/Set-up
Install and use the LCD Monitor in accordance with the 
instructions below in order to avoid any risk of fire, electric shock 
or damage and/or injuries.

Installation
• The LCD Monitor should be installed near an easily accessible AC 

power outlet (mains socket).
• Place the LCD Monitor on a stable, level surface to prevent it 

from falling over and causing personal injury or property 
damage.

• Install the LCD Monitor where it cannot be pulled, pushed, or 
knocked over.

• Install the LCD Monitor so that the LCD Monitor’s Table-Top 
Stand does not protrude out from the LCD Monitor stand (not 
supplied). If the Table-Top Stand protrudes out from the LCD 
Monitor stand, it may cause LCD Monitor to topple over, fall 
down, and cause personal injury or damage to the LCD Monitor.

• Only qualified service personnel should carry out wall-mount 
installations.

• For safety reasons, it is strongly recommended that you use 
Sony accessories, including:
Wall-Mount Bracket SU-WL500 (FW-85/75BZ35F only)
Wall-Mount Bracket SU-WL450 (Except FW-85/75BZ35F)

• Be sure to use the screws supplied with the Wall-Mount Bracket 
when attaching the Wall-Mount Bracket to the LCD Monitor. The 
supplied screws are designed as indicated by illustration when 
measured from the attaching surface of the Wall-Mount Bracket.
The diameter and length of the screws differ depending on the 
Wall-Mount Bracket model.
Use of screws other than those supplied may result in internal 
damage to the LCD Monitor or cause it to fall, etc.

FW-85/49/43BZ35F

FW-75/65/55BZ35F

Transporting
• Before transporting the LCD Monitor, disconnect all cables.
• Two or more people (three or more people for FW-85BZ35F) are 

needed to transport a large LCD Monitor.
• When transporting the LCD Monitor by hand, hold it as shown 

below. Do not put stress on the LCD panel and the frame around 
the screen.

Screw (M6)

Wall-Mount Bracket

LCD Monitor’s rear cover

8 mm – 12 mm

Screw (M6)

Wall-Mount Bracket

LCD Monitor’s rear cover

10 mm - 13 mm
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• When lifting or moving the LCD Monitor, hold it firmly from the 
bottom.

FW-85BZ35F

FW-75/65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

• When transporting the LCD Monitor, do not subject it to jolts or 
excessive vibration.

• When transporting the LCD Monitor for repairs or when moving, 
pack it using the original carton and packing material.

Ventilation
• Never cover the ventilation holes or insert anything in the 

cabinet.
• Leave space around the LCD Monitor as shown below.
• It is strongly recommended that you use a Sony Wall-Mount 

Bracket in order to provide adequate air circulation.

Installed on the wall

Installed with stand

• To ensure proper ventilation and prevent the collection of dirt or 
dust:
Do not lay the LCD Monitor flat, install upside down, 

backwards, or sideways.
Do not place the LCD Monitor on a shelf, rug, bed or in a 

closet.
Do not cover the LCD Monitor with a cloth, such as curtains, or 

items such as newspapers, etc.
Do not install the LCD Monitor as shown below.

AC power cord (mains lead)
Handle the AC power cord (mains lead) and outlet (mains socket) 
as follows in order to avoid any risk of fire, electric shock or 
damage and/or injuries:
• The shape of AC power plug (mains plug), which is supplied 

with the LCD Monitor, varies depending on the region. Be sure 
to connect the appropriate supplied AC power cord (mains lead) 
with the plug that fits into the AC power outlet (mains socket).

• Use only Sony supplied AC power cords (mains lead), not those 
of other brands.

• Insert the plug fully into the AC power outlet (mains socket).
• Operate the LCD Monitor on a 110 V – 240 V AC supply only 

(except models with supplied AC adapter).
• Operate the LCD Monitor on a 100 V – 240 V AC supply only 

(models with supplied AC adapter only).
• When wiring cables, be sure to unplug the AC power cord 

(mains lead) for your safety and take care not to catch your feet 
on the cables.

• Disconnect the AC power cord (mains lead) from the AC power 
outlet (mains socket) before working on or moving the LCD 
Monitor.

• Keep the AC power cord (mains lead) away from heat sources.
• Unplug the AC power plug (mains plug) and clean it regularly. If 

the plug is covered with dust and it picks up moisture, its 
insulation may deteriorate, which could result in a fire.

Note
• Do not use the supplied AC power cord (mains lead) on any 

other equipment.
• Do not pinch, bend, or twist the AC power cord (mains lead) 

excessively. The core conductors may be exposed or broken.
• Do not modify the AC power cord (mains lead).
• Do not put anything heavy on the AC power cord (mains lead).
• Do not pull on the AC power cord (mains lead) itself when 

disconnecting the AC power cord (mains lead).
• Do not connect too many appliances to the same AC power 

outlet (mains socket).
• Do not use a poor fitting AC power outlet (mains socket).

30 cm

10 cm 10 cm

Leave at least this space around the set.
10 cm

Leave at least this space around the set.

30 cm

10 cm 10 cm 6 cm

Air circulation is blocked.

Wall Wall
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NOTE ON AC ADAPTER (models with supplied 
AC adapter only)
Warning
To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this 
apparatus to rain or moisture.
To prevent fire or shock hazard, do not place objects filled with 
liquids, such as vases, on the apparatus. Do not install this 
equipment in a confined space, such as a bookshelf or similar 
unit.
• Please ensure that the AC power outlet (mains socket) is 

installed near the equipment and shall be easily accessible.
• Be sure to use the supplied AC adapter and AC power cord 

(mains lead). Otherwise it may cause a malfunction.
• Connect the AC adapter to an easily accessible AC power outlet 

(mains socket).
• Do not coil the AC power cord (mains lead) 

around the AC adapter. The core wire may 
be cut and/or it may cause a malfunction of 
the LCD Monitor. 

• Do not touch the AC adapter with wet 
hands.

• If you notice an abnormality in the AC adapter, disconnect it 
from the AC power outlet (mains socket) immediately.

• The set is not disconnected from the AC source as long as it is 
connected to the AC power outlet (mains socket), even if the set 
itself has been turned off.

• As the AC adapter will become warm when it is used for a long 
time, you may feel hot when touching it by hand.

Prohibited Usage
Do not install/use the LCD Monitor in locations, environments or 
situations such as those listed below, or the LCD Monitor may 
malfunction and cause a fire, electric shock, damage and/or 
injuries.

Locations:
• Outdoors (in direct sunlight), at the seashore, on a ship or other 

vessel, inside a vehicle, in medical institutions, unstable 
locations, near water, rain, moisture or smoke.

Environments:
• Places that are hot, humid, or excessively dusty; where insects 

may enter; where it might be exposed to mechanical vibration, 
near flammable objects (candles, etc.). The LCD Monitor shall 
not be exposed to dripping or splashing and no objects filled 
with liquids, such as vases, shall be placed on the LCD Monitor.

Situations:
• Use when your hands are wet, with the cabinet removed, or 

with attachments not recommended by the manufacturer. 
Disconnect the LCD Monitor from AC power outlet (mains 
socket) and antenna (aerial) during lightning storms.

• Install the LCD Monitor so that it sticks 
out into an open space. Injury or 
damage from a person or object 
bumping into the LCD Monitor may 
result. 

• Place the LCD Monitor in a humid or 
dusty space, or in a room with oily 
smoke or steam (near cooking tables 
or humidifiers). Fire, electric shock, or 
warping may result. 

• Install the LCD Monitor in places 
subject to extreme temperature such as in direct sunlight, near a 
radiator or a heating vent. The LCD Monitor may overheat in 
such condition which can cause deformation of the enclosure 
and/or LCD Monitor malfunction.

• If the LCD Monitor is placed in the 
changing room of a public bath or hot 
spring, the LCD Monitor may be 
damaged by airborne sulfur, etc. 

• For best picture quality, do not expose 
the screen to direct illumination or 
sunlight.

• Avoid moving the LCD Monitor from a cold area to a warm area. 
Sudden room temperature changes may cause moisture 
condensation. This may cause the LCD Monitor to show poor 
picture and/or poor colour. Should this occur, allow moisture to 
evaporate completely before powering the LCD Monitor on.

Broken pieces:
• Do not throw anything at the LCD Monitor. The screen glass may 

break by the impact and cause serious injury.
• If the surface of the LCD Monitor cracks, do not touch it until you 

have unplugged the AC power cord (mains lead). Otherwise this 
may cause an electric shock.

When not in use
• If you will not be using the LCD Monitor for several days, the LCD 

Monitor should be disconnected from the AC power (mains) for 
environmental and safety reasons.

• As the LCD Monitor is not disconnected from the AC power 
(mains) when the LCD Monitor is just turned off, pull the plug 
from the AC power outlet (mains socket) to disconnect the LCD 
Monitor completely.

• Some LCD Monitors may have features that require the LCD 
Monitor to be left in standby to work correctly.

For children
• Do not allow children to climb on the LCD Monitor.
• Keep small accessories out of the reach of children, so that they 

are not mistakenly swallowed.

If the following problems occur...
Turn off the LCD Monitor and unplug the AC power cord (mains 
lead) immediately if any of the following problems occur.
Ask your dealer or Sony service centre to have it checked by 
qualified service personnel.

When:
• AC power cord (mains lead) is damaged.
• Poor fitting of AC power outlet (mains socket).
• LCD Monitor is damaged by being dropped, hit or having 

something thrown at it.
• Any liquid or solid object falls through openings in the cabinet.

About LCD Monitor Temperature
When the LCD Monitor is used for an extended period, the panel 
surrounds become warm. You may feel hot when touching there 
by the hand.
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Precautions

Viewing the LCD Monitor
• View the LCD Monitor in moderate light, as viewing the LCD 

Monitor in poor light or during long period of time, strains your 
eyes.

• When using headphones, adjust the volume so as to avoid 
excessive levels, as hearing damage may result.

LCD Screen
• Although the LCD screen is made with high-precision 

technology and 99.99 % or more of the pixels are effective, 
black dots may appear or bright points of light (red, blue, or 
green) may appear constantly on the LCD screen. This is a 
structural property of the LCD screen and is not a malfunction.

• Do not push or scratch the front filter, or place objects on top of 
this LCD Monitor. The image may be uneven or the LCD screen 
may be damaged.

• If this LCD Monitor is used in a cold place, a smear may occur in 
the picture or the picture may become dark. This does not 
indicate a failure. These phenomena disappear as the 
temperature rises.

• Ghosting may occur when still pictures are displayed 
continuously. It may disappear after a few moments.

• The screen and cabinet get warm when this LCD Monitor is in 
use. This is not a malfunction.

• The LCD screen contains a small amount of liquid crystal. Follow 
your local ordinances and regulations for disposal.

Handling and cleaning the screen surface/
cabinet of the LCD Monitor
Be sure to unplug the AC power cord (mains lead) connected to 
the LCD Monitor from AC power outlet (mains socket) before 
cleaning.
To avoid material degradation or screen coating degradation, 
observe the following precautions.
• To remove dust from the screen surface/cabinet, wipe gently 

with a soft cloth. If dust is persistent, wipe with a soft cloth 
slightly moistened with a diluted mild detergent solution.

• Never spray water or detergent directly on 
the LCD Monitor. It may drip to the bottom 
of the screen or exterior parts and enter the 
LCD Monitor, and may cause damage to the 
LCD Monitor. 

• Never use any type of abrasive pad, 
alkaline/acid cleaner, scouring powder, or 
volatile solvent, such as alcohol, benzene, thinner or insecticide. 
Using such materials or maintaining prolonged contact with 
rubber or vinyl materials may result in damage to the screen 
surface and cabinet material.

• Do not touch the LCD Monitor if your hand is covered in any 
chemical substance such as hand cream or sunblock.

• Periodic vacuuming of the ventilation openings is 
recommended to ensure proper ventilation.

• When adjusting the angle of the LCD Monitor, move it slowly so 
as to prevent the LCD Monitor from moving or slipping off from 
its table stand.

Optional Equipment
• Keep optional components or any equipment emitting 

electromagnetic radiation away from the LCD Monitor. 
Otherwise picture distortion and/or noisy sound may occur.

Wireless Function of the unit
• Do not operate this unit near medical equipment (pacemaker, 

etc.), as this may result in the malfunction of the medical 
equipment.

• Although this unit transmits/receives scrambled signals, be 
careful of unauthorised interception. We cannot be responsible 
for any trouble as a result.

Caution about handling the remote control
• Observe the correct polarity when inserting batteries.
• Do not use different types of batteries together or mix old and 

new batteries.
• Dispose of batteries in an environmentally friendly way. Certain 

regions may regulate the disposal of batteries. Please consult 
your local authority.

• Handle the remote control with care. Do not drop or step on it, 
or spill liquid of any kind onto it.

• Do not place the remote control in a location near a heat source, 
a place subject to direct sunlight, or a damp room.

Disposal of the LCD Monitor
Disposal of old electrical & 
electronic equipment (applicable in 
the European Union and other 
countries with separate collection 
systems)

Notice for customer in UAE

TRA
REGISTERED No: ER47793/16
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Parts and Controls

Controls and Indicators

FW-85/75/65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

  (Power) /+/–
When the LCD Monitor is off,
Press  to power on.
When the LCD Monitor is on,
Press and hold  to power off.
Press  repeatedly to change the function, 
then press + or – button to:
• Adjust the volume.
• Select the channel.
• Select the input source of LCD Monitor.

 Remote Control sensor* / Light 
sensor* / Illumination LED
The illumination LED lights up or blinks 
according to the status of the LCD Monitor.

* Do not place anything near the sensor.

G
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Installing the LCD Monitor to the Wall

Using the optional Wall-Mount Bracket

This LCD Monitor’s instruction manual only provides the steps to prepare the LCD Monitor for 
Wall-Mount installation before it is installed on the wall.

To Customers:
For product protection and safety reasons, Sony strongly recommends that installation of your LCD 
Monitor be performed by Sony dealers or licensed contractors. Do not attempt to install it yourself.

To Sony Dealers and Contractors:
Provide full attention to safety during the installation, periodic maintenance and examination of this 
product.

Use the Wall-Mount Bracket SU-WL500 (not supplied) (FW-85/75BZ35F only) or SU-WL450 (not 
supplied) (Except FW-85/75BZ35F) to install the LCD Monitor to the wall.
When installing the Wall-Mount Bracket, also refer to the Operating Instructions and Installation Guide 
supplied with the Wall-Mount Bracket.

Note
• Be sure to store the removed screws in a safe place, keeping them away from children.
• Place the LCD Monitor with its screen facing down on a level and stable surface covered with a thick and soft cloth 

when removing the Table-Top Stand from the LCD Monitor to prevent damaging the surface of the LCD display 
(FW-49/43BZ35F only).

Sufficient expertise is required for installing this product, especially to determine the strength of the wall for 
withstanding the LCD Monitor’s weight. Be sure to entrust the attachment of this product to the wall to 
Sony dealers or licensed contractors and pay adequate attention to safety during the installation. Sony is 
not liable for any damage or injury caused by mishandling or improper installation.
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
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Remove the screws from the rear of the LCD Monitor.

To detach the Table-Top Stand from the LCD Monitor (FW-49/43BZ35F only)

FW-85BZ35F FW-75/65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

G
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SU-WL500 (FW-85/75BZ35F only)

1 Attach the Mounting Hook using the four screws supplied with the Wall-Mount Bracket.

Note
• If using an electric screwdriver, set the torque at approximately 1.5 N·m {15 kgf·cm}.
• Be sure to store the unused parts in a safe place for future use. Retain this manual for future reference.

Screw location
When installing the Mounting Hook on the LCD Monitor.

Model Name Screw location

FW-85BZ35F d, j

FW-75BZ35F d, g

FW-85BZ35F

FW-75BZ35F

Mounting Hook

Screw (+PSW 6 × 16)

Mounting Hook

Screw (+PSW 6 × 16)
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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2 Make sure that the wall has enough space for the LCD Monitor and is capable of 
supporting a weight of at least four times that of the LCD Monitor. Refer to the following 
table on installing the LCD Monitor to the wall. See page 18-19 (Specifications) for the LCD 
Monitor’s weight.

Note
• Only applicable for 0º for this LCD Monitor model.
• Figures in the table may differ slightly depending on the installation.

3 Connect necessary cables to the LCD Monitor.

Note
• You cannot access to any terminal after installing the LCD Monitor to the wall.

Unit: mm

Model Name
Display dimensions

Screen centre 
dimension

Length for mounting

Angle (0º)

FW-85BZ35F 1,911 1,098 131 683 133

FW-75BZ35F 1,673 963 27 515 114

Screen centre point

G
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4 Detach the Table-Top Stand from the LCD Monitor.

FW-85BZ35F

FW-75BZ35F

5 Install the LCD Monitor on the wall.

Hook location
When installing the LCD Monitor onto the Base Bracket.

Refer to the instructions supplied with the Wall-Mount Bracket for your model to install the LCD Monitor on the wall.

Model Name Hook location

FW-85BZ35F
FW-75BZ35F

a

a

FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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SU-WL450 (Except FW-85/75BZ35F)

1 Make sure that the wall has enough space for the LCD Monitor and is capable of 
supporting a weight of at least four times that of the LCD Monitor. Refer to the following 
table on installing the LCD Monitor to the wall. See page 18-19 (Specifications) for the LCD 
Monitor’s weight.

Note
• Figures in the table may differ slightly depending on the installation.
• When your LCD Monitor is installed on the wall, the upper side of the LCD Monitor slightly leans forward.

Unit: mm

Model Name

Display dimensions
Screen 
centre 

dimension
Length for mounting

Standard 
mounting

Slim 
mounting

FW-65BZ35F 1,450 836 99 523 115 73

FW-55BZ35F 1,231 713 106 468 115 73

FW-49BZ35F 1,098 644 15 315 120 78

FW-43BZ35F 965 569 23 315 120 78

Screen centre point

Standard 
mounting

Slim 
mounting
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2 Attach the Attachment parts for Wall-Mount Bracket. Check the Attachment parts by 
referring to “1” of the Wall-Mount Bracket Installation Guide.

Note
• If using an electric screwdriver, set the torque at approximately 1.5 N·m {15 kgf·cm}.
• Be sure to store the unused parts in a safe place for future use. Retain this manual for future reference.

Standard mounting

FW-65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

Belt

Screw (+PSW 6 x 50)

Pulley

Screw (+PSW 6 x 20)

Spacer (60 mm)

Screw (+PSW 6 x 50)Pulley

Screw (+PSW 6 x 20)

Spacer (60 mm)

Belt
Soft cloth
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
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Slim mounting

Note
• You cannot use some of the terminals on the rear of the LCD Monitor when using this mounting style.

FW-65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

3 Connect necessary cables to the LCD Monitor.

Note
• You cannot access to any terminal after installing the LCD Monitor to the wall.

FW-65/55BZ35F FW-49/43BZ35F

Belt

Screw (+PSW 6 x 20)

Pulley

Spacer (20 mm)

Belt

Screw (+PSW 6 x 20)
Pulley

Spacer (20 mm)

Soft cloth

G
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4 Detach the Table-Top Stand from the LCD Monitor (FW-65/55BZ35F only).

5 Install the LCD Monitor to the Base. Refer to “5” of Installation Guide and “Installing the 
LCD Monitor to the Wall” of Operating Instructions supplied with the Wall-Mount Bracket.

Refer to the instructions supplied with the Wall-Mount Bracket for your model to install the LCD Monitor on the wall.

Model Name Hook location

FW-65BZ35F
FW-55BZ35F

b

FW-49BZ35F c

FW-43BZ35F d

a
b
c
d

FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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Troubleshooting
General troubleshooting for issues like: black 
screen, no sound, frozen picture, LCD Monitor 
does not respond, or network is lost, do the 
following steps.

1 Restart your LCD Monitor by pressing the 
power button on the remote control until a 
message appears. The LCD Monitor will 
restart. If the LCD Monitor does not recover, 
try unplugging the LCD Monitor from the AC 
power cord (mains lead) for two minutes and 
then plug it in again.

2 Refer to the Help menu by pressing HELP on 
the remote control.

3 Connect your LCD Monitor to the Internet and 
perform a software update.

When [A new TV system software update is 
available...] message is displayed.
Sony strongly recommends you to update the 
LCD Monitor software by selecting [Update 
Now]. These software updates improve your 
LCD Monitor performance or add new features.
The following screen with [Updating...] will 
appear and the illumination LED flashes white 
while software is updating.

Do not unplug the AC power cord (mains lead) 
during the software update. If you do, the 
software update may not finish completely, and 
it may cause a software malfunction. Software 
updates can take up to 15 minutes.

When you plug in the LCD Monitor, the LCD 
Monitor may not be able to turn on for a while 
even if you press the power button on the 
remote control or the LCD Monitor.
It takes time to initialize the system. Wait for 
about one minute, then operate it again.

Troubles and Solutions

When the illumination LED is flashing in red.
• Count how many times it flashes (interval time is 

three seconds).
Reboot the LCD Monitor by disconnecting the AC 
power cord (mains lead) for two minutes, then 
turn on the LCD Monitor.
If the problem persists, disconnect the AC power 
cord (mains lead), and contact your dealer or Sony 
service centre with the number of times the 
illumination LED flashes.

The remote control does not function.
• Replace the batteries.

The LCD Monitor surrounds become warm.
• When the LCD Monitor is used for an extended 

period, the LCD Monitor surrounds become warm. 
You may feel hot when touching there by the 
hand.

Updating...

G
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Specifications

System
Panel system

LCD (Liquid Crystal Display) Panel, LED Backlight

Colour system
PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43

Sound output
10 W + 10 W

Wireless technology
Protocol IEEE802.11b/g/n
Bluetooth Version 4.1

Input/Output jacks
/ COMPONENT IN

YPBPR (Component Video): 1080p (50, 60 Hz), 
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i, 
480p, 480i
Audio input (phono pin jack)

AV IN
Video input (common phono pin with Y input)

HDMI IN 1/2/3/4 (support 4K resolution, HDCP 
2.3-compatible)

Video:
4096 × 2160p (50, 60 Hz)*1*2, 4096 × 2160p 
(24 Hz)*1, 3840 × 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 × 
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 
60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i, PC 
Formats
*1 When 4096 × 2160p is input and [Wide mode] is 

set to [Normal], the resolution is displayed as 
3840 × 2160p. To display 4096 × 2160p, set [Wide 
mode] setting to [Full 1] or [Full 2]. 

*2 HDMI IN 2/3 only. To support 18 Gbps, set [HDMI 
signal format] to [Enhanced format].

Audio:
5.1 channel linear PCM: 32/44.1/48/88.2/96/
176.4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby Digital, 
Dolby Digital Plus and DTS

ARC (Audio Return Channel) (HDMI IN 3 only)
(Two channel linear PCM: 48 kHz 16 bits, Dolby 
Digital, Dolby Digital Plus, DTS)

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digital optical jack (Two channel linear PCM: 
48 kHz 16 bits, Dolby Digital, DTS)

HDMI 1 AUDIO IN 
Analogue audio input (Stereo mini jack)

AUDIO OUT / (Stereo mini jack)
Headphone, Audio output, Subwoofer

1, 2, 3
USB port 1 and 2 support High Speed USB 
(USB 2.0)
USB port 3 supports Super Speed USB (USB 3.1 
Gen 1)

LAN
10BASE-T/100BASE-TX connector (Depending on 
the operating environment of the network, 
connection speed may differ. 10BASE-T/
100BASE-TX communication rate and 
communication quality are not guaranteed for 
this LCD Monitor.)

DC IN 19.5 V (models with supplied AC 
adapter only)

AC adapter input

REMOTE
RS-232C, mini jack
This jack is for receiving the external control 
signal.

Others
Optional accessories

Wall-Mount Bracket: SU-WL500 (FW-85/75BZ35F 
only)
Wall-Mount Bracket: SU-WL450 (Except FW-85/
75BZ35F)

Operating temperature
0 ºC – 40 ºC

Power and others
Power requirements

except models with supplied AC adapter
110 V – 240 V AC, 50/60 Hz
models with supplied AC adapter only
19.5 V DC with AC adapter
Rating: Input 100 V – 240 V AC, 50/60 Hz

Screen size (measured diagonally) (Approx.)
FW-85BZ35F: 85 inches / 214.8 cm
FW-75BZ35F: 75 inches / 189.3 cm
FW-65BZ35F: 65 inches / 163.9 cm
FW-55BZ35F: 55 inches / 138.8 cm
FW-49BZ35F: 49 inches / 123.2 cm
FW-43BZ35F: 43 inches / 108.0 cm

Power consumption
Indicated on the rear of the LCD Monitor

Standby power consumption*1*2

0.5 W

Display resolution
3,840 pixels (horizontal) × 2,160 lines (vertical)

Output Rating
USB 1/2

5 V , 500 mA MAX
USB 3

5 V , 900 mA MAX
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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Dimensions (Approx.) (w × h × d)
with Table-Top Stand

FW-85BZ35F: 1,911 × 1,176 × 429 mm
FW-75BZ35F: 1,673 × 1,031 × 371 mm
FW-65BZ35F: 1,450 × 900 × 315 mm
FW-55BZ35F: 1,231 × 776 × 315 mm
FW-49BZ35F: 1,098 × 703 × 279 mm
FW-43BZ35F: 965 × 628 × 279 mm

without Table-Top Stand
FW-85BZ35F: 1,911 × 1,098 × 73 mm
FW-75BZ35F: 1,673 × 963 × 54 mm
FW-65BZ35F: 1,450 × 836 × 52 mm
FW-55BZ35F: 1,231 × 713 × 52 mm
FW-49BZ35F: 1,098 × 644 × 58 mm
FW-43BZ35F: 965 × 569 × 58 mm

Mass (Approx.)
with Table-Top Stand

FW-85BZ35F: 46.2 kg
FW-75BZ35F: 40.1 kg
FW-65BZ35F: 26.5 kg
FW-55BZ35F: 20 kg
FW-49BZ35F: 13.7 kg
FW-43BZ35F: 11.3 kg

without Table-Top Stand
FW-85BZ35F: 44.1 kg
FW-75BZ35F: 38.9 kg
FW-65BZ35F: 25.6 kg
FW-55BZ35F: 19.1 kg
FW-49BZ35F: 13.2 kg
FW-43BZ35F: 10.8 kg

*1 Specified standby power is reached after the LCD 
Monitor finishes necessary internal processes.

*2 Standby power consumption will increase when 
your LCD Monitor is connected to the network.

Note
• Optional accessories availability depends on 

countries/region/LCD Monitor model/stock.
• Design and specifications are subject to change 

without notice.

Trademark information
• The terms HDMI and HDMI High-Definition 

Multimedia Interface, and the HDMI Logo 
are trademarks or registered trademarks of 
HDMI Licensing Administrator, Inc. in the 
United States and other countries.

• Manufactured under license from Dolby 
Laboratories. Dolby, Dolby Audio, and the 
double-D symbol are trademarks of Dolby 
Laboratories.

• “BRAVIA”, and BRAVIA Sync are 
trademarks or registered marks of Sony 
Corporation.

• Vewd® Core. Copyright 1995-2017 Vewd 
Software AS. All rights reserved.

• Google, Android TV, Google Play, 
Chromecast built-in, YouTube and other 
related marks and logos are trademarks of 
Google LLC.

• Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® and 
Miracast® are registered trademarks of 
Wi-Fi Alliance.

• Wi-Fi Protected Setup™ is a trademark of 
Wi-Fi Alliance.

• The Wi-Fi CERTIFIED™ Logo is a certification 
mark of Wi-Fi Alliance.

• For DTS patents, see http://
patents.dts.com. Manufactured under 
license from DTS, Inc. DTS, the Symbol, & 
DTS and the Symbol together are registered 
trademarks, and DTS Digital Surround is a 
trademark of DTS, Inc. © DTS, Inc. All Rights 
Reserved.

• The Bluetooth® word mark and logos are 
registered trademarks owned by the 
Bluetooth SIG, Inc. and any use of such 
marks by Sony Corporation is under license. 
Other trademarks and trade names are 
those of their respective owners.

• TUXERA is a registered trademark of Tuxera 
Inc. in the US and other countries.

• USB-IF SuperSpeed USB Trident logo is a 
registered trademark of USB Implementers 
Forum, Inc. 

• All other trademarks are the property of 
their respective owners.
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Actual resolution:
3840 x 2160 pixels
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导言
感谢您选购 Sony 产品。
本手册为资料性指南。对于专业用途，请参阅 “ 专业指南 ”。
使用 LCD 显示器之前，请先通读此手册并妥善加以保存，以备日后
参考之用。

注意
• 操作 LCD 显示器之前，请阅读 “ 安全信息 ” （第 2 页）。
• 本 LCD 显示器说明手册中包含关于“将 LCD 显示器安装到墙壁上”
的指示。

• 设定指南和本说明书中使用的图像和插图仅供参考，可能与实际的
产品不符。

将台式底座安装至 LCD 显示器
请参阅软垫上的设定指南。

识别标签的位置
LCD 显示器型号和电源等级的标签位于 LCD 显示器背面。

对于提供交流适配器的型号：
交流适配器型号编码和系列号编码标签均位于交流适配器底部。

安全信息

警告

注意事项
如果更换类型不当的电池，会有爆炸危险。
切勿将电池暴露于如阳光、火或类似的过热源中或者极低的大气压力
中，否则可能会导致易燃液体或气体发生爆炸或泄漏。

稳定性风险
本 LCD 显示器可能跌落、造成严重人身伤害或导致死亡。
切勿将 LCD 显示器安置在不稳定的地方。LCD 显示器可能跌落、造
成严重人身伤害或导致死亡。通过采取简单的预防措施，可以避免很
多伤害，尤其是对儿童的伤害，比如：
• 使用 LCD 显示器制造商推荐的机柜或支架。
• 仅能使用能够安全支撑 LCD 显示器的家具。
• 确保 LCD 显示器没有外悬在支撑家具的边缘。
• 在没有将高的家具和 LCD 显示器均固定在适当支撑时，请勿将 LCD 
显示器放置在家具上 （例如，橱柜或书架）。

• 请勿在 LCD 显示器与支撑家具之间摆放布料或其他材料。
• 教育儿童攀爬家具以接触 LCD 显示器或其控件的危险。
如果您现有的 LCD 显示器仍在使用且已重新安放，则同样适用上述
注意事项。

安装 /设定
根据下列指示安装及使用 LCD 显示器，以避免发生火灾、触电或损
坏和 / 或人身伤害。

帮助
请直接从您的 LCD 显示器上找到更多故障排除和其他有用信息。
按遥控器上的 HELP 以显示主题列表。
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
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安装
• 应将 LCD 显示器安装在易于插拔的交流电源插座附近。
• 将 LCD 显示器放置在稳定水平的表面上，以防止 LCD 显示器翻落
而造成人员伤害或财产损失。

• 请将 LCD 显示器安装在无法被拉动、推动或撞翻的地方。
• 安装 LCD 显示器，使 LCD 显示器的桌面底座不会超出 LCD 显示器
底座 （未提供）。果桌面底座超出 LCD 显示器底座，则可能导致 
LCD 显示器翻倒、掉落，而使人受伤或使 LCD 显示器损坏。

• 只有合格的服务人员方可执行挂壁安装。
• 为了安全起见，强烈建议您使用 Sony 附件，包括：
挂壁式支架 SU-WL500 （仅限 FW-85/75BZ35F）

挂壁式支架 SU-WL450 （FW-85/75BZ35F 除外）

• 在安装挂壁式支架时，请使用支架随附的专用固定螺丝。从挂壁式
支架和 LCD 显示器后盖之间的接触面到专用固定螺丝末端的设计
如图所示。
由于挂壁式支架的不同，专用固定螺丝的直径与长度会有所不同。
如不使用专用固定螺丝，可能会造成内部损坏及 LCD 显示器掉落
等。

FW-85/49/43BZ35F

FW-75/65/55BZ35F

搬运
• 搬运 LCD 显示器之前，请断开所有电缆的连接。
• 搬运大型 LCD 显示器需要两个或两个以上 （FW-85BZ35F 需要三个
或三个以上）的人员。

• 用手搬动 LCD 显示器时，请如下图所示握持 LCD 显示器。请勿对
液晶面板和屏幕边框施加压力。

• 抬起或移动 LCD 显示器时，请牢牢扶住其底部。

FW-85BZ35F

FW-75/65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

• 搬运 LCD 显示器时，请勿使其受到摇晃或过度振动。
• 搬运 LCD 显示器以进行维修或移动时，请使用原有的纸箱和包装
材料进行包装。

螺丝（M6）

挂壁式支架

LCD 显示器后盖

8 mm - 12 mm

螺丝（M6）

挂壁式支架

LCD 显示器后盖

10 mm - 13 mm
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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通风
• 切勿覆盖通风孔或将任何物体插入机壳内。
• 如下图所示，在 LCD 显示器周围留出通风空间。
• 强烈建议您使用 Sony 挂壁式支架以确保足够的空气流通。

安装在墙上

安装在支架上

• 为了确保正确通风及防止脏物或灰尘堆积：
请勿将 LCD 显示器平放、上面朝下安装、向后安装或侧面安装。

请勿将 LCD 显示器放置于架子、地毯、床或壁橱中。

请勿用布 （如窗帘）或物件 （如报纸等）覆盖 LCD 显示器。

请勿如下图所示安装 LCD 显示器。

交流电源线
按照下列指示使用交流电源线和插座以避免发生火灾、触电或损坏和
/ 或人身伤害：
• 交流电源插头的形状 （跟 LCD 显示器一起提供）根据地区不同而
有差异。请务必将随机提供的合适交流电源线连接至适合交流电源
插座的插头。

• 仅能使用 Sony 提供的交流电源线，不可使用其他品牌的电源线。
• 将插头完全插入交流电源插座。
• 仅可在 110 V – 240 V AC 电源上使用 LCD 显示器 （提供交流适
配器的型号除外）。

• 仅可在 100 V – 240 V AC 电源上使用 LCD 显示器 （仅限提供交
流适配器的型号）。

• 连接电缆时，为了安全起见请务必拔下交流电源线，以免被电缆绊
到脚。

• 在进行作业或移动 LCD 显示器之前，请从交流电源插座上断开交
流电源线的连接。

• 保持交流电源线远离热源。
• 拔出交流电源插头并定期进行清洁。如果插头上覆盖一层灰尘并且
有水气，则其绝缘品质可能已经劣化，并可能会造成火灾。

注意
• 请勿将所供交流电源线用于任何其他设备。
• 请勿过度拧捏、弯曲或扭转交流电源线。否则线芯可能会暴露在外
或折断。

• 请勿改装交流电源线。
• 请勿将任何重物压在交流电源线上。
• 断开交流电源线连接时，请勿拉扯交流电源线本身。
• 请勿在相同的交流电源插座上连接太多装置。
• 请勿使用不适当的交流电源插座。

交流适配器的注意事项 （仅限提供交流适
配器的型号）

警告
为降低火灾或电击风险，请勿将本设备暴露在雨或湿气中。
为防止火灾或电击危险，请勿将充满液体的物体，例如花瓶，放置在
设备上。请勿将本设备安装在封闭空间，例如书架或类似空间。
• 请确保交流电源插座安装在设备附近，可以方便插入。
• 确保使用提供的交流适配器和交流电源线。否则可能导致故障。
• 连接交流适配器至容易接入的交流电源插座。
• 请勿折弯靠近交流适配器的交流电源线。这可

能会折断芯线并导致 LCD 显示器故障。 
• 请勿用湿手触摸交流适配器。
• 如果发现交流适配器出现异常，请立即将其从
交流电源插座断开。

• 即使设备本身已经关闭，只要没有跟交流电源
插座断开连接，设备就一直接通交流电源。

• 交流适配器在长时间使用后会变热，用手触摸时可能会觉得热。

使用限制
请勿在下列地点、环境或情况条件下安装 / 使用 LCD 显示器，否则 
LCD 显示器可能会发生故障并造成火灾、触电、损坏和 / 或人身伤
害。

场所：
• 户外 （直射阳光下）、海边、轮船或其他船只上、车内、医疗机构
内、不稳定的地方、靠近水、雨、湿气或烟雾的地方。

环境：
• 炎热、潮湿、或多尘的地方；昆虫可能进入的地方；可能会受到机
械振动的地方；易燃物品 （蜡烛等）旁边。LCD 显示器不能暴露在
液体滴落或飞溅的环境下，诸如花瓶之类装有液体的物品不能放在 
LCD 显示器上。

情况条件：
• 手潮湿时、机壳拆下时，或配合非制造商建议的附件时使用。在有
闪电暴风雨时，请断开 LCD 显示器与交流电源插座和天线的连接。

• 安装 LCD 显示器时使其突出至开放的空

间。可能导致碰撞 LCD 显示器的人员受伤
或物体受损。 

• 把 LCD 显示器放置在潮湿或多尘的空

间，或有油烟或蒸气的房间内 （靠近灶
台或加湿器）。这可能导致火灾、触电或
本机弯曲。 

• 将 LCD 显示器安装在会遭受极端温度的
地方，如阳光直射、靠近散热器或加热
装置通风孔。 LCD 显示器在这种环境下可能会过热而导致外壳变形
及 /或 LCD 显示器故障。

• 如果放置 LCD 显示器在公共浴室或温泉的

更衣室内，LCD 显示器可能会被空降硫磺等
损坏。 

• 为了获得良好的图像质量，切勿将屏幕直接
对着灯光或阳光。

• 避免将 LCD 显示器从寒冷的区域移至温热
的区域。突然的室温变化可能导致湿气凝结。这可能造成 LCD 显
示器显示劣质图像及 / 或暗淡的颜色。如果发生这种情形，让湿气
完全蒸发之后才开启 LCD 显示器。

碎片：
• 请勿将任何物品丢向 LCD 显示器，否则屏幕可能会因为受到撞击
而破裂并造成严重伤害。

• 若 LCD 显示器表面破裂，请勿在拔下交流电源线之前碰触 LCD 显
示器。否则可能导致电击。

当未使用时
• 如果您不使用 LCD 显示器数天，为了环保和安全原因，应将 LCD 
显示器电源线从交流电源插座上拔下。

• 关闭 LCD 显示器电源时，LCD 显示器并未与交流电源断开连接，请
将插头从交流电源插座上拔下以完全断开 LCD 显示器的电源连接。

30 cm

10 cm 10 cm

请至少在 LCD 显示器周围留出此空间。

10 cm

请至少在 LCD 显示器周围留出此空间。

30 cm

10 cm
10 cm

6 cm

阻碍空气流动。

墙壁 墙壁
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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• 某些 LCD 显示器的功能可能需要将 LCD 显示器保持在待机模式下
才能正常工作。

对于儿童
• 请勿让儿童爬上 LCD 显示器。
• 请将小附件放置于儿童无法触及的位置，以免不小心吞下。

如果出现下列问题…
如果出现下列任何问题，请关闭 LCD 显示器并立即拔下交流电源线。
请询问您的经销商或 Sony 维修中心以让有资格的服务人员进行检
查。

当：
• 交流电源线损坏。
• 交流电源插座不适当。
• LCD 显示器由于跌落、敲击或撞击而损坏。
• 任何液体或固体物件通过开口处掉入机壳内。

关于 LCD 显示器温度
LCD 显示器长时间使用后，面板四周会变热。用手触摸时会感觉较
热。

预先注意事项

观赏电视
• 请在适当光线条件下观赏电视，因为在光线不足的房间观赏液晶电
视会损害您的视力。而且长时间持续观赏电视也可能会损害您的视
力。

• 使用耳机时，请调节音量以避免过高的音量损坏您的听力。

LCD 屏幕
• 虽然 LCD 屏幕采用最精密技术制造且 99.99 % 以上的像素有效，
然而在 LCD 屏幕上还是经常会出现暗点或亮点 （红色、蓝色或绿
色）。这是 LCD 屏幕的结构特性，并不是故障。

• 请勿按压或刮前面滤光镜或在 LCD 显示器顶部放置物件。这可能
会导致图像变形或 LCD 屏幕损坏。

• 若在寒冷的地方使用 LCD 显示器，图像会有一些模糊或变暗。这
是正常现象。LCD 显示器的温度升高之后这个现象便会消失。

• 当一直显示静像时可能会产生重影。这个现象应该在一会儿之后便
会消失。

• 使用 LCD 显示器时屏幕与机箱会变热。这是正常现象。
• LCD 屏幕含有少量液态晶体。进行废弃处理时，请遵照当地的法令
和法规。

使用和清洁 LCD 显示器的屏幕表面 / 机壳
请务必在清洁 LCD 显示器之前，先将连接至 LCD 显示器的交流电源
线从交流电源插座上拔下。
为了避免机体材料变质或屏幕涂层腐蚀，请遵照下列预先注意事项。
• 若要清除屏幕表面 / 机壳上的灰尘，请用柔软布料擦拭。如果还是
有灰尘，请使用已稀释的温和清洁剂沾湿的软布来擦拭。

• 绝对不能将水或清洁剂直接喷在 LCD 显示器

上。液体可能滴落在屏幕的底部或外部部件上
并渗入 LCD 显示器内，而毁坏 LCD 显示器。 

• 切勿使用任何类型的磨砂垫、碱性 /酸性清洁
剂、擦洗粉或易挥发溶剂，如酒精、苯、稀释
剂或杀虫剂。使用上述材料或与橡胶或乙烯基
物品长时间接触可能会造成屏幕表面和机壳材料的损坏。

• 如果手上有护手霜或防晒霜等化学物质，请勿触摸 LCD 显示器。
• 建议定期对通风口进行吸尘，以确保通风正常。
• 当调整 LCD 显示器角度时，请慢慢地移动 LCD 显示器以防止 LCD 
显示器从桌面型底座移动或滑落。

选购装置
• 请将会产生电磁辐射的选购附件或任何装置远离 LCD 显示器。否
则可能会造成图像扭曲和 / 或噪声。

本机的无线功能
• 请勿在医疗设备附近运行该设备 （起搏器等），因为可能引起医疗
设备故障。

• 虽然本机发送 /接收加密信号，请小心未经授权的截取。我们不对
此造成的任何问题负责。

关于操作遥控器的注意事项
• 按照正确的极性装入电池。
• 请勿同时使用不同类型的电池，或新旧电池混合使用。
• 请以不污染环境的方法处理电池。某些地区可能规定了电池的处理
方法。请咨询当地政府。

• 小心使用遥控器。请勿掉落或踩踏遥控器，或将任何液体溅到遥控
器上。

• 请勿将遥控器放在靠近热源、受阳光直射的地方，或者放在潮湿的
房间里。
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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部件和控制器

控制器和指示灯

FW-85/75/65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

 （电源）/+/–
当 LCD 显示器关闭时，
按  开启电源。

当 LCD 显示器打开时，
按住  关闭电源。

反复按  按钮以更改功能，然后按 + 或 – 
按钮以：

• 调节音量。

• 选择频道。

• 选择 LCD 显示器的输入源。

 遥控传感器 * / 光传感器 * / LED 照明灯

LED 照明灯根据 LCD 显示器的状态点亮或闪

烁。

* 请勿在传感器附近放置任何物品。
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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将 LCD 显示器安装到墙壁上

使用可选的挂壁式支架

本 LCD 显示器的使用说明书仅提供将 LCD 显示器安装在墙上之前的挂壁安装 LCD 显示器准备步骤。

用户须知：

考虑到产品保护和安全性，Sony 强烈建议由 Sony 经销商或经过授权的承包商执行 LCD 显示器的安装。切

勿试图自行安装。

Sony 经销商和承包商须知：

在本产品的安装、定期保养和检查过程中应充分注意安全性。

使用挂壁式支架 SU-WL500 （未提供）（仅限 FW-85/75BZ35F）或 SU-WL450 （未提供）（FW-85/75BZ35F

除外），在墙上安装 LCD 显示器。

安装挂壁式支架时，也请参见挂壁式支架随附的使用说明书和安装指南。

注意
• 务必将取下的螺丝放置在安全的地方，让螺丝远离儿童。
• 从 LCD 显示器上拆下台式底座时，请将 LCD 显示器屏幕朝下放置在覆盖有厚软布的稳定水平表面上，以免损坏液晶显示
器表面。（仅限 FW-49/43BZ35F）

移除 LCD 显示器背面的螺丝。

安装此产品需具备专门技能，特别是在鉴定墙壁支撑 LCD 显示器重量的强度。务必将本产品的安装托付于 Sony 

经销商或授权承包商并在安装时特别注意安全。对于处置不当或安装不妥造成的损害，Sony 将不负责任。

FW-85BZ35F FW-75/65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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从 LCD 显示器上拆下台式底座（仅限 FW-49/43BZ35F）

SU-WL500 （仅限 FW-85/75BZ35F）

1 使用挂壁式支架附带的四个螺丝安装专用挂壁式支架。

注意
• 如果使用电动螺丝起子，请将扭矩设定为约 1.5 N·m {15 kgf·cm}。
• 务必将未使用的零件存放在安全的地方，以便将来使用。保留本手册以便将来参考。

螺丝位置

将专用挂壁式支架安装在 LCD 显示器上时。

机型名称 螺丝位置

FW-85BZ35F d, j

FW-75BZ35F d, g
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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2 确保墙壁有足够的空间安装 LCD 显示器并且能够支撑的重量至少是 LCD 显示器重量的四倍。有
关如何将 LCD 显示器安装到墙壁上，请参阅下表。有关本 LCD 显示器的重量，请参见第 17-18 

页（规格）。

注意
• 本 LCD 显示器型号仅适用于 0º。
• 制表内的数字视安装而稍微有所不同。

FW-85BZ35F

FW-75BZ35F

单位：mm

机型名称
显示器尺寸 屏幕中心尺寸

安装的长度

角度 （0º）

FW-85BZ35F 1911 1098 131 683 133

FW-75BZ35F 1673 963 27 515 114

专用挂壁式支架

螺丝（+PSW 6 × 16）

专用挂壁式支架

螺丝（+PSW 6 × 16）

屏幕中心点
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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3 将必要电缆连接到 LCD 显示器。

注意
• 将 LCD 显示器安装到墙上后，您无法访问端子。

4 请从 LCD 显示器上拆卸台式底座。

FW-85BZ35F

FW-75BZ35F
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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5 将 LCD 显示器安装到墙上。

支架位置

将 LCD 显示器安装在底座支架上时。

请参阅符合您的 LCD 显示器型号的挂壁式支架所提供的指示将 LCD 显示器安装在墙上。

机型名称 支架位置

FW-85BZ35F

FW-75BZ35F
a

a

FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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SU-WL450 （FW-85/75BZ35F 除外）

1 确保墙壁有足够的空间安装 LCD 显示器并且能够支撑的重量至少是 LCD 显示器重量的四倍。有

关如何将 LCD 显示器安装到墙壁上，请参阅下表。有关本 LCD 显示器的重量，请参阅第 17-18 
页 （规格）。

注意
• 制表内的数字视安装而稍微有所不同。
• 当您的 LCD 显示器安装在墙上时， LCD 显示器的上部稍微向前倾。

单位：mm

机型名称

显示器尺寸 屏幕中心尺寸 安装的长度

标准安装 窄安装

FW-65BZ35F 1450 836 99 523 115 73

FW-55BZ35F 1231 713 106 468 115 73

FW-49BZ35F 1098 644 15 315 120 78

FW-43BZ35F 965 569 23 315 120 78

屏幕中心点

标准安装 窄安装
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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2 请安装挂壁式支架的附件。参见挂壁式支架安装指南中的“1” 检查附件。

注意
• 如果使用电动螺丝起子，请将扭矩设定为约 1.5 N·m {15 kgf·cm}。
• 务必将未使用的零件存放在安全的地方，以便将来使用。保留本手册以便将来参考。

标准安装

FW-65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

皮带

螺丝（+PSW 6 x 50）

滑轮

螺丝（+PSW 6 x 20）

垫片（60 mm）

螺丝（+PSW 6 x 50）滑轮

螺丝（+PSW 6 x 20）

垫片（60 mm）

皮带
软布
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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窄安装

注意
• 使用此安装方式时，您无法使用本 LCD 显示器背面的某些端子。

FW-65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

3 将必要电缆连接到 LCD 显示器。

注意
• 将 LCD 显示器安装到墙上后，您无法访问端子。

FW-65/55BZ35F FW-49/43BZ35F

皮带

螺丝（+PSW 6 x 20）

滑轮

垫片（20 mm）

皮带

螺丝（+PSW 6 x 20）
滑轮

垫片（20 mm）

软布
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)

14CS



D:\SONY TV\CHH 
B2B\SY18_CHHB_PA_RG121\SY18_CHHB_PA_RG121\4735225121\02_4735225121_CSSG\4735225121_CS.
fm

master page: Right

S
C

4 请从 LCD 显示器上拆下台式底座 （仅限 FW-65/55BZ35F）。

5 将 LCD 显示器安装到基座。请参见安装指南的 “5”和挂壁式支架随附的使用说明书中的 “ 将 

LCD 显示器安装到墙壁上 ”。

请参阅符合您的 LCD 显示器型号的挂壁式支架所提供的指示将 LCD 显示器安装在墙上。

机型名称 支架位置

FW-65BZ35F

FW-55BZ35F
b

FW-49BZ35F c

FW-43BZ35F d

a
b
c
d

FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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故障排除
对于诸如下列问题的一般故障排除：黑屏、没有声

音、图像停顿、LCD 显示器没有反应或网络丢失，

按下列步骤操作。

1 按下遥控器上的开关按钮，直到出现信息，重

启 LCD 显示器。LCD 显示器将重启。如果 LCD 

显示器没有恢复，尝试拔下 LCD 显示器的交流

电源线并等待两分钟，然后重新插入电源线。

2 按遥控器上的 HELP 获取帮助菜单。

3 将 LCD 显示器连接到互联网并进行软件更新。

当显示 [ 新的电视系统软件更新现已推出…] 信

息时。

Sony 强烈建议选择 [ 立即更新 ] 以更新 LCD 显

示器软件。这些软件更新会提高 LCD 显示器的性

能或添加新功能。

软件更新期间会显示带有 [Updating…] 

( 正在更新…)的以下界面并且 LED 照明灯以白色

闪烁。

请勿在软件更新时拔下交流电源线插头。否则，软

件更新可能无法完全完成，且可能造成软件故障。

软件更新需要最多 15 分钟。

LCD 显示器接入电源时，即使按下遥控器或 LCD 

显示器上的电源按钮，也可能在一段时间内无法打

开。

初始化系统需要时间。请等待约一分钟，然后再操

作。

问题与解决方法

当发光 LED 闪红灯时。
• 计算闪烁次数 （间隔时间为三秒）。

断开交流电源线并保持两分钟以重置 LCD 显示器，

然后再打开 LCD 显示器。

如果问题仍然存在，请断开交流电源线，并将 LED 

照明灯闪烁的次数告知经销商或 Sony 服务中心。

遥控器不工作。
• 请更换电池。

LCD 显示器周围温度升高。
• 长时间使用 LCD 显示器时，LCD 显示器周围温度会

升高。用手触摸时会感觉较热。

Updating...
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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规格

系统

面板系统
LCD （液晶显示）面板，LED 背光灯

彩色制式
PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43

声音输出
10 W + 10 W

无线技术
IEEE802.11b/g/n 协议

蓝牙版本 4.1

输入 / 输出插孔

/ COMPONENT IN
YPBPR （分量信号视频）：1080p （50，60 Hz），

1080i （50，60 Hz），720p （50，60 Hz），576p，

576i，480p，480i

音频输入 （唱机管脚插孔）

AV IN
视频输入 （备有 Y 输入的常见唱机针）

HDMI IN 1/2/3/4 （支持 4K 分辨率、兼容 

HDCP 2.3）
视频：

4096 × 2160p (50, 60 Hz)*1*2, 4096 × 2160p 

(24 Hz)*1, 3840 × 2160p (50, 60 Hz)*2, 
3840 × 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 

60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p 

(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 

480i, PC 格式
*1 当输入是 4096 × 2160p 并且 [ 屏显模式 ] 设置

为 [ 正常模式 ] 时，分辨率显示为 3840 × 
2160p。要显示 4096 × 2160p 分辨率，将 [ 屏显
模式 ] 设定为 [ 全屏模式 1] 或 [ 全屏模式 2]。

*2 仅限 HDMI IN 2/3。将 [HDMI 信号格式 ] 设定成 
[ 增强格式 ]，以支持 18 Gbps。

音频：

5.1 声道线性 PCM：32/44.1/48/88.2/96/176.4/

192 kHz 16/20/24 比特，Dolby Digital、Dolby 

Digital Plus 和 DTS

ARC（Audio Return Channel）（仅限 HDMI IN 3）
（双声道线性 PCM：48 kHz 16 比特，Dolby 

Digital，Dolby Digital Plus，DTS）

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
数字光学插孔（双声道线性 PCM：48 kHz 16 比特，

Dolby Digital，DTS）

HDMI 1 AUDIO IN 
模拟音频输入 （立体声迷你插孔）

AUDIO OUT /（立体声迷你插孔）
耳机、音频输出、重低音扬声器

1, 2, 3
USB 端口 1 和 2 支持高速 USB （USB 2.0）

USB 端口 3 支持超速 USB （USB 3.1 Gen 1）

LAN
10BASE- T/100BASE- TX 连接器 （视网络的操作环境

而定，连接速度可能不同。本 LCD 显示器不保证 

10BASE- T/100BASE- TX 通信速率和通信质量。）

DC IN 19.5 V （仅限提供交流适配器的型

号）
交流适配器输入

REMOTE
RS-232C, 微型插孔

此插孔用于接收外部控制信号。

其他

选购附件
挂壁式支架：SU-WL500 （仅限 FW-85/75BZ35F）

挂壁式支架：SU-WL450 （FW-85/75BZ35F 除外）

操作温度
0 ºC – 40 ºC

电源和其他

电源要求
提供交流适配器的型号除外

110 V – 240 V AC，50/60 Hz

仅限提供交流适配器的型号

带交流适配器的 19.5 V 直流电

额定：输入 100 V – 240 V 交流电，50/60 Hz

屏幕尺寸（对角线测量）（约）
FW-85BZ35F: 85 英寸 / 214.8 cm

FW-75BZ35F: 75 英寸 / 189.3 cm

FW-65BZ35F: 65 英寸 / 163.9 cm

FW-55BZ35F: 55 英寸 / 138.8 cm

FW-49BZ35F: 49 英寸 / 123.2 cm

FW-43BZ35F: 43 英寸 / 108.0 cm

消耗功率
显示于 LCD 显示器的背面

待机功耗 *1*2

0.5 W

显示器分辨率
3840 点 （水平）× 2160 线 （垂直）

额定输出
USB 1/2

5 V , 500 mA MAX

USB 3

5 V , 900 mA MAX

尺寸（约）（宽× 高× 深）

含台式底座
FW-85BZ35F: 1911 × 1176 × 429 mm

FW-75BZ35F: 1673 × 1031 × 371 mm

FW-65BZ35F: 1450 × 900 × 315 mm

FW-55BZ35F: 1231 × 776 × 315 mm

FW-49BZ35F: 1098 × 703 × 279 mm

FW-43BZ35F: 965 × 628 × 279 mm
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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不含台式底座
FW-85BZ35F: 1911 × 1098 × 73 mm

FW-75BZ35F: 1673 × 963 × 54 mm

FW-65BZ35F: 1450 × 836 × 52 mm

FW-55BZ35F: 1231 × 713 × 52 mm

FW-49BZ35F: 1098 × 644 × 58 mm

FW-43BZ35F: 965 × 569 × 58 mm

质量 （约）

含台式底座
FW-85BZ35F: 46.2 kg

FW-75BZ35F: 40.1 kg

FW-65BZ35F: 26.5 kg

FW-55BZ35F: 20 kg

FW-49BZ35F: 13.7 kg

FW-43BZ35F: 11.3 kg

不含台式底座
FW-85BZ35F: 44.1 kg

FW-75BZ35F: 38.9 kg

FW-65BZ35F: 25.6 kg

FW-55BZ35F: 19.1 kg

FW-49BZ35F: 13.2 kg

FW-43BZ35F: 10.8 kg

*1 在 LCD 显示器完成必要的内部程序后，会达到指定的
待机功率。

*2 当 LCD 显示器连接至网络时将增加待机消耗功率。

注意
• 选购附件的供应视国家/区域/ LCD 显示器型号/存货而
定。

• 设计和规格如有变更，恕不另行通知。

商标信息
• HDMI、HDMI 高清晰度多媒体接口以及 HDMI 

标志是 HDMI Licensing Administrator, 
Inc. 在美国和其他国家的商标或注册商标。

•本产品经过杜比实验室的许可而制造。杜比、
Dolby、Dolby Audio、和双 D 符号是杜比实

验室的注册商标。

•“BRAVIA”， 和 BRAVIA Sync 是 
Sony Corporation 的商标或注册商标。

• Vewd® Core. Copyright 1995-2017 Vewd 
Software AS. All rights reserved.

• Google、Android TV、Google Play、

Chromecast built-in、YouTube 及其它相关
商标和标记是 Google LLC 的商标。

• Wi-Fi®、Wi-Fi Alliance®、Wi-Fi Direct® 
及 Miracast® 是 Wi-Fi Alliance 的注册商

标。

• Wi-Fi Protected Setup™ 是 Wi-Fi 
Alliance 的商标。

• Wi-Fi CERTIFIED™ 标志是 Wi-Fi Alliance 
的认证标志。

•有关 DTS 专利，请参阅 
http://patents.dts.com。由 DTS, Inc. 授

权制造。DTS、符号以及 DTS 和符合的组合是 

DTS, Inc. 的注册商标，DTS Digital 
Surround 是其商标。 © DTS, Inc. 保留所有

权利。
• Bluetooth® 字标和徽标是 Bluetooth SIG, 

Inc. 所拥有的注册商标，Sony Corporation 

在授权下使用这些标记。其他的商标和商品名
称属于其各自的所有者。

• TUXERA 是 Tuxera Inc. 在美国和其他国家的
注册商标。

• USB-IF SuperSpeed USB 三叉戟标志是 USB 

Implementers Forum, Inc. 的注册商标。 

•所有其他商标属于其各自的所有者。
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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实际分辨率：
3840 x 2160
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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簡介
感謝您購買這項 Sony 產品。
本手冊為資訊指南。有關專業使用說明，請參閱 “ 專業指南 ”。
使用 LCD 顯示器之前，請詳讀本手冊，並保留下來以便將來參考。

註
• 使用 LCD 顯示器之前，請閱讀 “ 安全資訊 ” （第 4 頁）。
• 本 LCD 顯示器的使用說明書內含關於“將 LCD 顯示器安裝至牆上
”的說明。

• 安裝指南和本說明書中使用的影像和插圖僅作參考並可能與實際產
品不同。

將桌面底座安裝至 LCD 顯示器
請參閱軟墊頂部的安裝指南。

識別標籤的位置
LCD 顯示器型號和電源等級的標籤位於 LCD 顯示器背面。

隨附 AC 電源供應器的型號：
AC 電源供應器型號和系列號的標籤位於 AC 電源供應器底部。

Radio cautions sentence/ 無線電磁波法
規
第十二條
經型式認證合格之低功率射頻電機，非經許可，公司、商號或使用者
均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
第十四條
低功率射頻電機之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有
干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。前項合
法通信，指依電信法規定作業之無線電通信。低功率射頻電機須忍受
合法通信或工業、科學及醫療用電波輻射性電機設備之干擾。

說明
直接從您的 LCD 顯示器獲取更多故障排除和其他有用資訊。按遙
控器上的 HELP 以顯示主題清單。
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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安全資訊

警告

注意事項
若以不正確類型的電池進行更換，可能會有爆炸的危險。
不可將電池曝露於如陽光、火或類似的過熱源或者極低的氣壓，以免
引起爆炸或可燃性液體或氣體洩漏。

穩定危險
LCD 顯示器可能跌落、造成嚴重人身傷害或導致死亡。
切勿將 LCD 顯示器安置在不穩定的地方。LCD 顯示器可能跌落、造
成嚴重人身傷害或導致死亡。為避免尤其是對孩童造成傷害，可採取
簡單的預先注意事項，如：
• 使用 LCD 顯示器製造商推薦的機櫃或支架。
• 僅使用可安全支撐 LCD 顯示器的傢俱。
• 確保 LCD 顯示器不會置於支撐傢俱的邊緣處。
• 未將傢俱與 LCD 顯示器固定在合適的支架上時，勿將 LCD 顯示器
置於較高的傢俱 （如櫥櫃或書櫃）之上。

• 切勿在 LCD 顯示器與支撐傢俱之間擺放布料或其他材料。
• 教育孩童攀爬傢俱去觸摸 LCD 顯示器或其控制器是相當危險的。
如果您現有的 LCD 顯示器仍在使用且已重新安放，則同樣適用上述
注意事項。

安裝 / 設定
為了避免火災、觸電或損壞及 （或）受傷等危險，請遵照下列指示
來安裝和使用 LCD 顯示器。

安裝
• 應將 LCD 顯示器安裝在易於插拔的 AC 電源插座附近。
• 將 LCD 顯示器放在一個穩定的平面，以防止墜落和引起個人傷害
或財產損壞。

• 將 LCD 顯示器安裝在不會被拉動、推動或打翻的位置。
• 安裝 LCD 顯示器時要滿足 LCD 顯示器的桌面底座沒有從 LCD 顯示
器底座 （無附帶）伸出。如果桌面底座從 LCD 顯示器底座伸出，
可能導致 LCD 顯示器傾倒、掉落并導致人身傷害或損壞 LCD 顯示
器。

• 僅可由合格的維修人員執行掛壁安裝。
• 為了安全起見，強烈建議您使用 Sony 配件，包括：
壁掛式支架 SU-WL500 （僅限 FW-85/75BZ35F）

壁掛式支架 SU-WL450 （FW-85/75BZ35F 除外）

• 將壁掛式支架安裝於 LCD 顯示器上時，務必使用隨附於壁掛式支
架的螺絲。如圖所示，隨附螺絲的尺寸從壁挂式支架安裝表面起
算。
螺絲的直徑和長度會因為壁掛式支架的型號而有所不同。
使用隨附螺絲以外的螺絲可能會造成 LCD 顯示器內部損壞或掉落
等。

FW-85/49/43BZ35F

FW-75/65/55BZ35F

搬動
• 搬動 LCD 顯示器之前，請斷開所有連接的訊號線。
• 搬運大型 LCD 顯示器需要至少兩個人 （搬運 FW-85BZ35F 需要至
少四個人）。

• 用手搬動 LCD 顯示器時，請如下圖所示抓握。請勿對液晶面板以
及螢幕周圍的框邊施加壓力。

• 當抬起或移動 LCD 顯示器時，要從底部握實。

FW-85BZ35F

螺絲（M6）

壁掛式支架

LCD 顯示器後蓋

8 毫米 - 12 毫米

螺絲（M6）

壁掛式支架

LCD 顯示器後蓋

10 毫米 - 13 毫米
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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FW-75/65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

• 搬動 LCD 顯示器時，請勿使其受到搖晃或過度震動。
• 搬動 LCD 顯示器以進行維修或移動時，請使用原有的紙箱和包裝
材料進行包裝。

通風
• 切勿遮擋通風孔或將任何物體插入機殼內。
• 如下圖所示，在 LCD 顯示器周圍保留通風空間。
• 強烈建議您使用 Sony 壁掛式支架以確保足夠的空氣流通。

安裝在牆壁上

安裝在底座上

• 為了確保正確通風及防止髒物或灰塵堆積：
請勿將 LCD 顯示器平放、安裝時螢幕面朝上、朝下、朝後或以

側面接壁安裝。
請勿將 LCD 顯示器放置於架子、地毯、床或壁櫥中。

請勿用布 （如窗簾）或物件 （如報紙等）覆蓋 LCD 顯示器。

請勿如下圖所示安裝 LCD 顯示器。

AC 電源線
為了避免火災、觸電或損壞及 （或）受傷等危險，請遵照下列指示
來處理 AC 電源線和插座 :
• LCD 顯示器附帶的 AC 電源插頭的形狀視區域而不同。確保連接合
適的附帶 AC 電源線，插頭要適合 AC 電源插座。

• 僅使用 Sony 隨附的 AC 電源線，不能使用其他品牌的電源線。

• 將插頭完全插入 AC 電源插座。
• 僅可在 110 V AC 電源上使用 LCD 顯示器。
• 連接訊號線時，為了安全起見，請務必拔下 AC 電源線，以免被訊
號線絆到腳。

• 在進行作業或移動 LCD 顯示器之前，請從 AC 電源插座上斷開 AC 
電源線的連接。

• 保持 AC 電源線遠離熱源。
• 拔下 AC 電源插頭，定期進行清潔。如果插頭上有積灰塵並帶有濕
氣，則其絕緣品質可能已經劣化，並可能會造成火災。

註
• 請勿將隨附的 AC 電源線用於任何其他設備。
• 請勿過度擰捏、彎曲或扭轉 AC 電源線。否則線芯可能會曝露在外
或折斷。

• 請勿改裝 AC 電源線。
• 請勿將任何重物放在 AC 電源線上。
• 斷開 AC 電源線連接時，請勿拉扯 AC 電源線。
• 請勿在相同的 AC 電源插座上連接太多設備。
• 請勿使用不適當的 AC 電源插座。

AC 電源供應器注意事項（僅限隨附 AC 
電源供應器的型號）

警告
為了避免火災或觸電造成危險，請勿將本機暴露於雨水或濕氣。
為了避免火災或觸電，請勿將裝有液體的物體 （例如花瓶）置於本
機上。請勿將本機安裝到封閉區域，例如書架或相似設備上。
• 請確保將 AC 電源插座安裝到設備附近並方便操作。
• 確保使用隨附的 AC 電源供應器和 AC 電源線。否則會引起故障。
• 將 AC 電源供應器連接到方便操作的 AC 電源插座。
• 請勿將 AC 電源線纏繞在 AC 電源供應器周

圍。否則線芯會被切斷和 /或會引起 LCD 顯
示器故障。 

• 請勿用濕手觸摸 AC 電源供應器。
• 如果您注意到 AC 電源供應器內有異常，則立
即從 AC 電源插座上將其斷開。

• 即使已經關閉本機，只要連接 AC 電源插座，本機也未從 AC 電源
上斷開。

• 由於 AC 電源供應器在長時間使用後會變熱，在用手觸摸時會感到
發燙。

使用限制
請勿在下列地點、環境或情況條件下安裝 /使用 LCD 顯示器，否則 
LCD 顯示器可能會發生故障並造成火災、觸電、損壞及 （或）受傷
等危險。

地點：
• 室外 （在直射的陽光中），海邊，船上或其他船艦上，車內，醫療
機構中，不穩定的場所，靠近水、雨、濕氣或煙霧的地方。

環境：
• 炎熱、潮濕或太多灰塵的地方；昆蟲可能進入的地方；可能受到機
械式震動的地方；靠近易燃物體 （蠟燭等）的地方。不應該讓液體
滴濕或噴濕 LCD 顯示器， 而且裝滿液體的物體 （例如花瓶）不應
該擺在 LCD 顯示器上。

情況條件：
• 手潮濕時、機殼拆下時，或配合非製造商建議的附件時使用。出現
雷電時請將 LCD 顯示器電源線從 AC 電源插座和天線拔下。

• 安裝 LCD 顯示器時使其突出至開放的空

間。可能會導致人或物體撞擊 LCD 顯示器
而引起傷害或損壞。 

• 把 LCD 顯示器放置在潮濕或多塵的空

間，或有油煙或蒸氣的房間內 （靠近灶
台或加濕器）。這可能導致火災、觸電或
本機彎曲。 

• 將 LCD 顯示器安裝在會遭受極端溫度的
地方，如陽光直射、靠近散熱器或加熱
裝置通風孔。LCD 顯示器在這種環境下可能會過熱而導致外殼變形
及 （或）LCD 顯示器故障。

30 公分

10 公分 10 公分

在 LCD 顯示器周圍至少留出所示的空間。

10 公分

在 LCD 顯示器周圍至少留出所示的空間。

30 公分

10 公分
10 公分

6 公分

空氣流通被阻擋。

牆壁 牆壁
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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• 如果放置 LCD 顯示器在公共浴室或溫泉的

更衣室內，LCD 顯示器可能會被環境中的硫
磺等損壞。 

• 為獲得最優畫質，請勿將螢幕暴露在直射照
明或陽光下。

• 避免將 LCD 顯示器從寒冷的區域移至溫熱
的區域。突然的室溫變化可能導致濕氣凝結。這可能造成 LCD 顯
示器顯示不良畫面及 （或）顏色偏差。如果發生這種情形，讓濕氣
完全蒸發之後才開啟 LCD 顯示器。

打破 LCD 顯示器螢幕：
• 請勿將任何物品丟向 LCD 顯示器。否則螢幕可能會因為受到撞擊
而破裂並造成嚴重傷害。

• 如果 LCD 顯示器的表層破裂，在拔下 AC 電源線以前請勿觸摸它。
否則會引起觸電。

不使用時
• 如果您數天不使用 LCD 顯示器，基於環保和安全，請將 LCD 顯示
器電源線從 AC 電源插座上拔下。

• 關閉 LCD 顯示器電源時，LCD 顯示器並未與 AC 電源斷開連接，請
將插頭從 AC 電源插座上拔下以完全斷開 LCD 顯示器的電源連接。

• 某些 LCD 顯示器可能具有需要將 LCD 顯示器保持在待命模式下才
能正常工作的特點。

對於兒童
• 請勿讓兒童爬上 LCD 顯示器。
• 將體積小的配件放在兒童拿不到的地方，以便不會被兒童誤吞。

如果出現下列問題 …
如果出現以下任何問題，請立刻關閉 LCD 顯示器並拔下 AC 電源線。
請諮詢您的經銷商或 Sony 服務中心以交由合格的服務人員進行檢
查。

當：
• AC 電源線損壞。
• AC 電源插座不適當。
• LCD 顯示器由於跌落、敲擊或撞擊而損壞。
• 任何液體或固體物件通過開口處掉入機殼內。

關於 LCD 顯示器溫度
長時間使用 LCD 顯示器時，面板周圍溫度會升高。用手觸摸這些地
方時可能會覺得很燙。

預先注意事項

觀賞 LCD 顯示器

使用過度恐傷害視力。
使用 30 分鐘請休息 10 分鐘。
未滿 2 歲幼兒不看螢幕，2 歲以上每天看螢
幕不要超過 1 小時。
• 請在適當光線條件下觀賞 LCD 顯示器，因為在光線不足條件下或
長時間觀賞 LCD 顯示器會損傷您的眼睛。

• 使用耳機時，請調整音量以免音量過高損傷聽力。

LCD 螢幕
• 雖然 LCD 螢幕採用最精密技術製造且 99.99 % 以上的畫素有效，但
還是可能會出現黑點或 LCD 螢幕上可能會經常出現亮點 （紅、藍
或綠色）。這是 LCD 螢幕的結構特性，並不是故障。

• 請勿按壓或刮傷前濾光面板或在 LCD 顯示器頂部放置物件。畫面
可能會不均，或者 LCD 螢幕可能會損壞。

• 如果在寒冷地區使用本 LCD 顯示器，畫面上可能會出現模糊或變
暗。這並不是故障。溫度上升後這些現象就會消失。

• 畫面靜止不動可能會產生重影。片刻後該現象將消失。
• LCD 顯示器使用過程中，螢幕和機殼會變熱。這不是故障。
• LCD 螢幕包含少量液晶。請按照您當地的法規進行廢棄物處理。

使用和清潔 LCD 顯示器的螢幕表層 /機殼
清潔前，務必將 LCD 顯示器的 AC 電源線從 AC 電源插座上斷開連
接。為了避免物質或螢幕塗層剝離，請遵照下列預先注意事項。
• 若要擦去螢幕表面 /機殼上的灰塵，請用軟布輕輕擦拭。如果灰塵
較難去除，請用沾有稀釋中性清潔溶劑的軟布進行擦拭。

• 絕對不能將水或清潔劑直接噴灑在 LCD 顯示

器上。液體可能滴落在螢幕的底部或外部零件
上並滲入 LCD 顯示器內，而毀壞 LCD 顯示
器。 

• 切勿使用任何類型的磨砂墊、鹼性 / 酸性清潔
劑、擦洗粉或揮發溶劑，如酒精、汽油、稀釋
劑或殺蟲劑。使用上述材料或與橡膠或乙烯材料長時間接觸可能會
造成螢幕表層和機殼材料的損壞。

• 如果手上塗有任何化學品，例如手霜或防曬霜，請勿觸摸 LCD 顯
示器。

• 建議您定期使用真空吸塵清理通風口以確保通風順暢。
• 當調整 LCD 顯示器的位置或角度時，請慢慢地調動以防 LCD 顯示
器從其桌面型底座移動或滑落。

選購設備
• 將可能產生電磁輻射的選購元件或任何其他設備遠離 LCD 顯示器。
否則可能會造成畫面失真及 （或）噪訊。

本機的無線功能
• 切勿在醫藥設備 （心律調節器等等）附近操作本機，這可能導致醫
藥設備故障。

• 雖然本機發送 / 接收加密信號，請小心未經授權的截取。我們不對
此造成的任何問題負責。

操作遙控器該注意的事項
• 安裝電池時請注意正確的極性位置。
• 請勿同時使用不同類型的電池或混合使用新舊電池。
• 請以符合環境保護規定的方式丟棄電池。特定地區可能有制訂廢棄
電池的相關規定。請向您當地的主管機關查詢。

• 請小心拿取遙控器。請勿讓遙控器掉落、踩在遙控器上或是讓任何
液體濺到遙控器。

• 請勿將遙控器放置在接近熱源的地方，放置在受日光直射地方或潮
濕的房間。

處理廢棄電池
為了保護我們的環境，請依當地法規之規
定處理好廢棄電池。

實際可用容量將因後述原因而比標示者少 :(i) 因記憶媒體製造商
和電腦計算容量的方式不同 , 或 / 及 (ii) 必要的格式化 , 或 /
及 (iii) 個別產品功能需佔用部分容量。
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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零件與控制鍵

控制鍵與指示燈

FW-85/75/65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

  （電源）/+/–
LCD 顯示器關機時，
按  可以開啟電源。

當 LCD 顯示器打開時，
按住  關機。

重複按  可變更功能，然後按 + 或 – 按鈕

進行下列操作：

• 調節音量。

• 選擇頻道。

• 選擇 LCD 顯示器的輸入來源。

 遙控感應器 * / 光線感應器 * / 照明 LED

照明 LED 依據 LCD 顯示器的狀態而亮起或閃

爍。

* 請勿在感應器附近放置任何物品。
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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將 LCD 顯示器安裝至牆上

使用選購的壁掛式支架

此 LCD 顯示器使用說明書僅提供將 LCD 顯示器安裝到牆上前準備 LCD 顯示器進行壁掛式安裝的步驟。

致客戶：

基於保護產品和安全考量，Sony 強烈建議務必委由 Sony 經銷商或經授權的承包商進行 LCD 顯示器的安

裝。請勿試圖自行安裝。

致 Sony 經銷商和承包商：

請在安裝、定期維修和檢查本產品時特別注意安全。

使用壁掛式支架 SU-WL500（無附帶）（僅限 FW-85/75BZ35F）或 SU-WL450（無附帶）（FW-85/75BZ35F 除

外）將 LCD 顯示器安裝到牆上。

安裝壁掛式支架時，也請參閱壁掛式支架隨附的操作手冊和安裝指南。

註
• 務必將取下的螺絲放置在安全的地方，讓螺絲遠離兒童。
• 當從 LCD 顯示器拆下桌面底座時，將 LCD 顯示器擺在覆有厚實軟布的平穩水平面上，螢幕朝下，以免損壞液晶螢幕面。
（僅限 FW-49/43BZ35F）

安裝此 LCD 顯示器，尤其是在確定牆壁強度是否能夠支撐 LCD 顯示器重量方面，需要足夠的專業知識。將本產

品安裝於牆上的工作務必要委託 Sony 經銷商或經過授權的承包商進行，而且安裝時要特別注意安全。Sony 對因

不當操作或不正確安裝所造成的任何損壞或傷害概不負責。
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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從 LCD 顯示器背面卸下螺絲。

從 LCD 顯示器拆卸桌面底座 （僅限 FW-49/43BZ35F）

FW-85BZ35F FW-75/65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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SU-WL500 （僅限 FW-85/75BZ35F）

1 使用壁掛式支架隨附的四個螺絲連接掛鉤。

註
• 如果使用電動螺絲起子，請將扭矩設定為約 1.5 N·m {15 kgf·cm}。
• 請務必將沒有使用的零件放在安全之處，以供未來使用。請保留本手冊以供未來參考。

螺絲位置

將掛鉤安裝到 LCD 顯示器上。

型號名稱 螺絲位置

FW-85BZ35F d、j

FW-75BZ35F d、g

FW-85BZ35F

FW-75BZ35F

掛鉤

螺絲（+PSW 6 × 16）

掛鉤

螺絲（+PSW 6 × 16）
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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2 確定牆壁空間足夠容納 LCD 顯示器，而且能承受至少四倍於 LCD 顯示器的重量。關於將 LCD 顯

示器安裝至牆上，請參閱下表。關於 LCD 顯示器重量，請參閱第 17-18 頁 （規格）。

註
• 本 LCD 顯示器型號僅限 0º。
• 製表內的數字視安裝而可能略有不同。

3 將必要的纜線連接 LCD 顯示器。

註
• 將 LCD 顯示器安裝到牆壁上之後，就無法觸及任何端子。

單元：毫米

型號名稱
顯示幕 螢幕中心尺寸

安裝的長度

角度 （0º）

FW-85BZ35F 1911 1098 131 683 133

FW-75BZ35F 1673 963 27 515 114

螢幕中心點
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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4 拆除 LCD 顯示器的桌面底座。

FW-85BZ35F

FW-75BZ35F

5 將 LCD 顯示器安裝到牆上。

掛鉤位置

將 LCD 顯示器安裝到底座支架上。

請參閱您機型的壁掛式支架隨附的指示，在牆壁上安裝 LCD 顯示器。

型號名稱 掛鉤位置

FW-85BZ35F

FW-75BZ35F
a

a

FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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SU-WL450 （FW-85/75BZ35F 除外）

1 確定牆壁空間足夠容納 LCD 顯示器，而且能承受至少四倍於 LCD 顯示器的重量。關於將 LCD 顯

示器安裝至牆上，請參閱下表。關於 LCD 顯示器重量，請參閱第 17-18 頁 （規格）。

註
• 製表內的數字視安裝而可能略有不同。
• 您的 LCD 顯示器安裝於牆壁上時， LCD 顯示器上半部會稍微向前傾。

單元：毫米

型號名稱

顯示幕 螢幕中心尺寸 安裝的長度

標準安裝 薄型安裝

FW-65BZ35F 1450 836 99 523 115 73

FW-55BZ35F 1231 713 106 468 115 73

FW-49BZ35F 1098 644 15 315 120 78

FW-43BZ35F 965 569 23 315 120 78

螢幕中心點

標準安裝 薄型安裝
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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2 安裝壁掛式支架的附件。請參閱壁掛式支架安裝指南的 “1” 以檢查連接部件。

註
• 如果使用電動螺絲起子，請將扭矩設定為約 1.5 N·m {15 kgf·cm}。
• 請務必將沒有使用的零件放在安全之處，以供未來使用。請保留本手冊以供未來參考。

標準安裝

FW-65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

皮帶

螺絲（+PSW 6 x 50）

滑輪

螺絲（+PSW 6 x 20）

墊片（60 毫米）

螺絲（+PSW 6 x 50）滑輪

螺絲（+PSW 6 x 20）

墊片（60 毫米）

皮帶
軟布
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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薄型安裝

註
• 若選用此安裝樣式，則無法使用 LCD 顯示器後面的某些端子。

FW-65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

3 將必要的纜線連接 LCD 顯示器。

註
• 將 LCD 顯示器安裝到牆壁上之後，就無法觸及任何端子。

FW-65/55BZ35F FW-49/43BZ35F

皮帶

螺絲（+PSW 6 x 20）

滑輪

墊片（20 毫米）

皮帶

螺絲（+PSW 6 x 20）
滑輪

墊片（20 毫米）

軟布
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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4 拆除 LCD 顯示器的桌面底座 （僅限 FW-65/55BZ35F）。

5 將 LCD 顯示器安裝到底座。請參閱安裝指南的 “5”，以及壁掛式支架所隨附操作手冊的 “將 

LCD 顯示器安裝至牆上 ”。

請參閱您機型的壁掛式支架隨附的指示，在牆壁上安裝 LCD 顯示器。

型號名稱 掛鉤位置

FW-65BZ35F

FW-55BZ35F
b

FW-49BZ35F c

FW-43BZ35F d

a
b
c
d

FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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故障排除
以下問題的一般故障排除：黑螢幕、沒有聲音、凍

結畫面、 LCD 顯示器沒有反應或網路斷線，請依

照以下步驟操作。

1 按遙控器上的電源按鈕重新啟動 LCD 顯示器，

直到顯示一則訊息。 LCD 顯示器將重新啟動。

如果 LCD 顯示器未恢復正常，請嘗試拔下 LCD 

顯示器的 AC 電源線，等待兩分鐘，然後再將其

插入。

2 請按遙控器上的 HELP 以參閱說明選單。

3 將 LCD 顯示器連接至網路，然後執行軟體更

新。

當顯示 [ 有新的電視系統更新可用 ...] 訊息時。

Sony 強烈建議您選擇 [ 立即更新 ] 更新 LCD 顯

示器軟體。這些軟體更新會改善 LCD 顯示器效能

或加入新功能。

將顯示以下 [Updating…] ( 正在更新…) 的螢

幕，照明 LED 在軟體更新期間閃白燈。

軟體更新時請勿拔下 AC 電源線插頭。否則，軟體

更新可能無法完全完成，且可能造成軟體故障。軟

體更新需要最多 15 分鐘。

在插入 LCD 顯示器時，即使按遙控器或 LCD 顯示

器上的電源按鈕， LCD 顯示器也可能在一定時間

不能開啟。

系統初始化需要一定時間。等待大約一分鐘，然後

再次操作。

故障與解決方案

當照明 LED 閃爍紅燈時。
• 統計該照明 LED 閃爍的次數 （間隔時間為三秒）。

斷開 AC 電源線兩分鐘重新啟動 LCD 顯示器，然後

開啟 LCD 顯示器。

如果此問題仍然存在，請斷開 AC 電源線，然後聯

絡您的經銷商或 Sony 服務中心並告知照明 LED 閃

燈的次數。

遙控器無效。
• 更換電池。

LCD 顯示器周圍溫度升高。
• 當長時間使用 LCD 顯示器時， LCD 顯示器周圍溫度

會升高。用手觸摸這些地方時可能會覺得很燙。

規格

系統

面板系統
LCD （液晶顯示）面板，LED 背光源

彩色系統
PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43

聲音輸出
10 瓦 + 10 瓦

無線技術
IEEE802.11b/g/n 協定

藍牙 4.1 版

輸入 / 輸出插孔

/ COMPONENT IN
YPBPR （分量視頻）：1080p （50, 60 Hz），1080i

（50, 60 Hz），720p （50, 60 Hz），576p, 576i, 

480p，480i

音訊輸入 （phono 插孔）

AV IN
視訊輸入 （備有 Y 輸入的常見 Phono 針）

HDMI IN 1/2/3/4 （支援 4K 解析度、HDCP 2.3 

相容）
視訊：

4096 × 2160p （50, 60 Hz） *1*2，4096 × 

2160p （24 Hz） *1，3840 × 2160p （50, 

60 Hz） *2，3840 × 2160p （24, 25, 30 Hz），

1080p （30, 50, 60 Hz），1080/24p，1080i

（50, 60 Hz），720p （30, 50, 60 Hz），720/

24p，576p，576i，480p，480i，PC 格式
*1 當輸入 4096 × 2160p 且 [ 寬螢幕模式 ] 設為 

[ 正常模式 ] 時，解析度將顯示為 3840 × 
2160p。要顯示 4096 × 2160p，請將 [ 寬螢幕模
式 ] 設定設為 [ 全螢幕模式 1] 或 [ 全螢幕模式 
2]。

*2 僅限 HDMI IN 2/3。若要支援 18 Gbps，將 [HDMI
訊號格式 ] 設定為 [ 增強格式 ]。

音訊：

5.1 聲道線性 PCM：32/44.1/48/88.2/96/176.4/

192 kHz 16/20/24 比特、Dolby Digital、Dolby 

Digital Plus 和 DTS

ARC （音頻回傳信道）（僅限 HDMI IN 3)
（雙聲道線性 PCM：48 kHz 16 比特，Dolby 

Digital，Dolby Digital Plus，DTS）

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
數位光纖插孔（雙聲道線性 PCM：48 kHz 16 比特，

Dolby Digital，DTS）

HDMI 1 AUDIO IN 
類比音訊輸入 （立體聲迷你插孔）

AUDIO OUT /（立體聲迷你插孔）
耳機，音訊輸出，重低音揚聲器

Updating...
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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1, 2, 3
USB 連接埠 1 和 2 支援高速 USB （USB 2.0）

USB 連接埠 3 支援超速 USB （USB 3.1 Gen 1）

LAN
10BASE-T/100BASE-TX 接頭 （視網路的作業環境而

定，連線速度可能不同。無法保證本 LCD 顯示器的 

10BASE-T/100BASE-TX 通訊率和通訊品質。）

DC IN 19.5 V （僅限隨附 AC 電源供應器

的型號）
AC 電源供應器輸入

REMOTE
RS-232C, 迷你插孔

此插孔用於接收外部控制信號。

其他

AC 電源供應器
型號

ACDP-160D02, ACDP-160M01 ( 僅限 FW-49BZ35F)

ACDP-120D01, ACDP-120M01 ( 僅限 FW-43BZ35F)

輸入

100 V - 240 V ，2.45 A，50/60 Hz 

(ACDP-160D02, ACDP-160M01)

100 V - 240 V ，1.4 A，50/60 Hz 

(ACDP-120D01, ACDP-120M01)

輸出

19.5 V ，8.21 A (ACDP-160D02, ACDP-160M01)

19.5 V ，6.2 A (ACDP-120D01, ACDP-120M01)

選用的配件
壁掛式支架： SU-WL500 （僅限 FW-85/75BZ35F）

壁掛式支架： SU-WL450 （FW-85/75BZ35F 除外）

操作溫度
0 ºC - 40 ºC

操作濕度
10 % - 80 % 相對濕度 （非冷凝）

電源和其他規格

電源需求
隨附 AC 電源供應器的型號除外

110 V AC, 60 Hz

僅限隨附 AC 電源供應器的型號

帶有 AC 電源供應器的 19.5 V DC

額定：輸入 110 V AC, 60 Hz

螢幕尺寸 （對角測量）（大約）
FW-85BZ35F: 85 英寸 / 214.8 公分

FW-75BZ35F: 75 英寸 / 189.3 公分

FW-65BZ35F: 65 英寸 / 163.9 公分

FW-55BZ35F: 55 英寸 / 138.8 公分

FW-49BZ35F: 49 英寸 / 123.2 公分

FW-43BZ35F: 43 英寸 / 108.0 公分

耗電量
標示於 LCD 顯示器背面上

待機耗電量 *1*2

0.5 瓦

顯示解析度
3840 畫素 （水平）× 2160 條線 （垂直）

額定輸出
USB 1/2

5 V , 500 毫安培 MAX

USB 3

5 V , 900 毫安培 MAX

尺寸 （大約）（寬 × 高 × 深）

包含桌面底座
FW-85BZ35F: 1911 × 1176 × 429 毫米

FW-75BZ35F: 1673 × 1031 × 371 毫米

FW-65BZ35F: 1450 × 900 × 315 毫米

FW-55BZ35F: 1231 × 776 × 315 毫米

FW-49BZ35F: 1098 × 703 × 279 毫米

FW-43BZ35F: 965 × 628 × 279 毫米

不含桌面底座
FW-85BZ35F: 1911 × 1098 × 73 毫米

FW-75BZ35F: 1673 × 963 × 54 毫米

FW-65BZ35F: 1450 × 836 × 52 毫米

FW-55BZ35F: 1231 × 713 × 52 毫米

FW-49BZ35F: 1098 × 644 × 58 毫米

FW-43BZ35F: 965 × 569 × 58 毫米

質量 （大約）

包含桌面底座
FW-85BZ35F: 46.2 公斤

FW-75BZ35F: 40.1 公斤

FW-65BZ35F: 26.5 公斤

FW-55BZ35F: 20 公斤

FW-49BZ35F: 13.7 公斤

FW-43BZ35F: 11.3 公斤

不含桌面底座
FW-85BZ35F: 44.1 公斤

FW-75BZ35F: 38.9 公斤

FW-65BZ35F: 25.6 公斤

FW-55BZ35F: 19.1 公斤

FW-49BZ35F: 13.2 公斤

FW-43BZ35F: 10.8 公斤

*1 LCD 顯示器完成必要的內部處理程序之後會達到指定的
待機電力。

*2 在 LCD 顯示器連接網路時，待機耗電量會增加。

註
• 選購配件依各國家／地區／ LCD 顯示器型號／庫存而
定。

• 設計和規格如有變更，恕不另行通知。

商標資訊
• HDMI、HDMI 高畫質多媒體介面及 HDMI 標誌
為 HDMI Licensing Administrator, Inc. 在

美國及其他國家的商標或註冊商標。
•本產品經過杜比實驗室的授權而製造。

Dolby、杜比、Dolby Audio、和雙 D 記號是

杜比實驗室的商標。
•“BRAVIA”、 和 BRAVIA Sync 是 

Sony Corporation 的商標或註冊商標。
• Vewd® Core. Copyright 1995-2017 Vewd 
Software AS. All rights reserved.
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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• Google、Android TV、Google Play、
Chromecast built-in、YouTube 和其他相關

標記和標誌均為 Google LLC 的商標。

• Wi-Fi®、Wi-Fi Alliance®、Wi-Fi Direct® 
和 Miracast® 是 Wi-Fi Alliance 的註冊商

標。
• Wi-Fi Protected Setup™ 是 Wi-Fi 

Alliance 的商標。

• Wi-Fi CERTIFIED™ 標誌是 Wi-Fi Alliance 
的認證標誌。

•有關 DTS 專利，請參閱 http://
patents.dts.com。由 DTS, Inc. 授權製造。

DTS、其標誌、& DTS 連同其標誌是註冊商

標，而 DTS Digital Surround 是 DTS, Inc. 
的商標。 © DTS, Inc.。版權所有。

•藍牙 ®文字標記和徽標是 Bluetooth SIG, 
Inc. 持有的註冊商標，任何使用此商標的 

Sony Corporation 均需獲得授權。其他商標

和商標名稱為各自所有者的商標和商名。
• TUXERA 是 Tuxera Inc. 在美國與其他國家的

註冊商標。
• USB-IF SuperSpeed USB Trident 標誌是 USB 

Implementers Forum, Inc. 的註冊商標。 

•所有其他商標屬於其各自的所有者。

實際解析度：
3840 x 2160 畫素
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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Mục lục

Thông tin An toàn . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Cảnh báo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5

Các bộ phận và nút điều khiển. . . . . . . . . .6
Nút điều khiển và đèn báo  . . . . . . . . . . . . . . 6

Lắp Màn hình LCD lên tường. . . . . . . . . . .7
Sử dụng giá đỡ treo tường tùy chọn. . . . . . . 7
SU-WL500 (Chỉ dành cho 
FW-85/75BZ35F)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
SU-WL450 (Ngoại trừ FW-85/75BZ35F). . . 12

Xử lý sự cố . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .16
Sự cố và giải pháp  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16

Thông số kĩ thuật . . . . . . . . . . . . . . . . . . .17

Giới thiệu
Cảm ơn bạn đã chọn sản phẩm Sony này.
Sách hướng dẫn này cung cấp các thông tin hướng dẫn. Để sử 
dụng chuyên nghiệp, hãy tham khảo phần “Hướng dẫn”.
Trước khi sử dụng Màn hình LCD, hãy đọc kỹ sách hướng dẫn này 
và giữ lại để tham khảo trong tương lai.

Lưu ý
• Trước khi bật Màn hình LCD, vui lòng đọc kỹ “Thông tin An toàn” 

(trang 2).
• Phần hướng dẫn “Lắp Màn hình LCD lên tường” nằm trong sách 

hướng dẫn sử dụng Màn hình LCD này.
• Hình ảnh và hình minh họa được sử dụng trong Hướng dẫn cài 
đặt và hướng dẫn này chỉ dùng để tham khảo và có thể khác với 
bề ngoài của sản phẩm thực tế.

Gắn Bệ để bàn vào Màn hình LCD
Tham khảo Hướng dẫn cài đặt trên miếng đệm.

Vị trí của nhãn định danh
Nhãn dành cho Số Model của Màn hình LCD và giá trị định mức 
Nguồn Điện được đặt ở phía sau Màn hình LCD.

Đối với model có bộ tiếp hợp AC được cung cấp:
Nhãn hiệu model và số sê-ri của bộ tiếp hợp AC được dán ở mặt 
dưới của bộ tiếp hợp AC.

Thông tin An toàn

CẢNH BÁO
Lưu ý
Nguy cơ nổ nếu thay pin không đúng loại.
Không để pin tiếp xúc trực tiếp với nguồn nhiệt như ánh nắng mặt 
trời, lửa hoặc tương tự hoặc áp suất không khí cực thấp có thể dẫn 
tới nổ hoặc rò rỉ chất lỏng hoặc khí dễ cháy.

Nguy hiểm liên quan tới độ ổn định
Màn hình LCD có thể rơi, gây thương tích nghiêm trọng hoặc tử 
vong.
Không đặt Màn hình LCD ở nơi không bằng phẳng. Màn hình LCD 
có thể rơi, gây thương tích nghiêm trọng hoặc tử vong. Có thể 
phòng tránh thương tích đặc biệt là cho trẻ em bằng cách thực hiện 
các bước đơn giản sau đây:
• Sử dụng tủ đựng Màn hình LCD hoặc giá đỡ Màn hình LCD theo 

khuyến cáo của nhà sản xuất Màn hình LCD.
• Chỉ sử dụng trang thiết bị hỗ trợ đặt để an toàn cho Màn hình LCD.
• Đảm bảo không đặt Màn hình LCD ở phía mép ngoài của thiết bị 

hỗ trợ.
• Tránh đặt Màn hình LCD ở các bề mặt trên cao (như tủ đựng cốc 

chén hoặc kệ sách) mà không có gì gắn kết giữa Màn hình LCD và 
thiết bị đó.

• Không đặt Màn hình LCD lên khăn trải bàn hoặc bất cứ vật liệu 
nào ở giữa bề mặt của thiết bị hỗ trợ và Màn hình LCD.

• Nhắc nhở trẻ nhỏ không được trèo lên tủ để bật Màn hình LCD 
hoặc với lấy bộ điều khiển.

Bạn cũng nên cân nhắc áp dụng các khuyến nghị trên nếu thay đổi 
vị trí hoặc giữ lại Màn hình LCD đang dùng.

Trợ giúp
Tìm thêm thông tin hữu ích và xử lý sự cố trực tiếp từ Màn hình 
LCD. Ấn HELP trên điều khiển từ xa để hiển thị danh sách các 
chủ đề.
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)

2VN



D:\SONY TV\CHH 
B2B\SY18_CHHB_PA_RG121\SY18_CHHB_PA_RG121\4735225121\04_4735225121_VI\47352
25121_VI.fm

master page: Right

N

3VN

V

Lắp đặt/Thiết lập
Lắp đặt và sử dụng Màn hình LCD theo hướng dẫn bên dưới để 
tránh bất kỳ nguy cơ cháy, điện giật hoặc hỏng hóc và/hoặc thương 
tích nào.

Lắp đặt
• Phải lắp Màn hình LCD ở gần các ổ cắm điện AC.
• Đặt Màn hình LCD trên bề mặt bằng phẳng, chắc chắn để tránh 

làm rơi Màn hình LCD và gây thương tích hoặc hư hỏng tài sản.
• Lắp Màn hình LCD ở những nơi không thể kéo, đẩy hoặc va vào.
• Lắp Màn hình LCD sao cho Bệ để bàn của Màn hình LCD không 

nhô ra khỏi chân đế Màn hình LCD (không được cung cấp). Nếu 
Bệ để bàn nhô ra khỏi chân đế Màn hình LCD, thì Màn hình LCD 
có thể bị lật, bị rơi và gây thương thích cá nhân hoặc hư hỏng cho 
Màn hình LCD.

• Chỉ nhân viên bảo hành đủ khả năng mới được thực hiện việc lắp 
đặt Màn hình LCD lên tường.

• Vì lý do an toàn, chúng tôi đặc biệt khuyến cáo bạn nên sử dụng 
các phụ kiện của Sony khi lắp đặt, bao gồm:
Giá đỡ treo tường SU-WL500 (Chỉ dành cho FW-85/75BZ35F)
Giá đỡ treo tường SU-WL450 (Ngoại trừ FW-85/75BZ35F)

• Đảm bảo sử dụng vít được cung cấp kèm theo Giá đỡ Treo tường 
khi gắn Giá đỡ Treo tường vào Màn hình LCD. Vít đi kèm được 
thiết kế như chỉ định trong hình minh họa khi đo từ bề mặt gắn của 
Giá đỡ Treo tường.
Đường kính và chiều dài của vít thay đổi tuỳ thuộc vào kiểu Giá đỡ 
treo tường.
Lắp vít không được cung cấp bởi nhà sản xuất có thể dẫn đến hư 
hỏng bên trong Màn hình LCD hoặc làm rơi Màn hình LCD, vv.

FW-85/49/43BZ35F

FW-75/65/55BZ35F

Vận chuyển
• Trước khi vận chuyển Màn hình LCD, ngắt kết nối tất cả các dây 

cáp.
• Để di chuyển Màn hình LCD có kích thước lớn cần có ít nhất hai 

người (ít nhất ba người đối với FW-85BZ35F).
• Khi di chuyển Màn hình LCD bằng tay, hãy giữ máy như hình dưới 
đây. Không đặt áp lực lên bảng điều khiển LCD và khung xung 
quanh màn hình.

• Khi nhấc hoặc di chuyển Màn hình LCD, giữ chắc chắn ở phía 
dưới.

FW-85BZ35F

FW-75/65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

• Khi vận chuyển Màn hình LCD, không để Màn hình LCD bị lắc 
hoặc rung quá mức.

• Khi di chuyển hoặc mang Màn hình LCD đi sửa chữa, nên đặt Màn 
hình LCD vào thùng đựng Màn hình LCD và đóng gói cẩn thận.

Vít (M6)

Giá đỡ treo tường

Nắp phía sau của Màn hình LCD

8 mm – 12 mm

Vít (M6)

Giá đỡ treo tường

Nắp phía sau của Màn hình LCD

10 mm – 13 mm
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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Lỗ thoát khí
• Không che các lỗ thoát khí hoặc chèn bất kỳ vật gì vào ngăn chứa 

Màn hình LCD.
• Để không gian xung quanh Màn hình LCD như hình minh hoạ bên 

dưới.
• Chúng tôi đặc biệt khuyến cáo bạn nên sử dụng giá đỡ treo tường 

của Sony để lưu thông khí đầy đủ.

Lắp đặt trên tường

Lắp cùng với đế

• Để đảm bảo thoát khí hợp lý và ngăn tích tụ bụi bẩn:
 Không lắp Màn hình LCD úp xuống, ngửa lên, quay mặt ra sau 

hoặc lệch sang một bên.
 Không đặt Màn hình LCD lên giá, thảm, giường hoặc trong tủ 

kín.
 Không đậy Màn hình LCD bằng khăn như rèm, hoặc các vật 

khác như báo, v.v...
 Không lắp Màn hình LCD như hình minh hoạ bên dưới.

Dây nguồn AC
Sử dụng dây nguồn AC và ổ cắm như dưới đây để tránh bất kỳ hiện 
tượng cháy, điện giật hoặc hư hỏng và/hoặc thương tích nào:
• Hình dạng của phích cắm điện AC được cung cấp kèm với Màn 

hình LCD có thể khác nhau ở mỗi khu vực. Chắc chắn phải sử 
dụng dây nguồn AC được cung cấp và phích cắm phù hợp với ổ 
cắm điện AC.

• Chỉ sử dụng dây nguồn AC được cung cấp bởi Sony, không sử 
dụng dây của các hãng khác.

• Cắm phích hoàn toàn vào ổ cắm điện AC.
• Chỉ sử dụng Màn hình LCD với nguồn điện AC 110 V – 240 V 

(Ngoại trừ model được cung cấp bộ tiếp hợp AC).
• Chỉ sử dụng Màn hình LCD với nguồn điện AC 100 V – 240 V (Chỉ 

dùng cho model được cung cấp bộ tiếp hợp AC).
• Khi thực hiện công việc đi dây cáp, để đảm bảo an toàn, chắc chắn 

phải ngắt dây nguồn AC và không dẫm chân lên các dây này.
• Rút dây nguồn AC ra khỏi ổ cắm điện AC trước khi làm việc với 

Màn hình LCD hoặc di chuyển Màn hình LCD.
• Để dây nguồn AC cách xa các nguồn nhiệt.
• Thường xuyên rút phích cắm điện AC ra và lau sạch. Nếu phích 

cắm dính bụi và bị ẩm, khả năng cách điện có thể bị giảm, dẫn đến 
nguy cơ cháy.

Lưu ý
• Không sử dụng dây nguồn AC được cung cấp để kết nối các thiết 

bị khác.
• Không uốn cong hoặc làm gãy dây nguồn AC. Dây dẫn điện trong 

lõi có thể bị hở hoặc đứt.
• Không sửa dây nguồn AC.
• Không đặt bất kỳ vật nặng gì lên dây nguồn AC.
• Không kéo dây nguồn AC khi rút dây nguồn AC.
• Không kết nối quá nhiều thiết bị vào cùng một ổ cắm điện AC.
• Không sử dụng ổ cắm điện AC có khả năng khớp kém.

LƯU Ý ĐỐI VỚI BỘ TIẾP HỢP AC (đối 
với những model được cung cấp bộ 
tiếp hợp AC)
Cảnh báo
Để tránh nguy cơ hỏa hoạn hoặc điện giật, không được để thiết bị 
dưới trời mưa hoặc hơi nước ẩm ướt.
Để tránh cháy nổ hoặc điện giật, không để đồ chứa chất lỏng như 
bình hoa lên trên thiết bị. Không lắp đặt thiết bị ở vị trí chật hẹp như 
kệ sách hoặc các nơi tương tự.
• Đảm bảo lắp ổ cắm điện AC ở gần thiết bị và dễ tiếp cận với thiết 

bị.
• Đảm bảo sử dụng bộ tiếp hợp AC được cung cấp và dây nguồn 

AC. Nếu không có thể gây hỏng thiết bị.
• Cắm bộ tiếp hợp AC vào ổ cắm AC ở gần.
• Không quấn dây nguồn AC vòng quanh bộ 

tiếp hợp AC. Lõi dây bên trong có thể bị đứt 
và gây hỏng hóc Màn hình LCD. 

• Không chạm tay ướt vào bộ tiếp hợp AC.
• Nếu phát hiện bộ tiếp hợp AC có vấn đề bất 

thường, hãy ngắt ra khỏi ổ cắm AC ngay lập 
tức.

• Ngay cả khi tắt Màn hình LCD, máy vẫn không ngắt khỏi nguồn AC 
khi vẫn cắm vào ổ cắm AC.

• Sau một thời gian dài sử dụng, bộ tiếp hợp AC sẽ nóng dần lên, do 
đó khi chạm tay vào sẽ cảm thấy nóng.

Những trường hợp sử dụng bị Cấm
Không lắp đặt/sử dụng Màn hình LCD ở các vị trí, môi trường hoặc 
trường hợp như được liệt kê dưới đây, nếu không Màn hình LCD có 
thể bị xảy ra sự cố và gây cháy, điện giật, hư hỏng và/hoặc thương 
tích.

Vị trí:
• Sử dụng ngoài trời (dưới ánh nắng trực tiếp), trên bờ biển, trên 

tàu, trong xe ô tô, các cơ sở y tế, ở những vị trí không ổn định, nơi 
có nước, mưa, độ ẩm hoặc khói bụi.

Môi trường:
• Những nơi nóng, ẩm, hoặc quá bụi; nơi côn trùng có thể vào; nơi 

có thể tiếp xúc với sự rung cơ học, gần những vật dễ cháy (nến, 
v.v...). Không nên để Màn hình LCD ở những nơi ướt hoặc bắn 
nước và không để những vật chứa chất lỏng, như lọ hoa trên Màn 
hình LCD.

Tình huống:
• Không sử dụng Màn hình LCD khi tay ướt, khi đã tháo rời tủ máy 

hoặc với các phụ kiện không được nhà sản xuất khuyên dùng. 
Ngắt kết nối Màn hình LCD khỏi ổ cắm điện AC và dây ăng ten khi 
có bão chớp.

• Lắp Màn hình LCD nhô ra bên ngoài. Có 
thể dẫn đến thương tích hoặc thiệt hại cho 
người hoặc vật va chạm vào Màn hình 
LCD. 

• Đặt Màn hình LCD tại nơi ẩm ướt hoặc 
nhiều bụi bẩn, hoặc trong phòng có khói 
dầu hoặc hơi nước (gần bếp nấu ăn 
hoặc các dụng cụ điều ẩm). Có thể gây 
cháy, điện giật hoặc cong vênh. 

30 cm

10 cm 10 cm

Để không gian xung quanh Màn hình LCD ít nhất là như 
thế này.

10 cm

Để không gian xung quanh Màn hình LCD ít nhất là như 
thế này.

30 cm

10 cm 10 cm 6 cm

Việc lưu thông khí bị hạn chế.

Tường Tường
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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• Lắp Màn hình LCD ở những nơi có nhiệt độ quá cao như tiếp xúc 
trực tiếp dưới ánh nắng mặt trời, gân lò sưởi hoặc lỗ thoát nhiệt. 
Màn hình LCD có thể quá nóng trong các điều kiện như vậy và có 
thế gây biến dạng vỏ ngoài và/hoặc làm hỏng Màn hình LCD.

• Nếu Màn hình LCD được đặt trong phòng 
hay có sự thay đổi như phòng tắm công 
cộng hoặc suối nước nóng thì Màn hình 
LCD có thể bị hư hỏng do tác động của lưu 
huỳnh có trong không khí .v.v. 

• Để có chất lượng hình ảnh tốt nhất, không 
được để màn hình dưới ánh sáng hoặc 
ánh nắng trực tiếp.

• Tránh chuyển Màn hình LCD từ vùng lạnh sang vùng ấm áp. Nơi 
có nhiệt độ phòng thay đổi đột ngột có thể gây tích tụ độ ẩm. Điều 
này có thể khiến Màn hình LCD hiển thị hình ảnh kém và/hoặc 
màu sắc kém. Nếu xảy ra hiện tượng này, hãy để hơi ẩm bay hơi 
hết trước khi bật Màn hình LCD.

Mảnh vỡ:
• Không ném bất kỳ vật gì vào Màn hình LCD. Kính màn hình có thể 

vỡ do va chạm và gây thương tích nghiêm trọng.
• Nếu bề mặt Màn hình LCD bị nứt, không được chạm tay vào màn 

hình cho đến khi rút dây nguồn AC. Nếu không có thể gây điện 
giật.

Khi không sử dụng
• Nếu bạn không sử dụng Màn hình LCD trong vài ngày, bạn nên 

ngắt kết nối Màn hình LCD ra khỏi nguồn AC vì lý do an toàn và 
môi trường.

• Vì Màn hình LCD không được ngắt kết nối khỏi nguồn AC khi Màn 
hình LCD đã được tắt, hãy kéo phích cắm ra khỏi ổ cắm điện AC 
để ngắt kết nối Màn hình LCD hoàn toàn.

• Một số Màn hình LCD có tính năng chuyển về chế độ chờ để hoạt 
động đúng cách.

Đối với trẻ em
• Không để trẻ trèo lên Màn hình LCD.
• Để các phụ kiện nhỏ xa tầm với của trẻ, để chúng không nuốt 

nhầm.

Nếu những sự cố sau xảy ra...
Tắt Màn hình LCD và rút ngay dây nguồn AC ra nếu thấy có vấn đề 
bất thường.
Đề nghị nhà cung cập của bạn hoặc trung tâm bảo hành của Sony 
cho nhân viên bảo hành đủ khả năng kiểm tra Màn hình LCD.

Khi:
• Dây nguồn AC bị hỏng.
• Khả năng khớp của ổ cắm điện AC kém.
• Màn hình LCD hỏng do bị rơi, va đập hoặc bị bất kỳ vật gì ném 

vào.
• Bất kỳ chất lỏng hoặc vật rắn nào rơi vào cửa trong ngăn chứa.

Nhiệt độ Màn hình LCD
Khi sử dụng Màn hình LCD trong thời gian dài, phần ốp nhựa xung 
quanh có thể nóng dần lên. Bạn có thể cảm thấy nóng khi chạm tay 
vào đó.

Cảnh báo

Xem Màn hình LCD
• Xem Màn hình LCD với ánh sáng vừa phải, xem Màn hình LCD 

trong ánh sáng kém hoặc trong thời gian dài sẽ làm mắt bạn cǎng 
thắng.

• Khi sử dụng tai nghe, nên điều chỉnh âm lượng sao cho vừa phải, 
nếu không có thể bị điếc.

Màn hình LCD
• Mặc dù màn hình LCD được thiết kế với công nghệ chính xác cao 

và 99,99 % các điểm ảnh hoặc hơn là hiện quả, những các điểm 
đen có thể xuất hiện hoặc các điểm sáng của ánh sáng (đỏ, lam, 
hoặc lục) có thể xuất hiện liên tục trên màn hình LCD. Đây là thuộc 
tính cấu trúc của màn hình LCD và không phải là sự cố.

• Không ấn hoặc làm xước bộ lọc trước Màn hình LCD hoặc đặt đồ 
vật lên trên nóc Màn hình LCD. Hình ảnh có thể không liên tục 
hoặc màn hình LCD có thể bị hỏng.

• Nếu sử dụng Màn hình LCD ở nơi có khí hậu lạnh, hình ảnh có thể 
bị nhòe hoặc bị tối đi. Hiện tượng này không phải là sự cố. Những 
hiện tượng này sẽ mất đi khi nhiệt độ tăng.

• Bóng mờ có thể xảy ra khi ảnh tĩnh được hiển thị liên tục. Hiện 
tượng này sẽ mất đi sau chốc lát.

• Màn hình và ngăn chứa sẽ trở nên nóng khi Màn hình LCD này 
đang được sử dụng. Đây không phải sự cố.

• Màn hình LCD có chứa một lượng nhỏ tinh thể lỏng. Làm theo các 
quy định và quy tắc tại địa phương bạn để loại bỏ.

Thao tác và vệ sinh bề mặt Màn hình 
LCD
Đảm bảo rút dây nguồn AC đa kết nối với Màn hình LCD ra khỏi ổ 
cắm điện AC trước khi vệ sinh.
Để tránh mòn vật liệu hoặc mòn lớp mạ màn hình, bạn nên biết 
những điều cần lưu ý sau.
• Để loại bỏ bụi khỏi bề mặt màn hình/ngăn chứa, hãy lau nhẹ bằng 

vải mềm. Nếu bụi vẫn còn, hãy lau nhẹ bằng vải mềm ẩm với dung 
dịch chất tẩy pha loãng.

• Không phun nước hoặc chất tẩy trực tiếp vào 
Màn hình LCD. Nước hoặc chất tẩy có thể 
chảy xuống đáy màn hình hoặc các bộ phận 
bên ngoài và ngấm vào Màn hình LCD và có 
thể làm hỏng Màn hình LCD. 

• Không sử dụng bất kỳ loại đệm mài mòn, chất 
làm sạch bằng kiềm/axít, bột làm sạch, hoặc 
dung môi bay hơi nào, như rượu, benzen, chất pha loãng hoặc 
thuốc trừ sâu. Sử dụng những vật liệu này hoặc duy trì tiếp xúc lâu 
dài với cao su hoặc vật liệu nhựa vinyl có thể gây hư hỏng cho bề 
mặt màn hình và vật liệu ngăn chứa.

• Không chạm tay có hóa chất như kem dưỡng tay hoặc kem chống 
nắng lên bề mặt Màn hình LCD.

• Khuyến cáo vệ sinh cửa thông gió định kỳ để đảm bảo thông gió 
hợp lý.

• Khi điều chỉnh góc của Màn hình LCD, hãy di chuyển Màn hình 
LCD bình tĩnh để tránh Màn hình LCD di chuyển hoặc trượt khỏi 
đế để bàn.

Thiết bị Tuỳ chọn
• Để các bộ phần tuỳ chọn hoặc bất kỳ thiết bị nào thải ra nhiệt điện 

từ xa Màn hình LCD. Nếu không, có thể xảy ra hiện tượng méo 
hình và/hoặc nhiễu âm thanh.

Chức năng không dây của thiết bị
• Không kích hoạt Màn hình LCD gần thiết bị y tế (máy trợ tim) có 

thể gây hư hỏng thiết bị này.
• Mặc dù thiết bị này truyền/nhận tín hiệu được mã hóa, cần cẩn 

thận đối với tín hiệu bị chặn trái phép. Chúng tôi không chịu trách 
nhiệm nếu xảy ra bất kỳ sự cố nào.

Cẩn thận khi sử dụng bộ điều khiển từ 
xa
• Quan sát đúng cực khi lắp pin.
• Không sử dụng các loại pin khác nhau cùng với nhau hoặc dùng 

lẫn pin cũ và pin mới.
• Loại bỏ pin theo cách thân thiện với môi trường. Một số vùng nhất 
định có thể quy định việc loại bỏ pin. Hãy hỏi ý kiến cơ quan có 
thẩm quyền tại địa phương bạn.

• Sử dụng điều khiển từ xa một cách cẩn thận. Không làm rơi hoặc 
giẫm lên điều khiển từ xa, hoặc đổ bất kỳ loại chất lỏng nào lên 
điều khiển từ xa.

• Không đặt điều khiển từ xa ở nơi gần nguồn nhiệt, trực tiếp dưới 
ánh sáng mặt trời, hoặc phòng ẩm thấp.
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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Các bộ phận và nút điều khiển

Nút điều khiển và đèn báo

FW-85/75/65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

  (Nguồn) /+/–
Khi Màn hình LCD đã tắt,
Bấm nút  để bật nguồn.
Khi Màn hình LCD đã bật,
Ấn và giữ  để tắt nguồn.
Ấn  liên tục để thay đổi chức năng, sau đó 
ấn nút + hoặc – để:
• Điều chỉnh âm lượng.
• Chọn kênh.
• Chọn nguồn ngõ vào Màn hình LCD.

 Cảm biến điều khiển từ xa* / Cảm biến 
ánh sáng* / Đèn LED rọi sáng
Đèn Illumination LED sẽ sáng hoặc nhấp nháy 
tùy theo trạng thái của Màn hình LCD.

* Không đặt bất kỳ vật gì gần cảm biến.
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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Lắp Màn hình LCD lên tường

Sử dụng giá đỡ treo tường tùy chọn

Sách hướng dẫn sử dụng Màn hình LCD này chỉ cung cấp các bước chuẩn bị lắp đặt Màn hình LCD lên 
tường trước khi được lắp đặt trên tường.

Với khách hàng:
Vì lí do an toàn và bảo vệ sản phẩm, Sony khuyến nghị công tác lắp đặt Màn hình LCD phải do đại lý của 
Sony hoặc nhà thầu được cấp phép thực hiện. Không cố gắng tự lắp đặt sản phẩm.

Với các Đại lý và Nhà thầu của Sony:
Tập trung chú ý đến vấn đề an toàn trong khi lắp đặt, bảo dưỡng định kỳ và kiểm tra sản phẩm này.

Sử dụng giá đỡ treo tường SU-WL500 (không được cung cấp) (Chỉ dành cho FW-85/75BZ35F) hoặc 
SU-WL450 (không được cung cấp) (Ngoại trừ FW-85/75BZ35F) để lắp Màn hình LCD lên tường.
Khi lắp Giá đỡ treo tường, bạn cũng cần tham khảo Hướng dẫn sử dụng và Hướng dẫn lắp đặt được cung 
cấp theo Giá đỡ treo tường.

Lưu ý
• Bảo đảm rằng bạn giữ các vít đã tháo ở nơi an toàn, xa tầm tay của trẻ em.
• Đặt Màn hình LCD với màn hình hướng xuống dưới trên bề mặt phẳng và ổn định có phủ vải dày và mềm khi tháo Bệ để 

bàn khỏi Màn hình LCD để tránh làm hỏng bề mặt màn hình LCD. (Chỉ dành cho FW-49/43BZ35F)

Cần có đủ chuyên môn để lắp đặt sản phẩm này, đặc biệt là để xác định sức bền chịu được trọng lượng Màn 
hình LCD của tường. Đảm bảo giao cho các đại lý hoặc nhà thầu được cấp phép của Sony tiến hành lắp đặt 
sản phẩm này lên tường và chú ý kỹ đến an toàn trong quá trình lắp đặt. Sony sẽ không chịu trách nhiệm với 
bất cứ hỏng hóc hay chấn thương nào do việc lắp đặt sai hoặc lắp đặt không đúng chuẩn gây ra.
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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Tháo vít khỏi mặt sau của Màn hình LCD.

Để tháo Bệ để bàn ra khỏi Màn hình LCD (Chỉ dành cho FW-49/43BZ35F)

FW-85BZ35F FW-75/65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)

8VN



D:\SONY TV\CHH 
B2B\SY18_CHHB_PA_RG121\SY18_CHHB_PA_RG121\4735225121\04_4735225121_VI\47352
25121_VI.fm

master page: Right

N
V

SU-WL500 (Chỉ dành cho FW-85/75BZ35F)

1 Lắp Móc treo bằng bốn vít đi kèm với Giá đỡ treo tường.

Lưu ý
• Nếu bạn sử dụng tua vít điện, hãy đặt mô men siết ở mức xấp xỉ 1,5 N·m {15 kgf·cm}.
• Bảo đảm rằng bạn đặt các chi tiết chưa dùng ở nơi an toàn để sử dụng sau. Giữ lại quyển hướng dẫn sử dụng để 

tham khảo về sau.

Vị trí vít
Khi lắp Móc treo lên Màn hình LCD.

Tên model Vị trí vít

FW-85BZ35F d, j

FW-75BZ35F d, g

FW-85BZ35F

FW-75BZ35F

Móc treo

Vít (+PSW 6 × 16)

Móc treo

Vít (+PSW 6 × 16)
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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2 Đảm bảo tường phải có đủ không gian cho Màn hình LCD và có khả năng chịu được 
trọng lượng tối thiểu gấp bốn lần trọng lượng Màn hình LCD. Tham khảo bảng sau khi lắp 
Màn hình LCD lên tường. Xem trang 17-18 (Thông số kĩ thuật) để biết trọng lượng của 
Màn hình LCD.

Lưu ý
• Chỉ áp dụng đối với góc 0º đối với model Màn hình LCD này.
• Các số liệu ở bảng trên có thể khác nhau đôi chút phụ thuộc vào việc lắp đặt.

3 Cắm các dây cáp cần thiết vào Màn hình LCD.

Lưu ý
• Bạn không thể tiếp cận bất kỳ cổng nào sau khi lắp Màn hình LCD lên tường.

Đơn vị: mm

Tên model
Kích thước màn hình

Kích thước 
tâm màn hình

Chiều dài treo

Góc (0º)

FW-85BZ35F 1.911 1.098 131 683 133

FW-75BZ35F 1.673 963 27 515 114

Tâm điểm màn hình
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)

10VN



D:\SONY TV\CHH 
B2B\SY18_CHHB_PA_RG121\SY18_CHHB_PA_RG121\4735225121\04_4735225121_VI\47352
25121_VI.fm

master page: Right

N
V

4 Tháo Bệ để bàn ra khỏi Màn hình LCD.

FW-85BZ35F

FW-75BZ35F

5 Lắp Màn hình LCD lên tường.

Vị trí móc treo
Khi lắp Màn hình LCD lên Đế Giá đỡ.

Tham khảo sách hướng dẫn sử dụng được cung cấp theo Giá đỡ treo tường để lắp đặt Màn hình LCD trên tường.

Tên model Vị trí móc treo

FW-85BZ35F
FW-75BZ35F

a

a

FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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SU-WL450 (Ngoại trừ FW-85/75BZ35F)

1 Đảm bảo tường phải có đủ không gian cho Màn hình LCD và có khả năng chịu được 
trọng lượng tối thiểu gấp bốn lần trọng lượng Màn hình LCD. Tham khảo bảng sau khi lắp 
Màn hình LCD lên tường. Xem trang 17-18 (Thông số kĩ thuật) để biết trọng lượng của 
Màn hình LCD.

Lưu ý
• Các số liệu ở bảng trên có thể khác nhau đôi chút phụ thuộc vào việc lắp đặt.
• Khi Màn hình LCD được lắp đặt trên tường, phần trên Màn hình LCD hơi nghiêng về phía trước.

Đơn vị: mm

Tên model

Kích thước màn hình
Kích thước 

tâm màn 
hình

Chiều dài treo

Giá đỡ tiêu 
chuẩn

Lắp lên giá 
treo tường 

mỏng

FW-65BZ35F 1.450 836 99 523 115 73

FW-55BZ35F 1.231 713 106 468 115 73

FW-49BZ35F 1.098 644 15 315 120 78

FW-43BZ35F 965 569 23 315 120 78

Tâm điểm màn hình

Giá đỡ tiêu 
chuẩn

Lắp lên giá treo 
tường mỏng
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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2 Lắp chi tiết Đồ gá cho Giá đỡ treo tường. Kiểm tra các chi tiết Đồ gá bằng cách tham khảo 
mục “1” trong Hướng dẫn lắp đặt Giá đỡ treo tường.

Lưu ý
• Nếu bạn sử dụng tua vít điện, hãy đặt mô men siết ở mức xấp xỉ 1,5 N·m {15 kgf·cm}.
• Bảo đảm rằng bạn đặt các chi tiết chưa dùng ở nơi an toàn để sử dụng sau. Giữ lại quyển hướng dẫn sử dụng để 

tham khảo về sau.

Giá đỡ tiêu chuẩn

FW-65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

Đai truyền

Vít (+PSW 6 x 50)

Puli

Vít (+PSW 6 x 20)

Vòng đệm (60 mm)

Vít (+PSW 6 x 50)Puli

Vít (+PSW 6 x 20)

Vòng đệm (60 mm)

Đai truyền
Vải mềm
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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Lắp lên giá treo tường mỏng

Lưu ý
• Bạn không thể sử dụng một số cổng ở phía sau Màn hình LCD khi sử dụng kiểu lắp này.

FW-65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

3 Cắm các dây cáp cần thiết vào Màn hình LCD.

Lưu ý
• Bạn không thể tiếp cận bất kỳ cổng nào sau khi lắp Màn hình LCD lên tường.

FW-65/55BZ35F FW-49/43BZ35F

Đai truyền

Vít (+PSW 6 x 20)

Puli

Vòng đệm (20 mm)

Đai truyền

Vít (+PSW 6 x 20)
Puli

Vòng đệm (20 mm)

Vải mềm
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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4 Tháo Bệ để bàn ra khỏi Màn hình LCD (Chỉ dành cho FW-65/55BZ35F).

5 Lắp Màn hình LCD vào Đế. Tham khảo mục “5” của hướng dẫn lắp đặt và “Lắp Màn hình 
LCD lên tường” của hướng dẫn sử dụng được cung cấp với giá đỡ treo tường.

Tham khảo sách hướng dẫn sử dụng được cung cấp theo Giá đỡ treo tường để lắp đặt Màn hình LCD trên tường.

Tên model Vị trí móc treo

FW-65BZ35F
FW-55BZ35F

b

FW-49BZ35F c

FW-43BZ35F d

a
b
c
d

FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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Xử lý sự cố
Thực hiện các bước sau để xử lý sự cố cơ bản 
đối với các trục trặc như: màn hình trắng, mất âm 
thanh, hình ảnh bị treo, Màn hình LCD không 
phản ứng hoặc mạng bị mất.

1 Khởi động lại Màn hình LCD bằng cách ấn nút 
nguồn trên điều khiển từ xa cho đến khi thông 
báo xuất hiện. Màn hình LCD sẽ khởi động lại. 
Nếu Màn hình LCD không khởi động lại, thử rút 
dây nguồn AC của Màn hình LCD ra khoảng 2 
phút, sau đó cắm lại.

2 Tham khảo menu Trợ giúp bằng cách nhấn 
HELP trên điều khiển từ xa.

3 Kết nối Màn hình LCD với internet và cập nhật 
phần mềm.

Khi thông báo [A new TV system software 
update is available...] hiển thị.
Sony khuyến nghị bạn cập nhật phần mềm Màn 
hình LCD bằng cách chọn [Update Now]. Các 
phần mềm này cập nhật và cải thiện tình trạng 
hoạt động của Màn hình LCD hoặc thêm tính 
năng mới.
Màn hình bên dưới và hiển thị [Updating…] sẽ 
xuất hiện, đèn báo LED lóe sáng màu trắng khi 
phần mềm đang cập nhật.

Không rút dây nguồn AC trong khi đang cập nhật 
phần mềm. Nếu bạn làm vậy, quá trình cập nhật 
phần mềm có thể không hoàn tất và có thể dẫn 
đến trục trặc phần mềm. Quá trình cập nhật phần 
mềm có thể mất 15 phút.

Khi bạn rút phích cắm Màn hình LCD, Màn 
hình LCD có thể không bật lên trong giây lát 
ngay cả khi bạn nhấn nút nguồn trên điều 
khiển từ xa hoặc Màn hình LCD.
Cần thời gian để khởi chạy hệ thống. Hãy đợi 
khoảng một phút, sau đó bật lại.

Sự cố và giải pháp

Khi đèn LED nhấp nháy màu đỏ.
• Hãy đếm số lần đèn chớp sáng (mỗi lần cách nhau 

3 giây).
Hãy khởi động lại Màn hình LCD bằng cách ngắt 
kết nối dây nguồn AC trong hai phút, rồi bật Màn 
hình LCD.
Nếu sự cố vẫn còn, ngắt kết nối dây nguồn AC và 
liên hệ với đại lý của bạn hoặc trung tâm dịch vụ 
của Sony về số lần đèn báo LED lóe sáng.

Điều khiển từ xa không hoạt động.
• Thay pin.

Khu vực xung quanh Màn hình LCD bị nóng 
lên.
• Khi sử dụng Màn hình LCD trong thời gian dài, 

phần xung quanh Màn hình LCD có thể nóng lên. 
Bạn có thể cảm thấy nóng khi chạm tay vào đó.

Updating...
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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Thông số kĩ thuật

Hệ thống
Hệ thống Panel

LCD Pa-no (Màn hình tinh thể lỏng), Độ sáng nền 
LED

Hệ thống màu
PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43

Ngõ ra âm thanh
10 W + 10 W

Công nghệ không dây
Giao thức IEEE802.11b/g/n
Phiên bản Bluetooth 4.1

Chấu cắm ngõ vào/ngõ ra
/ COMPONENT IN

YPBPR (Component Video): 1080p (50, 60 Hz), 
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i, 
480p, 480i
Ngõ vào âm thanh (giắc chân cắm phono)

AV IN
Ngõ vào video (chân cắm phono thông dụng với 
ngõ vào chữ Y)

HDMI IN 1/2/3/4 (hỗ trợ độ phân giải 4K, 
HDCP 2.3-tương thích)

Video:
4096 × 2160p (50, 60 Hz)*1*2, 4096 × 2160p 
(24 Hz)*1, 3840 × 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 × 
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 
60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i, Định 
dạng PC
*1 Khi nhập 4096 × 2160p và cài đặt [Wide mode] là 

[Normal], độ phân giải hiển thị là 3840 × 2160p. 
Để hiển thị 4096 × 2160p, cài đặt [Wide mode] là 
[Full 1] hoặc [Full 2]. 

*2 Chỉ dành cho HDMI IN 2/3. Để hỗ trợ 18 Gbps, cài 
đặt [HDMI signal format] sang [Enhanced format].

Âm thanh:
PCM tuyến tính kênh 5,1: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby Digital, Dolby 
Digital Plus và DTS

ARC (Audio Return Channel) (chỉ dành cho 
HDMI IN 3)

(PCM hai kênh tuyến tính: 48 kHz 16 bit, Dolby 
Digital, Dolby Digital Plus, DTS)

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Cổng quang kỹ thuật số (PCM hai kênh tuyến tính: 
48 kHz 16 bit, Dolby Digital, DTS)

HDMI 1 AUDIO IN 
Ngõ vào âm thanh analog (Giắc mini stereo)

AUDIO OUT / (Giắc mini stereo)
Tai nghe, Ngõ ra âm thanh, Loa Subwoofer

1, 2, 3
Cổng USB 1 và 2 hỗ trợ USB Tốc độ cao (USB 2.0)
Cổng USB 3 hỗ trợ USB siêu tốc (USB 3.1 Gen 1)

LAN
Đầu nối 10BASE-T/100BASE-TX (Tuỳ vào môi 
trường hoạt động của mạng, tốc độ kết nối có thể 
khác nhau. Tốc độ liên lạc và chất lượng liên lạc 
của 10BASE-T/100BASE-TX không được đảm bảo 
cho Màn hình LCD này.)

DC IN 19.5 V (Chỉ dùng cho model được 
cung cấp bộ tiếp hợp AC)

Ngõ vào bộ tiếp hợp AC

REMOTE
RS-232C, giắc cắm mini
Giắc cắm này dùng để nhận tín hiệu điều khiển bên 
ngoài.

Các thông số khác
Phụ kiện tuỳ chọn

Giá đỡ treo tường: SU-WL500 (Chỉ dành cho 
FW-85/75BZ35F)
Giá đỡ treo tường: SU-WL450 (Ngoại trừ 
FW-85/75BZ35F)

Nhiệt độ vận hành
0 ºC – 40 ºC

Công suất và những thông số khác
Điện áp sử dụng

Ngoại trừ model được cung cấp bộ tiếp hợp AC
110 V – 240 V AC, 50/60 Hz
Chỉ dùng cho model được cung cấp bộ tiếp hợp AC
19,5 V DC có bộ tiếp hợp AC
Định mức: Ngõ vào 100 V – 240 V AC, 50/60 Hz

Kích thước màn hình (đo theo đường chéo) (Xấp 
xỉ.)

FW-85BZ35F: 85 inch / 214,8 cm
FW-75BZ35F: 75 inch / 189,3 cm
FW-65BZ35F: 65 inch / 163,9 cm
FW-55BZ35F: 55 inch / 138,8 cm
FW-49BZ35F: 49 inch / 123,2 cm
FW-43BZ35F: 43 inch / 108,0 cm

Điện năng tiêu thụ
Ghi ở phía sau Màn hình LCD

Điện năng tiêu thụ ở chế độ chờ*1*2

0,5 W

Độ phân giải màn hình
3.840 điểm (chiều ngang) × 2.160 dòng (chiều dọc)

Định mức công suất
USB 1/2

5 V , 500 mA MAX
USB 3

5 V , 900 mA MAX
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
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Kích thước (Xấp xỉ.) (r × c × s)
Có Bệ để bàn

FW-85BZ35F: 1.911 × 1.176 × 429 mm
FW-75BZ35F: 1.673 × 1.031 × 371 mm
FW-65BZ35F: 1.450 × 900 × 315 mm
FW-55BZ35F: 1.231 × 776 × 315 mm
FW-49BZ35F: 1.098 × 703 × 279 mm
FW-43BZ35F: 965 × 628 × 279 mm

Không có Bệ để bàn
FW-85BZ35F: 1.911 × 1.098 × 73 mm
FW-75BZ35F: 1.673 × 963 × 54 mm
FW-65BZ35F: 1.450 × 836 × 52 mm
FW-55BZ35F: 1.231 × 713 × 52 mm
FW-49BZ35F: 1.098 × 644 × 58 mm
FW-43BZ35F: 965 × 569 × 58 mm

Khối lượng (Xấp xỉ.)
Có Bệ để bàn

FW-85BZ35F: 46,2 kg
FW-75BZ35F: 40,1 kg
FW-65BZ35F: 26,5 kg
FW-55BZ35F: 20 kg
FW-49BZ35F: 13,7 kg
FW-43BZ35F: 11,3 kg

Không có Bệ để bàn
FW-85BZ35F: 44,1 kg
FW-75BZ35F: 38,9 kg
FW-65BZ35F: 25,6 kg
FW-55BZ35F: 19,1 kg
FW-49BZ35F: 13,2 kg
FW-43BZ35F: 10,8 kg

*1 Nguồn điện định mức ở chế độ chờ đạt sau khi Màn 
hình LCD hoàn tất các nội trình cần thiết.

*2 Công suất tiêu thụ ở chế độ chờ sẽ tăng nếu Màn hình 
LCD có kết nối mạng.

Lưu ý
• Các phụ kiện tùy chọn có thể đi kèm tùy thuộc vào quốc 

gia/vùng/model Màn hình LCD/kho dự trữ.
• Thiết kế và thông số kĩ thuật có thể thay đổi mà không 

cần thông báo.

Thông tin thương hiệu
• Các thuật ngữ HDMI và HDMI High-Definition 

Multimedia Interface, cũng như lô-gô HDMI là 
các nhãn hiệu thương mại hoặc các nhãn 
hiệu thương mại đã đăng ký của công ty 
HDMI Licensing Administrator, Inc. tại Hoa 
Kỳ và các quốc gia khác.

• Sản xuất theo giấy phép của Dolby 
Laboratories. Dolby, Dolby Audio và biểu 
tượng hai chữ D là các thương hiệu của 
Dolby Laboratories.

• “BRAVIA”, và BRAVIA Sync là 
thương hiệu hoặc thương hiệu đã được đăng 
ký của Sony Corporation.

• Vewd® Core. Copyright 1995-2017 Vewd 
Software AS. All rights reserved.

• Google, Android TV, Google Play, 
Chromecast built-in, YouTube và các ký hiệu 
và logo liên quan là các nhãn hiệu của 
Google LLC.

• Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® và 
Miracast® là thương hiệu đã được đăng ký 
của Wi-Fi Alliance.

• Wi-Fi Protected Setup™ là thương hiệu của 
Wi-Fi Alliance.

• Logo Wi-Fi CERTIFIED™ là ký hiệu chứng 
nhận của Wi-Fi Alliance.

• Để biết bằng sáng chế DTS, hãy xem 
http://patents.dts.com. Được sản xuất theo 
sự cho phép của DTS, Inc. DTS, Symbol, & 
DTS và Symbol là các thương hiệu đã đăng 
ký và DTS Digital Surround là thương hiệu 
của DTS, Inc. © DTS, Inc. Mọi quyền được 
bảo lưu.

• Ký hiệu từ và các logo Bluetooth® là thương 
hiệu đã đăng ký của Bluetooth SIG, Inc. và 
việc Sony Corporation sử dụng các ký hiệu 
đó theo sự cấp phép. Các thương hiệu và tên 
thương mại khác thuộc về chủ sở hữu tương 
ứng.

• TUXERA là thương hiệu đã đăng ký của 
Tuxera Inc. tại Hoa Kỳ và các quốc gia khác.

• Logo USB-IF SuperSpeed USB Trident là 
nhãn hiệu đã đăng ký của USB Implementers 
Forum, Inc. 

• Tất cả các thương hiệu khác là tài sản của 
chủ sở hữu tương ứng.
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
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Độ phân giải thực:
3840 x 2160 điểm ảnh
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บทน�ำ
ขอบคณุทีท่า่นเลอืกใชผ้ลติภณัฑข์อง Sony

คูม่อืฉบบัน้ีเป็นคูม่อืใหข้อ้มลูอยา่งละเอยีด ส�ำหรบัการใชโ้ดยผูเ้ชีย่วชาญ กรณุา

อา้งองิถงึ “คูม่อืผูเ้ชีย่วชาญ”

ก่อนใชง้านจอ LCD กรณุาอา่นคูม่อืน้ีโดยละเอยีดและเกบ็รกัษาคูม่อืน้ีไวอ้า้งองิ

ในอนาคต

หมายเหตุ
•	 ก่อนใชง้านจอ LCD โปรดอา่น “ขอ้มลูความปลอดภยั” (หน้า 3)

•	 ค�ำแนะน�ำเกีย่วกบั “การตดิตัง้จอ LCD บนผนงั” รวมอยูใ่นคูม่อืการใชง้านจอ 
LCD เลม่น้ี

•	 รปูภาพและภาพประกอบทีใ่ชใ้นคูม่อืการตัง้คา่และคูม่อืเลม่น้ีใชส้�ำหรบัอา้งองิ 

เทา่นัน้ และอาจแตกต่างจากผลติภณัฑจ์รงิ

ติดแป้นรองแบบตั้งโต๊ะเข้ากับจอ LCD
โปรดดคููม่อืการตัง้คา่ทีอ่ยูบ่นเบาะรอง

ช่วยเหลือ
ดวูธิกีารแกไ้ขปญัหาเพิม่เตมิและขอ้มลูอืน่ๆ ทีเ่ป็นประโยชน์ไดโ้ดยตรงจาก

จอ LCD ของคณุ กด HELP บนรโีมทคอนโทรลเพือ่แสดงรายการหวัขอ้ต่างๆ

ต�ำแหน่งของป้ายแสดงรายละเอียด
ป้ายแสดงหมายเลขรุน่และอตัราจา่ยไฟอยูใ่นต�ำแหน่งดา้นหลงัของจอ

ส�ำหรบัรุน่ทีม่อีะแดปเตอร ์AC ใหม้าดว้ย: 

ป้ายแสดงหมายเลขรุน่อะแดปเตอร ์AC และหมายเลขประจ�ำเครือ่งตดิอยูท่ี่

ดา้นลา่งของอะแดปเตอร ์AC

หมายเหตุส�ำหรับลูกค้าในประเทศไทย 
เครือ่งโทรคมนาคมและอุปกรณ์น้ีมคีวามสอดคลอ้งตามมาตรฐานหรอืขอ้ก�ำหนด 
ทางเทคนิคของ กสทช
เครือ่งวทิยคุมนาคมน้ีมรีะดบัการแผค่ลืน่แมเ่หลก็ไฟฟ้าสอดคลอ้งตามมาตรฐาน 
ความปลอดภยัต่อสขุภาพของมนุษยจ์ากการใชเ้ครือ่งวทิยคุมนาคมทีค่ณะ 
กรรมการกจิการโทรคมนาคมแหง่ชาตปิระกาศก�ำหนด

สารบัญ

ขอ้มลูความปลอดภยั. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
ขอ้ควรระวงั . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5

สว่นประกอบและอุปกรณ์ควบคมุ . . . . . . . . . . . . . . . . 7
อุปกรณ์ควบคมุและไฟแสดง. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7

การตดิตัง้จอ LCD บนผนงั. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8
การใชอุ้ปกรณ์ยดึตดิผนงัเสรมิ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8
SU-WL500 (FW75/85-BZ35F เทา่นัน้). . . . . . . . . . . . . . 10
SU-WL450 (ยกเวน้ FW75/85-BZ35F). . . . . . . . . . . . . . 13

การแกไ้ขปญัหา. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17
ขอ้บกพรอ่งและการแกไ้ข. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17

ขอ้มลูจ�ำเพาะ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
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TH

ข้อมูลความปลอดภัย

ค�ำเตือน
ข้อควรระวัง
อาจเกดิความเสีย่งต่อการระเบดิไดห้ากเปลีย่นแบตเตอรีผ่ดิประเภท แบตเตอรีจ่ะ
ตอ้งไมส่มัผสักบัความรอ้นมากเกนิไป เชน่ แสงแดด ไฟหรอืทีค่ลา้ยคลงึกนั หรอืมี
แรงดนัอากาศต�่ำจนเกนิไป ซึง่อาจสง่ผลใหเ้กดิการระเบดิ หรอืเกดิการรัว่ไหลของ
ของเหลวหรอืแก๊สทีต่ดิไฟได้

อันตรายต่อความเสถียร
จอ LCD อาจหลน่และท�ำใหเ้กดิการบาดเจบ็หรอืถงึแก่ชวีติได้
หา้มวางจอ LCD ไวบ้นต�ำแหน่งทีไ่มม่คีวามมัน่คง จอ LCD อาจหลน่และท�ำให้
เกดิการบาดเจบ็หรอืถงึแก่ชวีติได ้การบาดเจบ็ต่างๆ โดยเฉพาะในเดก็ สามารถ
ป้องกนัไดโ้ดยปฏบิตัติามขอ้ควรระวงังา่ยๆ เชน่:

•	 ใชช้ัน้วางหรอืแป้นรองทีแ่นะน�ำโดยผูผ้ลติจอ LCD

•	 ใชเ้ฟอรนิ์เจอรท์ีส่ามารถรองรบัจอ LCD ไดอ้ยา่งปลอดภยัเทา่นัน้

•	 ตรวจสอบจอ LCD เพือ่ไมใ่หแ้ขวนเกนิออกมาจากขอบของเฟอรนิ์เจอรท์ีร่องรบั

•	 ไมว่างจอ LCD ไวบ้นเฟอรนิ์เจอรท์ีม่คีวามสงู (เชน่ ตู ้หรอืชัน้วางหนงัสอื) โดย

ไมไ่ดย้ดึทัง้เฟอรนิ์เจอรแ์ละจอ LCD เขา้กบัอุปกรณ์รองรบั

•	 ไมว่างจอ LCD ไวบ้นผา้หรอืวสัดอุืน่ใดทีอ่าจวางอยูร่ะหวา่งจอ LCD กบั

เฟอรนิ์เจอรท์ีร่องรบัอยู่

•	 ใหค้วามรูเ้ดก็เกีย่วกบัอนัตรายทีเ่กดิขึน้จากการปีนปา่ยเฟอรนิ์เจอรเ์พือ่จบัจอ 

LCD หรอือุปกรณ์ควบคมุจอ LCD

หากยงัคงเกบ็รกัษาจอ LCD ทีม่อียูเ่ดมิและมกีารยา้ยต�ำแหน่ง ควรตระหนกัถงึขอ้

ควรระวงัดงักลา่วขา้งตน้เชน่กนั

การติดตั้ง/ตั้งค่า
ตดิตัง้และใชง้านจอ LCD ตามวธิกีารขา้งลา่งน้ีเพือ่หลกีเลีย่งความเสีย่งต่อการเกดิ

ไฟไหม ้ไฟฟ้าดดู หรอืความเสยีหาย และ/หรอืการไดร้บับาดเจบ็

การติดตั้ง
•	 ควรตดิตัง้จอ LCD ใกลเ้ตา้เสยีบไฟ AC ทีเ่ขา้ถงึไดง้า่ย

•	 ควรวางจอ LCD บนพืน้ทีม่ ัน่คงไดร้ะดบัเพือ่ป้องกนัไมใ่หจ้อ LCD หลน่ลงมา

และเป็นสาเหตุใหเ้กดิการบาดเจบ็หรอืความเสยีหายต่อทรพัยส์นิ

•	 ตดิตัง้จอ LCD ในทีท่ีจ่อ LCD จะไมถ่กูดงึ ถกูผลกั หรอืถกูกระแทกจนตกหลน่

•	 ตดิตัง้จอ LCD โดยไมใ่หฐ้านรองแบบตัง้โต๊ะของจอ LCD ยืน่ออกมาจากแทน่

วางจอ LCD (ไมไ่ดใ้หม้า) หากฐานรองจอ LCD แบบตัง้โต๊ะยืน่ออกมานอกแทน่

วางจอ LCD อาจเป็น สาเหตุใหจ้อ LCD หลน่ และท�ำใหบุ้คคลบาดเจบ็หรอืจอ 

LCD เสยีหายได้

•	 การตดิตัง้เขา้กบัผนงัตอ้งกระท�ำโดยพนกังานบรกิารทีผ่า่นการรบัรองเทา่นัน้

•	 เพือ่ความปลอดภยัขอแนะน�ำใหท้า่นใชอุ้ปกรณ์เสรมิของ Sony ซึง่ประกอบ
ดว้ย:

–– อุปกรณ์ยดึตดิผนงั SU-WL500 (FW-85/75BZ35F เทา่นัน้)

–– อุปกรณ์ยดึตดิผนงั SU-WL450 (ยกเวน้ FW-85/75BZ35F)

•	 เมือ่จะตดิตัง้อุปกรณ์ยดึตดิผนงัเขา้กบัจอ LCD ตอ้งใชส้กรทูีใ่หม้าพรอ้มกบั

อุปกรณ์ยดึตดิผนงั สกรทูีใ่หม้านัน้ถกูก�ำหนดไวด้งัทีแ่สดงในรปูเมือ่วดัจากผวิ

ดา้นหน้าของอุปกรณ์ยดึตดิผนงั 

เสน้ผา่นศนูยก์ลางและความยาวของสกรจูะแตกต่างกนัไป ทัง้น้ีขึน้อยูก่บัรุน่ของ

อุปกรณ์ยดึตดิผนงั 

การใชส้กรอูืน่นอกเหนือจากทีใ่หม้าอาจท�ำใหภ้ายในจอ LCD ช�ำรดุหรอืท�ำให้

จอ LCD หลน่ลงมาเป็นตน้

FW-85/49/43BZ35F

สกร ู(M6)

อุปกรณ์ยดึตดิผนงั

8 มม. - 12 มม.

ฝาครอบดา้นหลงัของจอ LCD

FW-75/65/55BZ35F

สกร ู(M6)

อุปกรณ์ยดึตดิผนงั

10 มม. - 13 มม.

ฝาครอบดา้นหลงัของจอ LCD

การขนย้าย
•	 ก่อนท�ำการขนยา้ยจอ LCD ใหถ้อดสายเชือ่มต่อต่างๆ ออกใหห้มด

•	 ตอ้งใชค้นจาํนวนสองคนหรอืมากกวา่ (สามคนหรอืมากกวา่สาํหรบัรุน่  

FW-85BZ35F) ในการเคลือ่นยา้ยจอ LCD ขนาดใหญ่

•	 ในการขนยา้ยจอ LCD ดว้ยมอื ใหจ้บัจอ LCD ตามทีแ่สดงในรปูดา้นลา่ง อยา่ให้

มแีรงกดบนแผง LCD และทีข่อบรอบๆ หน้าจอ
•	 ขณะยกหรอืเคลือ่นยา้ยจอ LCD จบัจอใหแ้น่นจากทางดา้นลา่ง

FW-85BZ35F
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FW-75/65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

•	 ขณะเคลือ่นยา้ยจอ LCD อยา่ใหจ้อถกูกระแทกหรอืไดร้บัความสัน่สะเทอืน

มากเกนิไป

•	 เมือ่ท�ำการเคลือ่นยา้ยจอ LCD เพือ่น�ำไปซ่อมแซมหรอืยา้ยบา้นใหบ้รรจใุน

กลอ่งและอุปกรณ์บรรจดุัง้เดมิ

การระบายอากาศ
•	 อยา่ปิดชอ่งระบายอากาศ หรอืสอดวตัถุใดๆ เขา้ไปในจอ

•	 จดัใหม้ชีอ่งวา่งรอบๆ จอ LCD ดงัแสดงขา้งลา่งน้ี

•	 ขอแนะน�ำใหท้า่นใชอุ้ปกรณ์ยดึตดิผนงัของ Sony เพือ่ใหม้อีากาศไหลเวยีนรอบ

จออยา่งเพยีงพอ

ติดตั้งบนผนัง

30 ซม.

10 ซม. 10 ซม.

10 ซม.
จดัใหม้ชีอ่งวา่งรอบจออยา่งน้อยเทา่น้ี

ติดตั้งบนขาตั้ง

30 ซม.

10 ซม. 10 ซม.

จดัใหม้ชีอ่งวา่งรอบจออยา่งน้อยเทา่น้ี

6 ซม.

•	 เพือ่ใหม้กีารระบายอากาศอยา่งเหมาะสม และป้องกนัการสะสมของคราบ
สกปรก และฝุน่ละออง:

–– อยา่วางจอ LCD ในแนวราบ ตดิตัง้กลบัหวักลบัหลงั หรอืเอยีงขา้ง

–– อยา่วางจอ LCD บนชัน้หิง้ พรม เตยีง หรอืในตู้

–– อยา่คลุมจอ LCD ดว้ยผา้ เชน่ ผา้มา่น หรอืวสัดจุ�ำพวกหนงัสอืพมิพเ์ป็นตน้

–– อยา่ตดิตัง้จอ LCD ดงัแสดงขา้งลา่งน้ี

อยา่ตดิตัง้จอ LCD ดงัแสดงขา้งลา่งน้ี

ฝาผนงั ฝาผนงั

สายไฟ AC
ปฏบิตัติ่อสายไฟ AC และเตา้เสยีบตามค�ำแนะน�ำต่อไปน้ีเพือ่หลกีเลีย่งความเสีย่ง

ต่อการเกดิไฟไหม ้ไฟฟ้าดดู หรอืความเสยีหาย และ/หรอืการไดร้บับาดเจบ็:

•	 รปูรา่งของปลัก๊ไฟ AC ทีใ่หม้าดว้ยกบัจอ LCD อาจแตกต่างกนัโดยขึน้อยู่

กบัภมูภิาค โปรดแน่ใจวา่ต่อสายไฟ AC ทีใ่หม้าดว้ยกบัปลัก๊ทีเ่สยีบเขา้กบั

เตา้เสยีบไฟ AC

•	 ใชส้ายไฟ AC ทีใ่หม้าดว้ยของ Sony เทา่นัน้ ไมค่วรใชส้ายไฟของยีห่อ้อืน่

•	 เสยีบปลัก๊ลงในเตา้เสยีบไฟ AC จนสดุ

•	 ใชง้านจอ LCD กบัแหลง่จา่ยไฟ AC 110 V – 240 V เทา่นัน้ (ยกเวน้รุน่ทีม่อีะ

แดปเตอร ์AC ใหม้าดว้ย)

•	 ใชง้านจอ LCD กบัแหลง่จา่ยไฟ AC 100 V – 240 V เทา่นัน้ (รุน่ทีม่อีะแดปเตอร ์

AC ใหม้าดว้ยเทา่นัน้)

•	 เพือ่ความปลอดภยัของทา่นระหวา่งการเดนิสายไฟ ดใูหแ้น่ใจวา่ไดถ้อดปลัก๊

สายไฟ AC แลว้ และระมดัระวงัอยา่เหยยีบบนสายไฟ

•	 ถอดสายไฟ AC ออกจากเตา้เสยีบไฟ AC ก่อนเริม่งาน หรอืเคลือ่นยา้ยจอ LCD

•	 วางสายไฟ AC ใหห้า่งจากแหลง่ก�ำเนิดความรอ้น

•	 ถอดปลัก๊สายไฟ AC และท�ำความสะอาดอยา่งสม�่ำเสมอ หากปลัก๊สายไฟมฝีุน่

ปกคลุมและฝุน่เหลา่น้ีสะสมความชืน้ ฉนวนของปลัก๊อาจจะเสือ่มสภาพและก่อ

ใหเ้กดิไฟไหมไ้ด ้

หมายเหตุ
•	 อยา่ใชส้ายไฟ AC ทีใ่หม้าดว้ยกบัอุปกรณ์อืน่ใด

•	 อยา่กด งอ หรอืบดิสายไฟ AC มากเกนิควร แกนน�ำไฟฟ้าภายในอาจจะเผยอ

ออกมาหรอืขาดได้

•	 อยา่ดดัแปลงสายไฟ AC

•	 อยา่วางวตัถุหนกัใดๆ ทบับนสายไฟ AC

•	 อยา่ดงึทีส่ายไฟ AC เมือ่ตอ้งการถอดสายไฟ AC

•	 อยา่ต่ออุปกรณ์จ�ำนวนมากเกนิไปเขา้กบัเตา้เสยีบไฟ AC ตวัเดยีวกนั

•	 อยา่ใชเ้ตา้เสยีบไฟ AC ทีเ่สยีบไดไ้มแ่น่นพอ

ข้อสังเกตของอะแดปเตอร์ AC (รุ่นที่มีอะแดปเตอร์ 

AC ให้มาด้วยเท่านั้น)
ค�ำเตือน
ในการลดความเสีย่งต่อการเกดิไฟฟ้าดดู อยา่ใหจ้อ LCD น้ีโดนฝนหรอืความชืน้

ในการป้องกนัไมใ่หเ้กดิไฟไหมห้รอือนัตรายจากไฟฟ้าดดู อยา่วางวตัถุทีบ่รรจุ

น�้ำไวบ้นจอ LCD เชน่ แจกนั อยา่ตดิตัง้จอ LCD น้ีในพืน้ทีอ่บัอากาศ เชน่ ชัน้วาง

หนงัสอื หรอืเฟอรนิ์เจอรอ์ืน่ทีม่ลีกัษณะคลา้ยคลงึกนั

•	 โปรดตรวจสอบวา่ไดต้ดิตัง้เตา้เสยีบไฟ AC ไวใ้กลจ้อ LCD และสามารถเขา้ถงึ

ปลัก๊ไฟไดง้า่ย 
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•	 โปรดแน่ใจวา่ใชอ้ะแดปเตอร ์AC และสายไฟ AC ทีใ่หม้าดว้ย มฉิะนัน้อาจท�ำให้

จอ LCD เสยีได้

•	 เสยีบอะแดปเตอร ์AC เขา้กบัเตา้เสยีบไฟ AC ทีส่ามารถเขา้ถงึไดง้า่ย

•	 หา้มมว้นสายไฟ AC ไวร้อบอะแดปเตอร ์AC ลวดสาย

ไฟอาจขาด และ/หรอือาจท�ำใหจ้อ LCD เสยีได ้

 

•	 อยา่จบัอะแดปเตอร ์AC ขณะมอืเปียก

•	 หากสงัเกตเหน็สิง่ผดิปรกตเิกดิขึน้กบัอะแดปเตอร ์AC ใหถ้อดอะแดปเตอรด์งั

กลา่วออกจากเตา้เสยีบไฟ AC โดยทนัที

•	 จอ LCD จะไมต่ดัไฟทีม่าจากแหลง่จา่ยไฟ AC หากยงัเสยีบกบัเตา้เสยีบไฟ AC 

อยู ่แมว้า่จะปิดจอ LCD แลว้กต็าม

•	 เน่ืองจากอะแดปเตอร ์AC จะรอ้นขึน้หากใชง้านเป็นเวลานาน อาจรูส้กึรอ้นได้

หากใชม้อืสมัผสัอะแดปเตอรด์งักลา่ว

การใช้งานต้องห้าม
อยา่ตดิตัง้/ใชง้านจอ LCD ในสถานที ่สิง่แวดลอ้ม หรอืสถานการณ์ ดงัเชน่ใน

รายการขา้งลา่งน้ี มฉิะนัน้จอ LCD อาจจะเสยี และก่อใหเ้กดิไฟไหม ้ไฟฟ้าดดู

ความเสยีหาย และ/หรอืการบาดเจบ็ได้

สถานที่:
•	 กลางแจง้ (แสงแดดสอ่งถงึโดยตรง) รมิทะเล บนเรอืเดนิสมทุรหรอืเรอือืน่ๆ 

ภายในยานพาหนะ ในสถานพยาบาล สถานทีไ่มม่ ัน่คง ใกลน้�้ำ ฝน ความชืน้ 

หรอืฝุน่ควนั

สภาพแวดล้อม:
•	 สถานทีซ่ึง่รอ้นชืน้หรอืสกปรกมาก ทีซ่ึง่แมลงต่างๆเขา้ไปได ้ทีซ่ึง่ไดร้บัแรง

สัน่ สะเทอืน ใกลว้ตัถุตดิไฟ (เชน่เทยีนไขอืน่ๆ) จอ LCD จะตอ้งไมถ่กูของเหลว 

หยดหรอืกระเซน็ใส ่และไมว่างวตัถุใดๆ ทีม่ขีองเหลวบรรจอุยู ่เชน่แจกนับน 

จอ LCD

สถานการณ์:
•	 ใชข้ณะทีม่อืเปียก ขณะทีจ่อ LCD ถกูถอดออก หรอืใชอุ้ปกรณ์เสรมิทีไ่มไ่ด้

แนะน�ำจากผูผ้ลติ ถอดสายจอ LCD ออกจากเตา้เสยีบไฟ AC และสายอากาศ

ขณะ ทีม่พีายฝุนฟ้าคะนอง 

•	 ตดิตัง้จอ LCD ยืน่เลยไปในพืน้ทีว่า่ง อาจท�ำใหไ้ด้

รบับาดเจบ็หรอืเกดิความเสยีหายจากบุคคลหรอื

วตัถุทีก่ระแทกเขา้กบัจอ LCD 

•	 วางจอ LCD ไวใ้นบรเิวณทีช่ืน้หรอืมฝีุน่มาก หรอื

ในหอ้งทีม่นี�้ำมนัระเหยหรอืไอน�้ำ(ใกลโ้ต๊ะท�ำ

อาหารหรอืเครือ่งท�ำความชืน้) อาจท�ำใหเ้กดิไฟ

ไหม ้ไฟฟ้าดดูหรอืรปูรา่งจอ LCD บดิเบีย้วได้

•	 ตดิตัง้จอ LCD ในสถานทีท่ีอ่าจมอุีณหภมูสิงูเกนิ

ไป เชน่ แสงแดดสอ่งถงึโดยตรง ใกลเ้ครือ่งน�ำความรอ้นหรอืเครือ่งระบายความ

รอ้น จอ LCD จะรอ้นมากเกนิไปในสภาพดงักลา่ว ซึง่อาจท�ำใหก้รอบจอเสยีรปู

ทรงและ/หรอืจอ LCD ท�ำงานผดิพลาดได้

•	 ถา้วางจอ LCD ไวใ้นหอ้งเปลีย่นเสือ้ผา้ของทีอ่าบ

น�้ำสาธารณะหรอืบอ่น�้ำพรุอ้น ก�ำมะถนัทีล่อยอยูใ่น

อากาศ ฯลฯ อาจท�ำใหจ้อ LCD เสยีหายได ้

•	 เพือ่คณุภาพของภาพทีด่ทีีส่ดุ ไมค่วรใหแ้สงไฟหรอืแสงแดดสอ่งไปทีห่น้าจอ

โดยตรง

•	 หลกีเลีย่งการเคลือ่นยา้ยจอ LCD จากพืน้ทีเ่ยน็ไปยงัพืน้ทีอ่บอุน่ การ

เปลีย่นแปลงอุณหภมูหิอ้งในทนัทอีาจท�ำใหเ้กดิหยดน�้ำหรอืความชืน้จากการ

ควบแน่นขึน้ ซึง่อาจเป็นเหตุใหจ้อ LCD แสดงภาพทีไ่มด่พีอ และ/หรอืสทีีไ่ม่

ดพีอ หากเกดิกรณน้ีีขึน้ควรปลอ่ยใหค้วามชืน้ระเหยออกไปจนหมดก่อนเปิด

จอ LCD

ชิ้นส่วนแตก:
•	 อยา่ขวา้งสิง่ของใดๆ เขา้ใสจ่อ LCD กระจกหน้าจออาจจะแตกจากแรงกระแทก 

และท�ำใหไ้ดร้บับาดเจบ็สาหสั

•	 ถา้หากผวิของจอ LCD แตก อยา่สมัผสัจองจนกวา่จะถอดปลัก๊สายไฟ AC มิ

ฉะนัน้อาจท�ำใหเ้กดิไฟฟ้าดดูได้

เมื่อไม่ใช้งาน
•	 หากทา่นไมไ่ดใ้ชง้านจอ LCD เป็นเวลานานหลายวนั ควรถอดปลัก๊ไฟ AC ออก 

เพือ่ความปลอดภยัและเพือ่สิง่แวดลอ้ม

•	 เน่ืองจากจอ LCD ยงัไมถ่กูตดัออกจากแหลง่จา่ยไฟ AC หลงัปิดสวติชเ์ครือ่ง

ทวี ีใหด้งึปลัก๊ออกจากเตา้เสยีบไฟ AC เพือ่ตดัการเชือ่มต่อจอ LCD ออกอยา่ง

เดด็ขาด

•	 บางฟงักช์นัของจอ LCD อาจจะท�ำงานไดเ้มือ่จอ LCD อยูใ่นโหมดพรอ้มใช้
งานเทา่นัน้

ส�ำหรับเด็ก
•	 อยา่ใหเ้ดก็ปีนขึน้บนจอ LCD

•	 เกบ็อุปกรณ์เสรมิทีม่ขีนาดเลก็ใหห้า่งจากเดก็ เพือ่ไมใ่หเ้ดก็กลนืเขา้ไปโดยรู้
เทา่ไมถ่งึการณ์

ถ้าหากเกิดปัญหาต่อไปนี้ขึ้น...
ปิด สวติชจ์อ LCD และถอดปลัก๊สายไฟ AC ออกทนัททีีเ่กดิปญัหาเหลา่น้ี

ตดิต่อตวัแทนจ�ำหน่ายของทา่นหรอืศนูยบ์รกิาร Sony เพือ่รบัการตรวจซ่อมโดย

ชา่งบรกิารทีไ่ดร้บัการรบัรอง

เมื่อ:
•	 สายไฟ AC เสยีหาย

•	 เตา้เสยีบไฟ AC เสยีบไดไ้มพ่อดี

•	 จอ LCD เสยีหายจากการตกกระแทก หรอืถกูสิง่ของปาเขา้ใส่

•	 มขีองเหลวหรอืของแขง็เขา้ไปในจอผา่นทางชอ่งเปิด

เกี่ยวกับอุณหภูมิของจอ LCD
ในกรณทีีเ่ปิดจอ LCD ตดิต่อกนัเป็นเวลานาน บรเิวณรอบจอจะรอ้น ทา่นอาจรูส้กึ

รอ้นเมือ่ใชม้อืสมัผสับรเิวณนัน้

ข้อควรระวัง

การรับชมจอ LCD
•	 รบัชมทวีใีนทีท่ีม่แีสงสวา่งเพยีงพอ เน่ืองจากการชมจอ LCDในสถานทีม่ดืหรอืเ

ป็นระยะเวลานานจะท�ำใหด้วงตาลา้

•	 เมือ่ใชห้ฟูงั ใหป้รบัระดบัเสยีงไมใ่หม้เีสยีงดงัเกนิไป เน่ืองจากอาจจะท�ำให้
ประสาทรบัฟงัเสยีได้

จอ LCD
•	 ถงึแมว้า่จอ LCD จะถกูผลติดว้ยเทคโนโลยทีีม่คีวามแมน่ย�ำสงู และมจีดุภาพที่

ใชง้านได ้99.99 % หรอืมากกวา่ จอ LCD อาจจะยงัคงมจีดุทีม่ดืหรอืตดิสวา่ง (สี

แดง น�้ำเงนิ หรอืเขยีว) ตลอดเวลา ซึง่เป็นคณุสมบตัทิางโครงสรา้งของจอ LCD 

และไมถ่อืวา่เป็นอาการเสยี

•	 อยา่กดหรอืขดัถบูนแผน่กรองดา้นหน้าหรอืวางวตัถุใดๆ บนจอ LCD ภาพอาจ

จะไมส่ม�่ำเสมอ หรอืหน้าจอ LCD อาจจะเสยีหายได้
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•	 ถา้หากใชง้านจอ LCD น้ีในสถานทีเ่ยน็ อาจจะปรากฏมรีอยเป้ือนในภาพหรอื
ภาพอาจจะมดื อาการน้ีไมไ่ดแ้สดงวา่จองเสยี อาการเหลา่น้ีจะหายไปเองเมือ่
อุณหภมูสิงูขึน้

•	 เมือ่แสดงภาพน่ิงต่อเน่ืองเป็นระยะเวลานาน อาจจะปรากฏเงาภาพได ้ซึง่อาจจะ
หายไปเองเมือ่เวลาผา่นไปสกัครูห่น่ึง

•	 หน้าจอและตวัจอจะอุน่ขึน้ขณะใชง้านจอ LCD น้ี ไมไ่ดแ้สดงวา่จอเสยี
•	 จอ LCD จะประกอบดว้ยของเหลวทีม่ลีกัษณะใสในปรมิาณเลก็น้อย ปฏบิตัติาม

ค�ำสัง่หรอืขอ้บงัคบัในทอ้งถิน่ของทา่น ส�ำหรบัการก�ำจดัสารเหลา่น้ี

การดูแลและท�ำความสะอาดผิวหน้าจอ/ตัวจอ LCD
ก่อนท�ำความสะอาด ตรวจดใูหแ้น่ใจวา่ไดถ้อดปลัก๊สายไฟ AC ของจอ LCD ออก
จากเตา้เสยีบไฟ AC แลว้
เพือ่ป้องกนัการเสือ่มสภาพของวสัดหุรอืของสารเคลอืบผวิหน้าจอ ใหป้ฏบิตัติาม
ขอ้ควรระวงัต่อไปน้ี
•	 เชด็ฝุน่ละอองออกจากผวิหน้าจอ/ตวัจอ LCD ดว้ยผา้นุ่ม ถา้หากฝุน่ตดิแน่น ให้

เชด็โดยใชผ้า้นุ่มชบุสารละลายผงซกัฟอกทีเ่ป็นกลางเจอืจางเลก็น้อย
•	 หา้มฉดีน�้ำหรอืใชผ้งซกัฟอกกบัจอ LCD โดยตรง 

เพราะน�้ำอาจหยดลงไปทีด่า้นลา่งของหน้าจอหรอืชิน้

สว่นภายนอกและเขา้ไปในจออาจท�ำจอ LCD เสยีได้

 

•	 อยา่ใชแ้ผน่ขดั สารท�ำความสะอาดกรด/ดา่ง ผงขดั หรอืสารละลายระเหยชนิด
ใดๆ เชน่ แอลกอฮอล ์เบนซนิ ทนิเนอร ์หรอืยาฆา่แมลง การใชส้ารเหลา่น้ีหรอื
การปลอ่ยใหจ้อสมัผสักบัยางหรอืพลาสตกิไวนิลเป็นระยะเวลานาน อาจจะท�ำให้
ผวิหน้าจอหรอืตวัจอ LCD เสยีหายได้

•	 อยา่สมัผสัจอ LCD หากมอืทาครมีบ�ำรงุมอืหรอืครมีกนัแดด
•	 หมัน่ดดูฝุน่ทีช่อ่งระบายอากาศเพือ่ใหอ้ากาศไหลเวยีนไดอ้ยา่งเหมาะสม
•	 ขณะท�ำการปรบัต�ำแหน่งมมุของจอ LCD ใหเ้ลือ่นจอชา้ๆ เพือ่ป้องกนัไมใ่ห้

เครือ่งทวีเีลือ่นหรอืตกจากขาตัง้

อุปกรณ์เสริม
•	 จดัใหอุ้ปกรณ์เสรมิหรอือุปกรณ์ใดๆ ทีป่ลอ่ยสนามแมเ่หลก็ไฟฟ้าออกมาอยูห่า่ง

จากจอ LCD มฉิะนัน้ ภาพอาจจะผดิรปูและ/หรอืมเีสยีงรบกวนได้

ฟังก์ชันไร้สายของจอ
•	 อยา่ใชง้านจอน้ีใกลอุ้ปกรณ์ทางการแพทย ์(เครือ่งกระตุน้กลา้มเน้ือหวัใจ ฯลฯ) 

เพราะการใชง้านดงักลา่วอาจสง่ผลใหเ้กดิความผดิปกตกิบัอุปกรณ์ทางการ
แพทยไ์ด้

•	 ถงึแมว้า่จอน้ีสามารถสง่/รบัสญัญาณทีผ่า่นการเขา้รหสัได ้แต่ทา่นยงัตอ้งระวงั
การลกัลอบสกดัขอ้มลูโดยไมม่อี�ำนาจดว้ย เราไมส่ามารถรบัผดิชอบต่อปญัหา

ใดๆ ทีอ่าจเกดิขึน้ตามมาได้

ข้อควรระวังเกี่ยวกับการใช้งานรีโมทคอนโทรล
•	 ตรวจดขู ัว้แบตเตอรีใ่หถ้กูตอ้งขณะใสแ่บตเตอรี่
•	 อยา่ใชแ้บตเตอรีต่่างชนิด หรอืแบตเตอรีเ่ก่าและใหมผ่สมกนั
•	 ก�ำจดัแบตเตอรีโ่ดยใชว้ธิกีารทีเ่ป็นมติรต่อสิง่แวดลอ้ม บางทอ้งทีอ่าจก�ำหนดกฎ

ควบคมุการทิง้แบตเตอรี ่กรณุาปรกึษาเจา้หน้าทีใ่นทอ้งทีข่องทา่น
•	 ใชง้านรโีมทดว้ยความทะนุถนอม อยา่ท�ำตกหรอืเหยยีบทบั หรอืท�ำของเหลว

ใดๆ หกรด
•	 อยา่วางรโีมทในทีใ่กลแ้หลง่ก�ำเนิดความรอ้น สถานทีท่ีถ่กูแสงแดดสอ่งถงึ

โดยตรง หรอืในหอ้งทีช่ืน้
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	  (เปิด/ปิด) /+/-  

เมื่อจอ LCD ปิดอยู่

กด  เพือ่เปิดจอ

	 เมื่อจอ LCD เปิดอยู่
กด  คา้งไวเ้พือ่ปิดจอ

กด  ซ�้ำเพือ่เปลีย่นฟงักช์นั จากนัน้กดปุม่ + หรอื –  

เพือ่:

•	ปรบัระดบัเสยีง

•	 เลอืกชอ่ง

•	 เลอืกแหลง่สญัญาณเขา้ของจอ LCD

	 เซ็นเซอร์รีโมทคอนโทรล* / เซ็นเซอร์แสง* /  

ไฟ LED ส่องสว่าง

ไฟ LED สอ่งสวา่งจะสวา่งขึน้ตามสถานะของจอ 

LCD

*	อยา่วางวตัถุใดๆ ไวใ้กลเ้ซน็เซอร์

ส่วนประกอบและอุปกรณ์ควบคุม

อุปกรณ์ควบคุมและไฟแสดง

FW-85/75/65/55BZ35F





FW-49/43BZ35F




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การติดตั้งจอ LCD บนผนัง

การใช้อุปกรณ์ยึดติดผนังเสริม

คูม่อืการใชง้านจอ LCD เลม่น้ีจะแสดงเฉพาะขัน้ตอนการจดัเตรยีมจอ LCD เพือ่ตดิตัง้เขา้กบัผนงัก่อนทีจ่ะตดิตัง้จรงิ

ส�ำหรับลูกค้า:

ส�ำหรบัการป้องกนัผลติภณัฑแ์ละเพือ่ความปลอดภยั Sony ขอแนะน�ำวา่การตดิตัง้จอ LCD ของทา่นควรด�ำเนินการโดยตวัแทน

จ�ำหน่าย Sony และผูร้บัตดิตัง้ทีไ่ดร้บัการแต่งตัง้ หา้มท�ำการตดิตัง้ดว้ยตนเอง

ส�ำหรับตัวแทนจ�ำหน่าย Sony และผู้รับติดตั้ง:

ควรใหค้วามส�ำคญักบัความปลอดภยัมากทีส่ดุในระหวา่งการตดิตัง้, การบ�ำรงุรกัษาตามระยะเวลา และการตรวจสอบผลติภณัฑ์

ตวัน้ี

การตดิตัง้ผลติภณัฑน้ี์จ�ำเป็นตอ้งมคีวามช�ำนาญทีเ่พยีงพอ โดยเฉพาะกบัการตรวจสอบความแขง็แรงของผนงัเพือ่รองรบัน้ําหนกัของจอ LCD

โปรดแน่ใจวา่ตวัแทนจ�ำหน่าย Sony และผูร้บัตดิตัง้ทีไ่ดร้บัการแต่งตัง้ส�ำหรบัการตดิตัง้ผลติภณัฑน้ี์สามารถไวว้างใจไดแ้ละใหค้วามส�ำคญักบั

ความปลอดภยัในระหวา่งการตดิตัง้อยา่งเพยีงพอ Sony จะไมร่บัผดิชอบต่อความเสยีหายหรอืการบาดเจบ็ทีเ่กดิขึน้จากการท�ำงานผดิพลาด

หรอืการตดิตัง้ทีไ่มถ่กูตอ้ง

ใช้อุุปกรณ์ยดึตดิผนงั SU-WL500 (ไมใ่หม้าดว้ย) (FW-85/75BZ35F เทา่นัน้) หรอื SU-WL450 (ไมใ่หม้าดว้ย) (ยกเวน้  

FW-85/75BZ35F) ตดิตัง้จอ LCD เขา้กบัผนงั

เมือ่ตดิตัง้อุปกรณ์ยดึตดิผนงั ใหอ้า้งองิคูม่อืการใชง้านและค�ำแนะน�ำในการตดิตัง้ทีแ่นบมากบัอุปกรณ์ยดึตดิผนงั

หมายเหตุ
•	 ควรจดัเกบ็สกรทูีถ่อดออกมาในทีท่ีป่ลอดภยั โดยจดัเกบ็ใหห้า่งจากเดก็

•	 วางจอ LCD โดยใหห้น้าจอคว�่ำหน้าลงบนพืน้เรยีบและมัน่คงซึง่คลุมดว้ยผา้หนานุ่มในขณะถอดแป้นรองแบบตัง้โต๊ะออกจากจอ LCD เพือ่ป้องกนั

ความเสยีหายของจอแสดงผล LCD (FW-49/43BZ35F เทา่นัน้)
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ถอดสกรูจากด้านหลังของจอ LCD
FW-85BZ35F FW-75/65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

หากต้องการถอดแป้นรองแบบตั้งโต๊ะออกจากจอ LCD (FW-49/43BZ35F เท่านั้น)
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SU-WL500 (FW-85/75BZ35F เท่านั้น)

1	 ตดิตัง้ชดุตะขอยดึโดยใชส้กรสูีต่วัทีใ่หม้ากบัอุปกรณ์ยดึตดิผนงั
หมายเหตุ
•	 หากใชไ้ขควงไฟฟ้า ใหต้ัง้คา่แรงทอรก์ไวท้ีป่ระมาณ 1.5 N·m {15 kgf·cm}

•	 ควรจดัเกบ็ชิน้สว่นทีไ่มไ่ดใ้ชง้านไวใ้นทีท่ีป่ลอดภยั เพือ่การใชง้านในคราวถดัไป เกบ็คูม่อืเลม่น้ีไวเ้พือ่การอา้งองิในอนาคต

ชื่อรุ่น ต�ำแหน่งสกรู

FW-85BZ35F d, j

FW-75BZ35F d, g

ต�ำแหน่งสกรู
เมือ่ตดิตัง้ชดุตะขอยดึเขา้กบัจอ LCD

FW-85BZ35F

ชดุตะขอยดึ

สกร ู(+PSW 6 × 16)
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FW-75BZ35F

ชดุตะขอยดึ

สกร ู(+PSW 6 × 16)

2	 ตรวจสอบใหแ้น่ใจวา่ผนงัมพีืน้ทีเ่พยีงพอและสามารถรบัน�้ำหนกัไดอ้ยา่งน้อยสีเ่ทา่ของน�้ำหนกัของจอ LCD ใหอ้า้งองิ

ตารางต่อไปน้ีส�ำหรบัการตดิตัง้จอ LCD บนผนงั ดหูน้า 18-19 (ขอ้มลูจ�ำเพาะ) ส�ำหรบัน�้ำหนกัของจอ LCD

จดุกึง่กลางจอ

หน่วย: มม.

ชื่อรุ่น
ขนาดหน้าจอ

พิกัด
กลางหน้าจอ

ความยาวส�ำหรับการยึด

มุม (0°)

FW-85BZ35F 1,911 1,098 131 683 133

FW-75BZ35F 1,673 963 27 515 114

หมายเหตุ
•	 ใชไ้ดเ้ฉพาะ 0° กบัจอ LCD รุน่น้ี

•	 ตวัเลขในตารางอาจแตกต่างกนัเลก็น้อย ทัง้น้ีขึน้อยูก่บัการตดิตัง้

3	 ต่อสายไฟทีจ่�ำเป็นเขา้กบัจอ LCD
หมายเหตุ
•	 ทา่นจะไมส่ามารถเขา้ถงึขัว้ต่อใดๆ ได ้หลงัจากทีต่ดิตัง้จอ LCD เขา้กบัผนงัแลว้
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4	 ถอดแป้นรองแบบตัง้โต๊ะออกจากจอ LCD

FW-85BZ35F

FW-75BZ35F

5	 ตดิตัง้จอ LCD บนผนงั

ชื่อรุ่น ต�ำแหน่งขอยึด

FW-85BZ35F
FW-75BZ35F

a

ต�ำแหน่งขอยึด
เมือ่ตดิตัง้จอ LCD ลงบนฐานยดึตดิผนงั

a

ดคู�ำแนะน�ำส�ำหรบัอุปกรณ์ยดึตดิผนงัของจอ LCD รุน่ของทา่นเพือ่ยดึตดิบนก�ำแพง
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SU-WL450 (ยกเว้น FW-85/75BZ35F)

1	 ตรวจสอบใหแ้น่ใจวา่ผนงัมพีืน้ทีเ่พยีงพอและสามารถรบัน�้ำหนกัไดอ้ยา่งน้อยสีเ่ทา่ของน�้ำหนกัของจอ LCD  

ใหอ้า้งองิตารางต่อไปน้ี ส�ำหรบัการตดิตัง้จอ LCD บนผนงั ดหูน้า 18-19 (ขอ้มลูจ�ำเพาะ) ส�ำหรบัน�้ำหนกัของจอ LCD

จดุกึง่กลางจอ

การตดิตัง้แบบ

มาตรฐาน
การตดิตัง้

แบบทีแ่คบ

หน่วย: มม.

ชื่อรุ่น

ขนาดหน้าจอ พิกัดกลางหน้าจอ ความยาวส�ำหรับการยึด

การตดิตัง้แบบ
มาตรฐาน

การตดิตัง้แบบ
ทีแ่คบ

FW-65BZ35F 1,450 836 99 523 115 73

FW-55BZ35F 1,231 713 106 468 115 73

FW-49BZ35F 1,098 644 15 315 120 78

FW-43BZ35F 965 569 23 315 120 78

หมายเหตุ
•	 ตวัเลขในตารางอาจแตกต่างกนัเลก็น้อย ทัง้น้ีขึน้อยูก่บัการตดิตัง้

•	 เมือ่ตดิตัง้จอ LCD ของทา่นเขา้กบัผนงั สว่นบนของจอจะเอยีงมาดา้นหน้าเลก็น้อย
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2	 ตดิตัง้สว่นยดึตดิของอุปกรณ์ยดึตดิผนงั ตรวจสอบชิน้สว่นยดึตดิโดยอา้งองิจากหวัขอ้ “1” ค�ำแนะน�ำในการตดิตัง้อุปกรณ์

ยดึตดิผนงั

หมายเหตุ
•	 หากใชไ้ขควงไฟฟ้า ใหต้ัง้คา่แรงทอรก์ไวท้ีป่ระมาณ 1.5 N∙m {15 kgf∙cm}

•	 ควรจดัเกบ็ชิน้สว่นทีไ่มไ่ดใ้ชง้านไวใ้นทีท่ีป่ลอดภยั เพือ่การใชง้านในคราวถดัไป เกบ็คูม่อืเลม่น้ีไวเ้พือ่การอา้งองิในอนาคต

การติดตั้งแบบมาตรฐาน

FW-65/55BZ35F

 สกร ู(+PSW 6 x 20) 

 พลูเลย่์

 สกร ู(+PSW 6 x 50) 

 สายรัด

 ตวัเวน้ระยะ (60 มม.) 

FW-49/43BZ35F

 สกร ู(+PSW 6 x 50) 

 สายรัด

สกร ู(+PSW 6 x 20) 

พลูเลย่ ์

 ตวัเวน้ระยะ (60 มม.) 

ผ้านุ่ม
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การติดตั้งแบบที่แคบ

หมายเหตุ
•	 ทา่นจะไมส่ามารถใชข้ ัว้บางตวัทีอ่ยูด่า้นหลงัจอ LCD ไดเ้มือ่ท�ำการตดิตัง้ดว้ยวธิกีารน้ี

FW-49/43BZ35FFW-65/55BZ35F

FW-65/55BZ35F

 สกร ู(+PSW 6 x 20) 

 พลูเลย่์

 สายรัด

 ตวัเวน้ระยะ (20 มม.) 

FW-49/43BZ35F

 สกร ู(+PSW 6 x 20) 

พลูเลย่ ์

 สายรัด

 ตวัเวน้ระยะ (20 มม.) 

ผ้านุ่ม
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3	 ต่อสายไฟทีจ่�ำเป็นเขา้กบัจอ LCD

หมายเหตุ
•	 ทา่นจะไมส่ามารถเขา้ถงึขัว้ต่อใดๆ ได ้หลงัจากทีต่ดิตัง้จอ LCD เขา้กบัผนงัแลว้

4	 ถอดแป้นรองแบบตัง้โต๊ะออกจากจอ LCD (FW-65/55BZ35F เทา่นัน้)

5	 ตดิตัง้จอ LCD เขา้กบัฐานรอง ใหอ้า้งองิหวัขอ้ “5” ของค�ำแนะน�ำในการตดิตัง้และ “การตดิตัง้ทวีเีขา้กบัผนงั” ของคูม่อืการ

ใชง้านทีแ่นบมาพรอ้มกบัอุปกรณ์ยดึตดิผนงั

ชื่อรุ่น ต�ำแหน่งยึดตะขอ

FW-65BZ35F
FW-55BZ35F

b

FW-49BZ35F c

FW-43BZ35F d

a
b
c
d

 

ดคู�ำแนะน�ำส�ำหรบัอุปกรณ์ยดึตดิผนงัของจอ LCD รุน่ของทา่นเพือ่ยดึตดิบนก�ำแพง
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การแก้ไขปัญหา
การแก ้ไขป�ญหาทัว่ไปส�ำหรบักรณดีงัต่อไปน้ี: จอด�ำ, ไมม่เีสยีง, 

ภาพไมเ่คลือ่นไหว, จอ LCD ไมต่อบสนอง, หรอืเครอืขา่ยหายไป 

ควรปฏบิตัติามขัน้ตอนดงัต่อไปน้ี

1	 รสีตารท์จอ LCD โดยกดปุม่เปิด/ปิดทีร่โีมทคอนโทรล
จนกวา่จะมขีอ้ความปรากฏขึน้ จอ LCD จะรสีตารท์ หาก
จอ LCD ไมก่ลบัคนืสูป่กต ิลองถอดปลัก๊จอ LCD ออกจาก
สายไฟ AC ประมาณ 2 นาท ีจากนัน้จงึเสยีบปลัก๊อกีครัง้

2	โปรดอา้งองิจากเมนูชว่ยเหลอืโดยกด HELP บน
รโีมทคอนโทรล

3	ต่อจอ LCD เขา้กบัอนิเตอรเ์น็ตแลว้จงึท�ำการอพัเดท
ซอฟทแ์วร์

เมื่อข้อความ [A new TV system software update is 

available...] ปรากฏขึ้น

Sony ขอแนะน�ำใหท้า่นอพัเดทซอฟทแ์วรข์องจอ LCD โดยกด 

[Update Now] การอพัเดทซอฟทแ์วรน้ี์จะปรบัปรงุประสทิธภิาพ

ของจอ LCD หรอืเพิม่คณุสมบตัใิหม่

หน้าจอต่อไปน้ีพรอ้มกบั [Updating...] จะปรากฏขึน้ และไฟ 

LED สอ่งสวา่งจะกะพรบิเป็นสขีาวขณะก�ำลงัอพัเดทซอฟทแ์วร์

Updating...

หา้มถอดสายไฟ AC ระหวา่งทีก่�ำลงัอพัเดทซอฟทแ์วร ์หากท�ำ

เชน่นัน้ การอพัเดทซอฟทแ์วรอ์าจยงัไมเ่สรจ็สมบรูณ์และท�ำให้

ซอฟทแ์วรท์�ำงานผดิพลาดได ้การอพัเดทซอฟทแ์วรอ์าจใชเ้วลา

ถงึ 15 นาที

เมื่อเสียบปลั๊กจอ LCD ท่านจะไม่สามารถเปิดจอ LCD ได้

พักหนึ่ง แม้ว่าจะกดปุ่มเปิด/ปิดที่รีโมทคอนโทรลหรือที่จอ

ก็ตาม

การเริม่ตน้ระบบตอ้งใชเ้วลา โปรดรอประมาณ 1 นาท ี 

แลว้จงึคอ่ยเปิดจอ LCD

ข้อบกพร่องและการแก้ไข

เมื่อไฟ LED ส่องสว่างกะพริบเป็นสีแดง

	ใหน้บัจ�ำนวนครัง้ของการกะพรบิ (ชว่งเวลาเทา่กบัสามวนิาท)ี 

ใหปิ้ดจอ LCD แลว้เปิดใหมโ่ดยการถอดสายไฟ AC (สายหลกั) 

ประมาณ 2 นาท ีจากนัน้จงึเปิดจอ LCD 

หากไมส่ามารถแกไ้ขปญัหาได ้ใหถ้อดสายไฟ AC (สายหลกั) 

ออก แลว้ตดิต่อตวัแทนจ�ำหน่ายหรอืศนูยบ์รกิาร Sony ของทา่น

พรอ้มแจง้จ�ำนวนครัง้ทีไ่ฟ LED สอ่งสวา่งกะพรบิเป็นสแีดง

รีโมทคอนโทรลไม่ท�ำงาน

	เปลีย่นแบตเตอรี่

บริเวณรอบจองร้อน

	ในกรณทีีเ่ปิดจอ LCD ตดิต่อกนัเป็นเวลานาน บรเิวณรอบจอจะ

รอ้น ทา่นอาจรูส้กึรอ้นเมือ่ใชม้อืสมัผสับรเิวณนัน้
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ข้อมูลจ�ำเพาะ
ระบบ

ระบบแผงหน้าจอ
หน้าจอ LCD (Liquid Crystal Display) ไฟจอภาพ LED

ระบบสี
PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43

เสยีงออก
10 วตัต ์+ 10 วตัต์

เทคโนโลยไีรส้าย
โพรโตคอล IEEE802.11b/g/n 

Bluetooth เวอรช์นั 4.1

ช่องต่อสัญญาณเข้า/ออก

/o COMPONENT IN
YPBPR (วดิโีอคอมโพเนนต)์: 1080p (50, 60 Hz), 1080i  

(50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i, 480p, 480i

สญัญาณเสยีงเขา้ (ชอ่งต่อแบบ phono)

 AV IN
สญัญาณเขา้วดิโีอ (เขม็แบบ phono ทัว่ไปทีม่ชีอ่งสญัญาณ Y)

HDMI IN 1/2/3/4 (รองรบัความละเอยีด 4K, ใชร้ว่มกบั 

HDCP 2.3 ได)้
วดิโีอ:

4096 × 2160p (50, 60 Hz)*1*2, 4096 × 2160p (24 Hz)*1, 

3840 × 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 × 2160p (24, 25, 30 Hz), 

1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),  

720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i, PC 

รปูแบบ
*** เมือ่ป้อน 4096 × 2160p และตัง้คา่ [Wide mode] เป็น 

[Normal] ความละเอยีดภาพขนาด 3840 × 2160p จะ

ปรากฏขึน้ ในการแสดง 4096 × 2160p ตัง้คา่ [Wide 

mode] เป็น [Full 1] หรอื [Full 2]

*** HDMI IN 2/3 เทา่นัน้ หากตอ้งการใหร้องรบั 18 Gbps ให้

ตัง้คา่ [HDMI signal format] เป็น [Enhanced format]

เสยีง: 

ชอ่งสญัญาณเสยีง PCM เชงิเสน้ ระบบ 5.1 แชลแนล: 

32/44.1/48/88.2/96/176.4/192 kHz 16/20/24 บติ, Dolby 

Digital, Dolby Digital Plus และ DTS

ARC (Audio Return Channel) (HDMI IN 3 เทา่นัน้)
(PCM เชงิเสน้สองชอ่งเสยีง: 48 kHz 16 บติ, Dolby Digital, 
Dolby Digital Plus, DTS)

 DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
ชอ่งต่อออพตคิอลดจิติอล (PCM เชงิเสน้สองชอ่งเสยีง: 48 kHz 
16 บติ, Dolby Digital, DTS)

HDMI 1 AUDIO IN 
สญัญาณเสยีงเขา้อนาลอ็ก (ชอ่งต่อแบบสเตอรโิอขนาดเลก็)

AUDIO OUT /i (ชอ่งต่อแบบสเตอรโิอขนาดเลก็) 
หฟูงั, สญัญาณเสยีงออก, Subwoofer

 1,  2,  3
ชอ่งต่อ USB 1 และ 2 รองรบั USB ความเรว็สงู (USB 2.0) 

ชอ่งต่อ USB 3 รองรบั USB ความเรว็สงูสดุ (USB 3.1 Gen 1)

  LAN
ขัว้ต่อ 10BASE-T/100BASE-TX (ความเรว็ในการเชือ่มต่ออาจ

แตกต่างกนัไปขึน้อยูก่บัสภาวะการใชง้านของระบบเครอืขา่ย ไม่

รบัประกนัอตัราและคณุภาพการสือ่สารขอ้มลูของ 10BASE-T/ 

100BASE-TX ส�ำหรบัจอ LCD น้ี)

 DC IN 19.5 V (รุน่ทีม่อีะแดปเตอร ์AC ใหม้าดว้ย

เทา่นัน้)
สญัญาณเขา้ของอะแดปเตอร ์AC

REMOTE
RS-232C ชอ่งต่อขนาดเลก็

ชอ่งต่อน้ีใชส้�ำหรบัการรบัสญัญาณควบคมุภายนอก

อื่นๆ

อุปกรณ์เสรมิ
อุปกรณ์ยดึตดิผนงั: SU-WL500  

(FW-85/75BZ35F เทา่นัน้)

อุปกรณ์ยดึตดิผนงั: SU-WL450  

(ยกเวน้ FW-85/75BZ35F)

อุณหภมูใิชง้าน
0 ºC – 40 ºC

พลังงานและอื่นๆ

ความตอ้งการพลงังาน
ยกเวน้รุน่ทีม่อีะแดปเตอร ์AC ใหม้าดว้ย

110 V - 240 V AC, 50/60 Hz

รุน่ทีม่อีะแดปเตอร ์AC ใหม้าดว้ยเทา่นัน้

19.5 V DC ทีม่อีะแดปเตอร ์AC

อตัราก�ำลงั: สญัญาณเขา้ 100 V - 240 V AC, 50/60 Hz

ขนาดหน้าจอ (วดัแนวทแยงมมุ) (ประมาณ)
FW-85BZ35F: 85 น้ิว / 214.8 ซม.

FW-75BZ35F: 75 น้ิว / 189.3 ซม.

FW-65BZ35F: 65 น้ิว / 163.9 ซม.

FW-55BZ35F: 55 น้ิว / 138.8 ซม.

FW-49BZ35F: 49 น้ิว / 123.2 ซม.

FW-43BZ35F: 43 น้ิว / 108.0 ซม.

ความสิน้เปลอืงพลงังาน
ระบุไวท้ีด่า้นหลงัของจอ LCD

ความสิน้เปลอืงพลงังานขณะอยูใ่นโหมดพรอ้มใชง้าน*1*2

0.5 วตัต์
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ความละเอยีดหน้าจอ
3,840 จดุภาพ (แนวนอน) × 2,160 เสน้ (แนวตัง้)

อตัราก�ำลงัขบั
USB 1/2

5 V , 500 mA MAX

USB 3

5 V , 900 mA MAX

ขนาด (ประมาณ) (กว้าง × สูง × ลึก)

รวมแป้นรองแบบตัง้โต๊ะ
FW-85BZ35F: 1,911 × 1,176 × 429 มม.

FW-75BZ35F: 1,673 × 1,031 × 371 มม.

FW-65BZ35F: 1,450 × 900 × 315 มม.

FW-55BZ35F: 1,231 × 776 × 315 มม.

FW-49BZ35F: 1,098 × 703 × 279 มม.

FW-43BZ35F: 965 × 628 × 279 มม.

ไมร่วมแป้นรองแบบตัง้โต๊ะ
FW-85BZ35F: 1,911 × 1,098 × 73 มม.

FW-75BZ35F: 1,673 × 963 × 54 มม.

FW-65BZ35F: 1,450 × 836 × 52 มม.

FW-55BZ35F: 1,231 × 713 × 52 มม.

FW-49BZ35F: 1,098 × 644 × 58 มม.

FW-43BZ35F: 965 × 569 × 58 มม.

น�้ำหนัก (ประมาณ)

รวมแป้นรองแบบตัง้โต๊ะ
FW-85BZ35F: 46.2 กก.

FW-75BZ35F: 40.1 กก.

FW-65BZ35F: 26.5 กก.

FW-55BZ35F: 20 กก.

FW-49BZ35F: 13.7 กก.

FW-43BZ35F: 11.3 กก.

ไมร่วมแป้นรองแบบตัง้โต๊ะ
FW-85BZ35F: 44.1 กก.

FW-75BZ35F: 38.9 กก.

FW-65BZ35F: 25.6 กก.

FW-55BZ35F: 19.1 กก.

FW-49BZ35F: 13.2 กก.

FW-43BZ35F: 10.8 กก.

*** ก�ำลงัไฟในโหมดพรอ้มใชง้านถงึคา่ทีร่ะบุหลงัจากจอ LCD ท�ำ

กระบวนการภายในทีจ่�ำเป็นเสรจ็สิน้แลว้

*** ความสิน้เปลอืงพลงังานในโหมดพรอ้มใชง้านจะเพิม่ขึน้ขณะจอ 

LCD เชือ่มต่อกบัเครอืขา่ย

หมายเหตุ
•	อุปกรณ์เสรมิทีส่ามารถหาซือ้ไดข้ึน้อยูก่บัประเทศ/ภมูภิาค/รุน่จอ 

LCD/การมสีนิคา้ในคลงั

•	แบบและขอ้มลูจ�ำเพาะอาจเปลีย่นแปลงไดโ้ดยไมแ่จง้ใหท้ราบ

ลว่งหน้า

ข้อมูลเกี่ยวกับเครื่องหมายการค้า
•	ค�ำวา่ HDMI และ HDMI High-Definition Multimedia 

Interface รวมทงัโลโก ้HDMI เป็นเครือ่งหม�ำยก�ำร

ค�ำ้หรอืเครือ่งหม�ำยก�ำรค�ำ้จดทะเบยีนของ HDMI 

Licensing Administrator, Inc. ในประเทศสหรฐัอเมรกิ�ำ

และประเทศอืน่ ๆ

•	ผลติภายใตก้ารอนุญาตจาก Dolby Laboratories 

Dolby, Dolby Audio, และสญัลกัษณ์รปูตวั D สองตวั 

เป็นเครือ่งหมายการคา้ของ Dolby Laboratories

•	“BRAVIA” และ  และ BRAVIA Sync เป็น

เครือ่งหมายการคา้หรอืเครือ่งหมายจดทะเบยีนของ 

Sony Corporation

•	Vewd® Core. Copyright 1995-2017 Vewd Software 

AS. All rights reserved.

•	Google, Android TV, Google Play, Chromecast 

built-in, YouTube ตลอดจนเครือ่งหมายลงทะเบยีน

และโลโกอ้ืน่ๆ ทีเ่กีย่วขอ้ง เป็นเครือ่งหมายการคา้ของ 

Google LLC.

•	Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® และ Miracast® 

เป็นเครือ่งหมายการคา้ลงทะเบยีนของ Wi-Fi Alliance

•	Wi-Fi Protected Setup™ เป็นเครือ่งหมายการคา้ของ 

Wi-Fi Alliance

•	โลโก ้Wi-Fi CERTIFIED™ เป็นเครือ่งหมายรบัรองของ 

Wi-Fi Alliance

•	ส�ำหรบัลขิสทิธิข์อง DTS ดไูดท้ี ่ 

http://patents.dts.com ผลติภายใตใ้บอนุญาตจาก  

DTS Inc. DTS, สญัลกัษณ์ และ DTS และสญัลกัษณ์ที่

อยูด่ว้ยกนัเป็นเครือ่งหมายการคา้จดทะเบยีน และ DTS 

Digital Surround เป็นเครือ่งหมายการคา้ของ DTS, Inc. 

© DTS, Inc. สงวนลขิสทิธิ ์

•	สญัลกัษณ์และเครือ่งหมายค�ำวา่ Bluetooth® เป็น

เครือ่งหมายการคา้จดทะเบยีนซึง่บรษิทั Bluetooth SIG, 

Inc. เป็นเจา้ของ Sony Corporation น�ำสญัลกัษณ์ดงั

กลา่วมาใชภ้ายใตใ้บอนุญาต เครือ่งหมายการคา้และชือ่

ทางการคา้อืน่เป็นของเจา้ของดงักลา่ว

•	TUXERA เป็นเครือ่งหมายการคา้จดทะเบยีนของ 

Tuxera Inc. ในสหรฐัอเมรกิาและประเทศอืน่ๆ

•	โลโก ้SuperSpeed USB สามงา่มทีร่บัรองมาตรฐาน 

USB-IF เป็นเครือ่งหมายการคา้จดทะเบยีนของบรษิทั 

USB Implementers Forum, Inc. 

•	เครือ่งหมายการคา้อื่นทัง้หมดเป็นทรพัยส์นิของเจา้ของ

ดงักลา่ว



20TH

040TRO.indd masterpage: Left

FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)



040TRO.indd masterpage: Blank.R



D:\SONY TV\CHH 
B2B\SY18_CHHB_PA_RG121\SY18_CHHB_PA_RG121\4735225121\06_4735225121_ID\4735225121_I
D.fm

master page: Left
Daftar Isi

Informasi Keselamatan  . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Langkah Pencegahan. . . . . . . . . . . . . . . . . . .6

Komponen dan Kontrol . . . . . . . . . . . . . . . 7
Kontrol dan Indikator . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7

Pemasangan Monitor LCD di Dinding  . . . 8
Menggunakan Braket Penyangga Dinding 
opsional. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8
SU-WL500 (Khusus FW-85/75BZ35F)  . . . . . 10
SU-WL450 (Kecuali FW-85/75BZ35F)  . . . . . 13

Pemecahan Masalah . . . . . . . . . . . . . . . . 17
Masalah dan pemecahannya  . . . . . . . . . . . 17

Spesifikasi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18

Pendahuluan
Terima kasih telah memilih produk Sony ini.
Petunjuk penggunaan ini merupakan panduan yang informatif. 
Untuk penggunaan profesional, lihat “Panduan Profesional”.
Sebelum mengoperasikan Monitor LCD, baca petunjuk 
penggunaan ini dengan teliti dan simpan untuk digunakan di 
kemudian hari.

Catatan
• Sebelum mengoperasikan Monitor LCD, baca “Informasi 

Keselamatan” (halaman 2).
• Petunjuk untuk “Pemasangan Monitor LCD di Dinding” 

disediakan di dalam petunjuk penggunaan Monitor LCD ini.
• Gambar dan ilustrasi yang digunakan dalam Panduan 

Penyetelan dan buku petunjuk ini hanyalah untuk referensi saja 
dan bisa berbeda dari produk yang sebenarnya.

Memasang Penyangga di Atas Meja ke 
Monitor LCD
Lihat Panduan Penyetelan di atas bantalan.

Lokasi label identifikasi
Label untuk No. Model Monitor LCD dan rating Catu Daya ada di 
bagian belakang Monitor LCD.

Untuk model yang disertai dengan adaptor arus bolak-balik:
Label untuk No. Model dan No. Seri adaptor arus bolak-balik ada 
di bagian bawah adaptor arus bolak-balik.

Informasi Keselamatan

PERINGATAN
Perhatian
Risiko ledakan jika baterai diganti dengan tipe baterai yang salah.
Baterai tidak boleh dipaparkan ke panas berlebihan seperti sinar 
matahari, api atau semacamnya, atau tekanan udara yang sangat 
rendah, yang dapat mengakibatkan ledakan atau kebocoran 
cairan atau gas yang mudah terbakar.

Bahaya Stabilitas
Monitor LCD bisa jatuh, menyebabkan cedera serius pada orang 
atau kematian.
Jangan menempatkan Monitor LCD di lokasi yang tidak stabil. 
Monitor LCD bisa jatuh, menyebabkan cedera serius pada orang 
atau kematian. Banyak cedera, khususnya pada anak-anak, yang 
dapat dihindari dengan mengambil langkah-langkah 
pencegahan yang sederhana seperti:
• Menggunakan panel atau penyangga yang disarankan oleh 

pabrik Monitor LCD.
• Hanya menggunakan perabot yang dapat menyangga Monitor 

LCD dengan aman.
• Memastikan Monitor LCD tidak menggantung dari tepi perabot 

yang menopangnya.
• Tidak menaruh Monitor LCD di atas perabot yang tinggi 

(contohnya, lemari atau rak buku) tanpa menambatkan perabot 
maupun Monitor LCD ke penopang yang sesuai.

• Tidak menempatkan Monitor LCD di atas kain atau materi lain 
yang terdapat di antara Monitor LCD dan perabot penopangnya.

Bantuan
Temukan pemecahan masalah lain dan informasi berguna 
lainnya secara langsung dari Monitor LCD Anda. Tekan HELP di 
remote control untuk menampilkan daftar topik.
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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• Mendidik anak-anak tentang bahaya yang bisa timbul dari 
memanjat perabot untuk menggapai Monitor LCD atau 
pengontrolnya.

Jika Monitor LCD Anda yang ada saat ini dipertahankan dan 
dipindah lokasinya, pertimbangan yang sama seperti di atas 
harus diterapkan.

Pemasangan/Penyetelan
Pasang dan gunakan Monitor LCD menurut petunjuk di bawah ini 
untuk menghindari risiko kebakaran, sengatan listrik atau 
kerusakan dan/atau cedera.

Pemasangan
• Monitor LCD harus dipasang di dekat stopkontak (stopkontak 

listrik) yang mudah diakses.
• Tempatkan Monitor LCD di atas permukaan yang datar dan 

stabil agar tidak jatuh dan menyebabkan cedera pada orang 
atau kerusakan pada benda.

• Pasang Monitor LCD di tempat di mana Monitor LCD tidak dapat 
tertarik, terdorong, atau tertabrak hingga jatuh.

• Pasang Monitor LCD sehingga penyangga tidak menonjol keluar 
dari penyangga Monitor LCD (tidak disertakan). Jika penyangga 
menonjol keluar dari penyangga Monitor LCD, akan 
mengakibatkan Monitor LCD terjatuh, dan mengakibatkan luka 
atau kerusakan pada Monitor LCD.

• Hanya personil yang memenuhi kualifikasi yang boleh 
melakukan pemasangan di dinding.

• Untuk alasan keselamatan, kami sangat menyarankan Anda 
menggunakan aksesori Sony, termasuk:
 Braket Penyangga Dinding SU-WL500 (Khusus 

FW-85/75BZ35F)
 Braket Penyangga Dinding SU-WL450 (Kecuali 

FW-85/75BZ35F)
• Pastikan Anda menggunakan sekrup yang disertakan dengan 

Braket Penyangga Dinding ketika memasang Braket Penyangga 
Dinding ke Monitor LCD. Sekrup yang disertakan dirancang 
seperti yang ditunjukkan oleh ilustrasi ketika diukur dari 
permukaan pemasangan Braket Penyangga Dinding.
Diameter dan panjang sekrup berbeda-beda tergantung pada 
model Braket Penyangga Dinding.
Penggunaan sekrup yang lain daripada yang disertakan dapat 
mengakibatkan kerusakan internal pada Monitor LCD atau 
menyebabkan Monitor LCD terjatuh, dll.

FW-85/49/43BZ35F

FW-75/65/55BZ35F

Mengangkut
• Sebelum mengangkut Monitor LCD, lepaskan semua kabel.
• Diperlukan dua orang atau lebih (tiga orang atau lebih untuk 

FW-85BZ35F) untuk mengangkut Monitor LCD yang besar.
• Ketika mengangkut Monitor LCD dengan tangan, pegang 

seperti yang ditunjukkan di bawah ini. Jangan tekan panel LCD 
dan bingkai di sekeliling layar.

• Saat mengangkat atau memindahkan Monitor LCD, pegang erat 
dari bawah.

FW-85BZ35F

Sekrup (M6)

Braket Penyangga Dinding

Penutup belakang Monitor LCD

8 mm – 12 mm

Sekrup (M6)

Braket Penyangga Dinding

Penutup belakang Monitor LCD

10 mm – 13 mm
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
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FW-75/65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

• Ketika mengangkut Monitor LCD, jaga agar Monitor LCD tidak 
terkena goncangan atau getaran yang berlebihan.

• Ketika mengangkut Monitor LCD atau memperbaikinya atau 
ketika memindahkannya, kemas menggunakan kardus dan 
materi pengemasan aslinya.

Ventilasi
• Jangan pernah menutupi lubang ventilasi atau memasukkan 

apapun ke dalam panel.
• Beri jarak di sekeliling Monitor LCD seperti yang ditunjukkan di 

bawah ini.
• Kami sangat menyarankan Anda menggunakan Braket 

Penyangga Dinding Sony untuk memberi Monitor LCD sirkulasi 
udara yang memadai.

Dipasang di dinding

Dipasang dengan penyangga

• Untuk memastikan ventilasi yang memadai dan mencegah 
terkumpulnya kotoran atau debu:
 Jangan membaringkan Monitor LCD, memasangnya secara 

terbalik, menghadap ke belakang, atau ke samping.
 Jangan menempatkan Monitor LCD di atas rak, karpet, tempat 

tidur atau di dalam lemari pakaian.
 Jangan menutupi Monitor LCD dengan kain, seperti tirai, atau 

item seperti surat kabar, dll.
 Jangan memasang Monitor LCD seperti yang ditunjukkan di 

bawah ini.

Kabel daya listrik (kabel listrik)
Tangani kabel daya listrik (kabel listrik) dan stopkontak 
(stopkontak listrik) seperti berikut untuk menghindari risiko 
kebakaran, sengatan listrik atau kerusakan dan/atau cedera:
• Bentuk steker (steker listrik), yang disertakan bersama dengan 

Monitor LCD, berbeda-beda tergantung pada wilayahnya. 
Pastikan Anda menyambungkan kabel daya listrik (kabel listrik) 
yang disertakan dengan steker yang cocok untuk stopkontak 
(stopkontak listrik).

• Hanya gunakan kabel daya listrik (kabel listrik) yang disertakan 
oleh Sony, bukan yang bermerek lain.

• Masukkan steker sampai maksimal ke dalam stopkontak 
(stopkontak listrik).

• Operasikan Monitor LCD dengan tegangan arus bolak-balik 
110 Volt – 240 Volt saja (kecuali model yang disertai adaptor arus 
bolak-balik).

• Operasikan Monitor LCD dengan tegangan arus bolak-balik 
100 Volt – 240 Volt saja (khusus model yang disertai adaptor 
arus bolak-balik).

• Ketika menyambungkan kabel, pastikan Anda mencabut kabel 
daya listrik (kabel listrik) demi keselamatan Anda dan 
berhati-hatilah agar kaki Anda tidak tersandung kabel.

• Lepaskan kabel daya listrik (kabel listrik) dari stopkontak 
(stopkontak listrik) sebelum memperbaiki atau memindahkan 
Monitor LCD.

• Jauhkan kabel daya listrik (kabel listrik) dari sumber panas.
• Cabut steker (steker listrik) dan bersihkan secara rutin. Jika 

steker tertutupi debu dan menyerap kelembapan, isolasi steker 
bisa menurun kualitasnya dan menyebabkan kebakaran.

Catatan
• Jangan menggunakan kabel daya listrik (kabel listrik) yang 

disertakan untuk alat lain.
• Jangan menjepit, membengkokkan, atau membelitkan kabel 

daya listrik (kabel listrik) secara berlebihan. Konduktor inti bisa 
terpapar atau rusak.

• Jangan memodifikasi kabel daya listrik (kabel listrik).
• Jangan menaruh benda berat apapun di atas kabel daya listrik 

(kabel listrik).
• Jangan menarik kabel daya listrik (kabel listrik) di bagian 

kabelnya ketika melepaskannya.
• Jangan menyambungkan terlalu banyak perangkat ke 

stopkontak (stopkontak listrik) yang sama.
• Jangan menggunakan stopkontak (stopkontak listrik) yang 

kurang pas.

30 cm

10 cm 10 cm

Berikan minimal jarak sebesar ini di sekeliling Monitor 
LCD.

10 cm

Berikan minimal jarak sebesar ini di sekeliling Monitor 
LCD.

30 cm

10 cm 10 cm 6 cm

Sirkulasi udara terhalang.

Dinding Dinding
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CATATAN UNTUK ADAPTOR ARUS BOLAK-BALIK 
(khusus model yang disertai adaptor arus 
bolak-balik)
Peringatan
Untuk mengurangi risiko kebakaran atau sengatan listrik, jangan 
memaparkan perangkat ini ke air hujan atau kelembapan.
Untuk mencegah kebakaran atau bahaya sengatan listrik, jangan 
tempatkan benda yang berisi cairan, seperti vas bunga, di atas 
perangkat. Jangan memasang perangkat ini di tempat sempit, 
seperti rak buku atau unit yang serupa.
• Pastikan stopkontak (stopkontak listrik) dipasang di dekat 

perangkat dan mudah diakses.
• Pastikan Anda menggunakan adaptor arus bolak-balik dan 

kabel daya listrik (kabel listrik) yang disertakan. Jika tidak, 
kegagalan fungsi bisa terjadi.

• Sambungkan adaptor arus bolak-balik ke stopkontak 
(stopkontak listrik) yang mudah diakses.

• Jangan menggulung kabel daya listrik 
(kabel listrik) memutari adaptor arus 
bolak-balik. Kabel inti bisa terpotong dan/
atau fungsi Monitor LCD bisa gagal. 

• Jangan menyentuh adaptor arus 
bolak-balik dengan tangan yang basah.

• Jika Anda melihat ada yang tidak normal pada adaptor arus 
bolak-balik, segera lepaskan dari stopkontak (stopkontak listrik).

• Monitor LCD belum terputus dari sumber listrik selama masih 
tersambung ke stopkontak (stopkontak listrik), meskipun 
Monitor LCD itu sendiri sudah dimatikan.

• Karena adaptor arus bolak-balik akan menjadi hangat ketika 
digunakan dalam jangka waktu yang lama, Anda mungkin 
merasa panas ketika menyentuhnya dengan tangan.

Penggunaan yang Dilarang
Jangan memasang/menggunakan Monitor LCD di lokasi, 
lingkungan atau situasi seperti yang dicantumkan di bawah ini, 
karena Monitor LCD bisa gagal fungsi dan menyebabkan 
kebakaran, sengatan listrik, kerusakan dan/atau cedera.

Lokasi:
• Di luar ruang (di bawah sinar matahari langsung), di pinggir 

pantai, di perahu atau kapal lain, di dalam kendaraan, di 
lembaga medis, lokasi yang tidak stabil, di dekat air, hujan, 
kelembapan atau asap.

Lingkungan:
• Tempat-tempat yang panas, lembap, atau sangat berdebu; di 

mana serangga bisa masuk; di mana Monitor LCD bisa terpapar 
ke getaran mekanis, di dekat benda yang mudah terbakar (lilin, 
dll.). Monitor LCD tidak boleh dipaparkan ke tetesan atau 
cipratan cairan dan benda yang berisi cairan, seperti vas bunga, 
tidak boleh ditaruh di atas Monitor LCD.

Situasi:
• Penggunaan dengan kondisi tangan basah, dengan kabinet 

dilepas, atau dengan aksesori tidak disarankan oleh pabrikan. 
Lepaskan Monitor LCD dari stopkontak (stopkontak listrik) dan 
antena ketika ada badai petir.

• Pasang Monitor LCD hingga menonjol 
keluar ke ruang terbuka. Cedera atau 
kerusakan dapat terjadi akibat dari 
orang atau benda yang menabrak 
Monitor LCD. 

• Tempatkan Monitor LCD di tempat 
yang lembap atau berdebu, atau di 
suatu ruangan dengan asap atau uap 
yang berminyak (dekat dengan meja 
memasak atau alat pelembap udara). 
Kebakaran, sengatan listrik, atau 
perubahan bentuk bisa terjadi. 

• Pasang Monitor LCD di tempat yang terpapar pada suhu 
ekstrem, seperti sinar matahari langsung, di dekat radiator atau 
ventilasi pemanas. Monitor LCD bisa menjadi terlalu panas 
dalam kondisi tersebut, yang bisa menyebabkan perubahan 
bentuk selubung dan/atau kegagalan fungsi Monitor LCD.

• Jika Monitor LCD ditempatkan di ruang 
ganti di tempat pemandian umum atau 
sumber air panas, Monitor LCD bisa rusak 
karena belerang di udara, dll. 

• Untuk mendapatkan kualitas gambar 
yang terbaik, jangan memaparkan layar 
ke cahaya atau sinar matahari langsung.

• Jangan memindahkan Monitor LCD dari area dingin ke area 
hangat. Perubahan suhu ruang yang mendadak dapat 
menimbulkan kondensasi uap. Ini bisa membuat Monitor LCD 
menampilkan gambar yang buruk dan/atau warna yang buruk. 
Jika hal ini terjadi, biarkan kelembapan menguap sampai habis 
sebelum menyalakan Monitor LCD.

Keadaan Pecah:
• Jangan melemparkan apapun ke Monitor LCD. Kaca layar bisa 

pecah karena benturan dan menyebabkan cedera serius.
• Jika permukaan Monitor LCD retak, jangan menyentuhnya 

sampai Anda sudah mencabut kabel daya listrik (kabel listrik). 
Karena ini dapat menimbulkan sengatan listrik.

Ketika tidak digunakan
• Jika Anda tidak akan menggunakan Monitor LCD selama 

beberapa hari, Monitor LCD harus dilepaskan dari daya listrik 
arus bolak-balik (listrik) demi alasan keselamatan dan 
lingkungan.

• Karena Monitor LCD belum terputus dari daya listrik arus 
bolak-balik (listrik) ketika Monitor LCD baru saja dimatikan, 
cabut steker dari stopkontak (stopkontak listrik) untuk 
benar-benar memutuskan sambungan Monitor LCD.

• Beberapa Monitor LCD mungkin memiliki fitur di mana Monitor 
LCD harus berada dalam keadaan siaga agar bisa berfungsi 
dengan benar.

Untuk anak-anak
• Jangan mengizinkan anak-anak memanjat ke atas Monitor LCD.
• Jauhkan aksesori kecil dari jangkauan anak-anak, sehingga 

tidak tertelan secara tidak sengaja.

Jika ada masalah berikut...
Matikan Monitor LCD dan cabut kabel daya listrik (kabel listrik) 
dengan segera jika ada salah satu masalah berikut.
Minta teknisi yang memenuhi kualifikasi dari dealer atau pusat 
servis Sony memeriksa Monitor LCD.

Ketika:
• Kabel daya listrik (kabel listrik) rusak.
• Stopkontak (stopkontak listrik) kurang pas.
• Monitor LCD rusak karena jatuh, tertabrak atau dilempari 

sesuatu.
• Ada benda cair atau benda padat yang jatuh melalui lubang di 

panel.

Tentang Suhu Monitor LCD
Ketika Monitor LCD digunakan dalam jangka waktu lama, panel di 
sekelilingnya menjadi hangat. Anda dapat merasakan panasnya 
ketika menyentuhnya dengan tangan.
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Langkah Pencegahan

Menonton Monitor LCD
• Tonton Monitor LCD dengan cahaya yang cukup, karena 

menonton Monitor LCD dengan cahaya yang kurang terang atau 
dalam jangka waktu yang lama membuat mata menjadi tegang.

• Ketika menggunakan headphone, setel volume sehingga tidak 
terlalu besar, karena bisa mengakibatkan kerusakan pada 
pendengaran.

Layar LCD
• Meskipun layar LCD dibuat dengan teknologi berpresisi tinggi 

dan 99,99 % pikselnya atau lebih efektif, titik hitam bisa muncul 
atau poin berwarna terang (merah, biru, atau hijau) bisa muncul 
secara terus menerus di layar LCD. Ini adalah sifat struktur layar 
LCD dan bukan kegagalan fungsi.

• Jangan mendorong atau menggores filter depan, atau 
menempatkan benda di atas Monitor LCD ini. Gambar bisa 
menjadi tidak rata atau layar LCD bisa rusak.

• Jika Monitor LCD ini digunakan di tempat yang dingin, noda bisa 
muncul di dalam gambar atau gambar bisa menjadi gelap. Ini 
tidak berarti ada kerusakan. Fenomena ini menghilang jika suhu 
naik.

• Ada bayangan ketika gambar yang tidak bergerak ditampilkan 
terus menerus. Ini bisa hilang setelah beberapa waktu.

• Layar dan panel menjadi hangat ketika Monitor LCD digunakan. 
Ini bukan kegagalan fungsi.

• Layar LCD mengandung sejumlah kecil kristal cair. Ikuti 
ketetapan dan peraturan setempat untuk pembuangan.

Menangani dan membersihkan permukaan 
layar/panel Monitor LCD
Pastikan kabel daya listrik (kabel listrik) yang menyambungkan 
Monitor LCD dari stopkontak (stopkontak listrik) sudah dicabut 
sebelum membersihkan.
Untuk menghindari degradasi materi atau degradasi lapisan layar, 
taati langkah pencegahan berikut ini.
• Untuk membersihkan debu dari permukaan layar/panel, seka 

dengan lembut menggunakan kain halus. Jika debu masih 
menempel, seka dengan kain halus yang dibasahi sedikit 
dengan larutan detergen ringan.

• Jangan langsung semprotkan air atau 
detergen ke Monitor LCD. Air atau detergen 
bisa menetes ke bagian bawah layar atau 
komponen luar dan masuk ke dalam 
Monitor LCD, dan menimbulkan kerusakan 
pada Monitor LCD. 

• Jangan menggunakan tipe lap yang kasar, 
cairan pembersih alkalin/asam, bubuk penggosok, atau larutan 
yang mudah menguap, seperti alkohol, benzena, thinner atau 
insektisida. Penggunaan materi semacam ini atau kontak yang 
lama dengan materi karet atau vinyl dapat menimbulkan 
kerusakan pada permukaan layar dan materi panel.

• Jangan menyentuh Monitor LCD jika ada zat kimia di tangan 
Anda seperti krim tangan atau tabir surya.

• Untuk memastikan ventilasi yang memadai, sebaiknya lubang 
ventilasi disedot dengan penyedot debu secara berkala.

• Ketika menyesuaikan sudut Monitor LCD, gerakkan secara 
perlahan agar Monitor LCD tidak berpindah atau tergelincir dari 
meja penyangganya.

Peralatan Opsional
• Jauhkan komponen opsional atau peralatan lain yang 

memancarkan radiasi elektromagnet dari Monitor LCD. Karena 
bisa menimbulkan suara bising dan gangguan pada gambar.

Fungsi Nirkabel unit
• Jangan mengoperasikan unit ini di dekat peralatan medis (alat 

pacu jantung, dll.), karena bisa mengakibatkan kegagalan 
fungsi pada peralatan medis.

• Meskipun unit ini memancarkan/menerima sinyal acak, 
waspadalah terhadap penangkapan sinyal yang tidak memiliki 
wewenang. Kami tidak bertanggung jawab atas masalah yang 
ditimbulkannya.

Perhatikan ketika menggunakan remote 
control
• Amati polaritas yang benar ketika memasukkan baterai.
• Jangan menggunakan tipe baterai yang berbeda atau 

mencampurkan baterai lama dengan baterai baru.
• Buang baterai dengan cara yang ramah lingkungan. Beberapa 

wilayah tertentu memiliki peraturan atas pembuangan baterai. 
Tanyakan kepada otoritas setempat.

• Tangani remote control dengan hati-hati. Jangan menjatuhkan 
atau menginjaknya, atau menumpahkan cairan apapun ke 
remote control.

• Jangan menempatkan remote control di lokasi yang dekat 
dengan sumber panas, di tempat yang terkena sinar matahari 
langsung, atau di ruang yang lembap.
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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Komponen dan Kontrol

Kontrol dan Indikator

FW-85/75/65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

  (Daya) /+/–
Ketika Monitor LCD mati,
Tekan  untuk menghidupkan.
Ketika Monitor LCD hidup,
Tekan dan tahan  untuk mematikan.
Tekan  berulang-ulang untuk mengubah 
fungsi, lalu tekan tombol + atau – untuk:
• Menyesuaikan volume.
• Memilih saluran.
• Memilih sumber input Monitor LCD.

 Sensor Remote Control* / Sensor 
cahaya* / LED Penerangan
LED Penerangan menyala atau berkedip 
sesuai dengan status Monitor LCD.

* Jangan meletakkan apa pun di dekat sensor.
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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Pemasangan Monitor LCD di Dinding

Menggunakan Braket Penyangga Dinding opsional

Petunjuk penggunaan Monitor LCD ini hanya menyediakan tahapan persiapan Monitor LCD untuk 
pemasangan Dinding sebelum dipasang di dinding.

Untuk konsumen:
Untuk perlindungan terhadap produk dan alasan keamanan, Sony sangat merekomendasikan 
pemasangan Monitor LCD dilakukan oleh dealer Sony atau kontraktor berlisensi. Jangan 
menempatkan sendiri.

Untuk dealer Sony dan kontraktor:
Berikan perhatian khusus pada keamanan saat melakukan pemasangan, perawatan periodik dan 
pemeriksaan produk ini.

Gunakan Braket Penyangga Dinding SU-WL500 (tidak disertakan) (Khusus FW-85/75BZ35F) atau 
SU-WL450 (tidak disertakan) (Kecuali FW-85/75BZ35F) untuk memasang Monitor LCD ke dinding.
Saat memasang Braket Penyangga Dinding, lihat juga Petunjuk Pengoperasian dan Panduan 
Pemasangan yang disertakan pada Braket Penyangga Dinding.

Catatan
• Pastikan untuk menyimpan sekrup yang telah dilepaskan pada tempat yang aman, jauhkan dari jangkauan 

anak-anak.
• Tempatkan Monitor LCD dengan layarnya menghadap ke bawah di permukaan yang datar dan stabil yang ditutupi 

dengan kain tebal dan halus ketika melepas Penyangga Di Atas Meja dari Monitor LCD agar permukaan tampilan 
LCD tidak rusak. (Khusus FW-49/43BZ35F)

Keahlian yang cukup diperlukan saat pemasangan produk ini, terutama untuk menentukan kekuatan 
dinding dalam menahan berat Monitor LCD. Pastikan untuk mempercayakan pemasangannya ke dealer 
Sony atau kontraktor berlisensi dan perhatikan aspek keamanan saat pemasangan. Sony tidak 
bertanggung jawab atas segala kerusakan atau cedera yang disebabkan karena penanganan yang tidak 
benar atau akibat instalasi yang tidak tepat.
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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Lepaskan sekrup dari bagian belakang Monitor LCD.

Untuk melepas Penyangga di Atas Meja dari Monitor LCD (Khusus FW-49/43BZ35F)

FW-85BZ35F FW-75/65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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SU-WL500 (Khusus FW-85/75BZ35F)

1 Pasang Kait Pemasangan menggunakan empat sekrup yang disediakan bersama Braket 
Dinding.

Catatan
• Jika menggunakan obeng listrik, setel torsinya sekitar 1,5 N·m {15 kgf·cm}.
• Pastikan untuk menyimpan komponen yang tidak digunakan di tempat yang aman untuk digunakan di 

kemudian hari. Simpan petunjuk pemakaian ini untuk referensi di kemudian hari.

Lokasi sekrup
Saat memasang Kait Pemasangan di Monitor LCD.

Nama Model Lokasi sekrup

FW-85BZ35F d, j

FW-75BZ35F d, g

FW-85BZ35F

FW-75BZ35F

Kait Pemasangan

Sekrup (+PSW 6 × 16)

Kait Pemasangan

Sekrup (+PSW 6 × 16)
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
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2 Pastikan dinding memiliki ruang yang cukup untuk Monitor LCD dan mampu mendukung 
beban hingga empat kali dari Monitor LCD. Lihat tabel berikut untuk pemasangan pada 
dinding. Lihat halaman 18-19 (Spesifikasi) mengenai berat Monitor LCD.

Catatan
• Hanya berlaku untuk 0º untuk model Monitor LCD ini.
• Gambar pada tabel sedikit berbeda tergantung pada instalasi.

3 Hubungkan kabel yang diperlukan ke Monitor LCD.

Catatan
• Anda tidak dapat mengakses terminal apapun setelah pemasangan Monitor LCD ke dinding.

Unit: mm

Nama Model
Dimensi layar

Dimensi 
bagian 

tengah layar

Panjang pemasangan

Sudut (0º)

FW-85BZ35F 1.911 1.098 131 683 133

FW-75BZ35F 1.673 963 27 515 114

Bagian tengah layar
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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4 Lepaskan Penyangga di Atas Meja dari Monitor LCD.

FW-85BZ35F

FW-75BZ35F

5 Pasang Monitor LCD pada dinding.

Lokasi kait
Saat memasang Monitor LCD ke Braket Alas.

Silahkan mengacu petunjuk pengoperasian yang diberikan bersamaan dengan Braket Penyangga Dinding untuk 
model anda untuk memasang Monitor LCD pada dinding.

Nama Model Lokasi kait

FW-85BZ35F
FW-75BZ35F

a

a

FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)

12ID



D:\SONY TV\CHH 
B2B\SY18_CHHB_PA_RG121\SY18_CHHB_PA_RG121\4735225121\06_4735225121_ID\4735225121_I
D.fm

master page: Right

D
I

SU-WL450 (Kecuali FW-85/75BZ35F)

1 Pastikan dinding memiliki ruang yang cukup untuk Monitor LCD dan mampu mendukung 
beban hingga empat kali dari Monitor LCD. Lihat tabel berikut untuk pemasangan pada 
dinding. Lihat halaman 18-19 (Spesifikasi) mengenai berat Monitor LCD.

Catatan
• Gambar pada tabel sedikit berbeda tergantung pada instalasi.
• Ketika Monitor LCD terpasang di dinding, sisi atas Monitor LCD sedikit condong ke depan.

Unit: mm

Nama Model

Dimensi layar

Dimensi 
bagian 
tengah 
layar

Panjang pemasangan

Pemasangan 
standard

Pemasangan 
slim

FW-65BZ35F 1.450 836 99 523 115 73

FW-55BZ35F 1.231 713 106 468 115 73

FW-49BZ35F 1.098 644 15 315 120 78

FW-43BZ35F 965 569 23 315 120 78

Bagian tengah layar

Pemasangan 
standard

Pemasangan 
slim
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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2 Pasang komponen Pengait untuk Braket Penyangga Dinding. Periksa komponen Pengait 
dengan melihat bagian “1” pada Panduan Pemasangan Braket Penyangga Dinding.

Catatan
• Jika menggunakan obeng listrik, setel torsinya sekitar 1,5 N·m {15 kgf·cm}.
• Pastikan untuk menyimpan komponen yang tidak digunakan di tempat yang aman untuk digunakan di 

kemudian hari. Simpan petunjuk pemakaian ini untuk referensi di kemudian hari.

Pemasangan standard

FW-65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

Sabuk

Sekrup (+PSW 6 x 50)

Puli

Sekrup (+PSW 6 x 20)

Penjarak (60 mm)

Sekrup (+PSW 6 x 50)Puli

Sekrup (+PSW 6 x 20)

Penjarak (60 mm)

Sabuk
Kain halus
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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Pemasangan slim

Catatan
• Anda tidak dapat menggunakan sebagian terminal di bagian belakang Monitor LCD saat menggunakan gaya 

pemasangan ini.

FW-65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

3 Hubungkan kabel yang diperlukan ke Monitor LCD.

Catatan
• Anda tidak dapat mengakses terminal apapun setelah pemasangan Monitor LCD ke dinding.

FW-65/55BZ35F FW-49/43BZ35F

Sabuk

Sekrup (+PSW 6 x 20)

Puli

Penjarak (20 mm)

Sabuk

Sekrup (+PSW 6 x 20)
Puli

Penjarak (20 mm)

Kain halus
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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4 Lepaskan Penyangga di Atas Meja dari Monitor LCD (Khusus FW-65/55BZ35F).

5 Pasang Monitor LCD pada dinding. Silahkan mengacu ke “5” pada petunjuk pemasangan 
dan “Pemasangan Monitor LCD di Dinding” dari petunjuk pengoperasian yang diberikan 
bersamaan dengan Braket Penyangga Dinding.

Silahkan mengacu petunjuk pengoperasian yang diberikan bersamaan dengan Braket Penyangga Dinding untuk 
model anda untuk memasang Monitor LCD pada dinding.

Nama Model Lokasi kait

FW-65BZ35F
FW-55BZ35F

b

FW-49BZ35F c

FW-43BZ35F d

a
b
c
d

FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)
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Pemecahan Masalah
Pemecahan masalah umum untuk masalah 
seperti: layar gelap, tidak ada suara, gambar 
yang membeku, Monitor LCD tidak merespon, 
atau jaringan hilang, lakukan langkah-langkah 
berikut.

1 Mulai ulang Monitor LCD Anda dengan 
menekan tombol daya pada remote control 
sampai pesan muncul. Monitor LCD akan 
dimulai ulang. Jika Monitor LCD tidak pulih, 
coba putuskan daya listrik Monitor LCD dari 
kabel daya listrik (kabel listrik) selama dua 
menit, kemudian pasang kembali.

2 Lihat menu Bantuan dengan menekan HELP 
di remote control.

3 Hubungkan Monitor LCD ke Internet dan 
lakukan pembaruan perangkat lunak.

Saat pesan [A new TV system software 
update is available...] ditampilkan.
Sony sangat merekomendasikan Anda 
memperbarui perangkat lunak Monitor LCD 
dengan memilih [Update Now]. 
Pembaruan-pembaruan perangkat lunak ini 
meningkatkan performa Monitor LCD atau 
menambahkan fitur baru.
Layar berikut dengan [Updating…] akan muncul 
dan LED Penerangan berkedip putih ketika 
perangkat lunak diperbarui.

Jangan mencabut kabel daya (kabel listrik) 
selama pembaruan perangkat lunak. Jika kabel 
dicabut, pembaruan perangkat lunak mungkin 
tidak selesai sepenuhnya, dan dapat 
menyebabkan malfungsi perangkat lunak. 
Pembaruan perangkat lunak dapat memerlukan 
waktu hingga 15 menit.

Saat Anda mencolokkan kabel Monitor LCD, 
Monitor LCD mungkin tidak menyala 
beberapa saat meskipun Anda menekan 
tombol daya pada remote control atau 
Monitor LCD.
Perlu waktu untuk memulai sistem. Tunggulah 
sekitar satu menit, lalu nyalakan lagi.

Masalah dan pemecahannya

Ketika LED bercahaya merah.
• Hitung berapa jumlah kedipannya (dengan 

interval waktu sekitar tiga detik).
Reboot Monitor LCD dengan melepaskan kabel 
daya listrik (kabel listrik) untuk sekitar dua menit, 
kemudian hidupkan Monitor LCD.
Jika permasalahan berlanjut, lepaskan kabel daya 
listrik (kabel listrik), dan hubungi dealer atau 
pusat servis Sony dengan menginformasikan 
jumlah kedipan cahaya LED.

Remote tidak berfungsi.
• Ganti baterai.

Surround Monitor LCD memanas.
• Ketika Monitor LCD digunakan dalam jangka 

waktu lama, surround Monitor LCD memanas. 
Anda dapat merasakan panasnya ketika 
menyentuhnya dengan tangan.

Updating...
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
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Spesifikasi

Sistem
Sistem panel

Panel LCD (Liquid Crystal Display), LED backlight

Sistem warna
PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43

Keluaran suara
10 Watt + 10 Watt

Teknologi nirkabel
Protokol IEEE802.11b/g/n
Bluetooth Versi 4.1

Jack Input/Output
/ COMPONENT IN

YPBPR (Component Video): 1080p (50, 60 Hz), 
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i, 
480p, 480i
Input audio (jack pin fono)

AV IN
Input Video (phono pin dengan input Y)

HDMI IN 1/2/3/4 (mendukung resolusi 4K, 
kompatibel dengan HDCP 2.3)

Video:
4096 × 2160p (50, 60 Hz)*1*2, 4096 × 2160p 
(24 Hz)*1, 3840 × 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 × 
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 
60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i, PC 
Formats
*1 Saat 4096 × 2160p diinput dan [Wide mode] 

disetel ke [Normal], resolusi ditampilkan sebagai 
3840 × 2160p. Untuk menampilkan 4096 × 
2160p, setel pengaturan [Wide mode] ke [Full 1] 
atau [Full 2]. 

*2 Hanya HDMI IN 2/3. Untuk mendukung 18 Gbps, 
setel [HDMI signal format] ke [Enhanced format].

Audio:
PCM linear saluran 5,1: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby Digital, Dolby 
Digital Plus dan DTS

ARC (Audio Return Channel) (Hanya HDMI IN 3)
(Dua saluran linear PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby 
Digital, Dolby Digital Plus, DTS)

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Jack Digital optikal (Dua saluran linear PCM: 
48 kHz 16 bit, Dolby Digital, DTS)

HDMI 1 AUDIO IN 
Input audio analog (Stereo mini jack)

AUDIO OUT / (Stereo mini jack)
Headphone, Output audio, Subwoofer

1, 2, 3
Port USB 1 dan 2 mendukung USB Kecepatan 
Tinggi (USB 2.0)
Port USB 3 mendukung USB Kecepatan Super 
(USB 3.1 Gen 1)

LAN
Konektor 10BASE-T/100BASE-TX (Tergantung 
lingkungan pengoperasian jaringan, kecepatan 
koneksi dapat berbeda. Rata-rata komunikasi 
10BASE-T/100BASE-TX dan kualitas komunikasi 
tidak dijamin untuk Monitor LCD ini.)

DC IN 19.5 V (khusus model yang disertai 
adaptor arus bolak-balik)

Input adaptor arus bolak-balik

REMOTE
RS-232C, jack mini
Jack ini untuk menerima sinyal kontrol eksternal.

Lain-lain
Aksesoris opsional

Braket Penyangga Dinding: SU-WL500 (Khusus 
FW-85/75BZ35F)
Braket Penyangga Dinding: SU-WL450 (Kecuali 
FW-85/75BZ35F)

Suhu pengoperasian
0 ºC – 40 ºC

Listrik dan lain-lain
Kebutuhan listrik

kecuali model yang disertai adaptor arus 
bolak-balik
110 Volt – 240 Volt AC, 50/60 Hz
khusus model yang disertai adaptor arus 
bolak-balik
19,5 Volt DC dengan adaptor arus bolak-balik
Rating: Input 100 Volt – 240 Volt arus bolak-balik, 
50/60 Hz

Ukuran layar (diukur diagonal) (perkiraan)
FW-85BZ35F: 85 inci / 214,8 cm
FW-75BZ35F: 75 inci / 189,3 cm
FW-65BZ35F: 65 inci / 163,9 cm
FW-55BZ35F: 55 inci / 138,8 cm
FW-49BZ35F: 49 inci / 123,2 cm
FW-43BZ35F: 43 inci / 108,0 cm

Konsumsi listrik
Terdapat di bagian belakang Monitor LCD

Konsumsi daya saat siaga*1*2

0,5 Watt

Resolusi layar
3.840 titik (horisontal) × 2.160 line (vertikal)

Rating Output
USB 1/2

5 Volt , 500 mA MAX
USB 3

5 Volt , 900 mA MAX
FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
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Dimensi (Perkiraan) (p × l × t)
dengan penyangga

FW-85BZ35F: 1.911 × 1.176 × 429 mm
FW-75BZ35F: 1.673 × 1.031 × 371 mm
FW-65BZ35F: 1.450 × 900 × 315 mm
FW-55BZ35F: 1.231 × 776 × 315 mm
FW-49BZ35F: 1.098 × 703 × 279 mm
FW-43BZ35F: 965 × 628 × 279 mm

tanpa penyangga
FW-85BZ35F: 1.911 × 1.098 × 73 mm
FW-75BZ35F: 1.673 × 963 × 54 mm
FW-65BZ35F: 1.450 × 836 × 52 mm
FW-55BZ35F: 1.231 × 713 × 52 mm
FW-49BZ35F: 1.098 × 644 × 58 mm
FW-43BZ35F: 965 × 569 × 58 mm

Berat (perkiraan)
dengan penyangga

FW-85BZ35F: 46,2 kg
FW-75BZ35F: 40,1 kg
FW-65BZ35F: 26,5 kg
FW-55BZ35F: 20 kg
FW-49BZ35F: 13,7 kg
FW-43BZ35F: 11,3 kg

tanpa penyangga
FW-85BZ35F: 44,1 kg
FW-75BZ35F: 38,9 kg
FW-65BZ35F: 25,6 kg
FW-55BZ35F: 19,1 kg
FW-49BZ35F: 13,2 kg
FW-43BZ35F: 10,8 kg

*1 Daya siaga yang disebutkan diperoleh setelah 
Monitor LCD selesai melakukan proses internal yang 
diperlukan.

*2 Konsumsi daya siaga akan meningkat ketika Monitor 
LCD Anda disambungkan ke jaringan.

Catatan
• Aksesoris opsional hanya tersedia tergantung pada 

negara/daerah/model Monitor LCD/stock.
• Desain dan spesifikasi dapat berubah tanpa 

pemberitahuan terlebih dahulu.

Informasi merek dagang
• Istilah HDMI dan HDMI High-Definition 

Multimedia Interface dan Logo HDMI 
adalah merek dagang atau merek dagang 
terdaftar dari HDMI Licensing 
Administrator, Inc. di Amerika Serikat dan 
negara-negara lain.

• Diproduksi berdasarkan lisensi dari Dolby 
Laboratories. Dolby, Dolby Audio, dan 
lambang D ganda adalah merek dagang Dolby 
Laboratories.

• “BRAVIA”, dan BRAVIA Sync 
adalah merek dagang atau merek dagang 
terdaftar dari Sony Corporation.

• Vewd® Core. Copyright 1995-2017 Vewd 
Software AS. All rights reserved.

• Google, Android TV, Google Play, 
Chromecast built-in, YouTube dan merek 
serta logo lain yang terkait adalah merek 
dagang Google LLC.

• Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® dan 
Miracast® adalah merek dagang terdaftar 
dari Wi-Fi Alliance.

• Wi-Fi Protected Setup™ adalah merek 
dagang dari Wi-Fi Alliance.

• Logo Wi-Fi CERTIFIED™ adalah merek 
sertifikasi dari Wi-Fi Alliance.

• Untuk paten DTS, kunjungi 
http://patents.dts.com. Diproduksi dengan 
lisensi dari DTS, Inc. DTS, Simbol, & DTS dan 
Simbol bersama-sama adalah merek 
dagang terdaftar, dan DTS Digital Surround 
adalah merek dagang dari DTS, Inc. © DTS, 
Inc. Semua Hak Dilindungi 
Undang-Undang.

• Merek tulisan dan logo Bluetooth® adalah 
merek dagang terdaftar milik Bluetooth 
SIG, Inc. dan segala penggunaan merek 
tersebut oleh Sony Corporation 
berdasarkan lisensi. Merek dagang dan 
nama dagang lainnya adalah milik 
pemiliknya masing-masing.

• TUXERA adalah merek dagang terdaftar 
dari Tuxera Inc. di AS dan negara lainnya.

• Logo USB-IF SuperSpeed USB Trident 
adalah merek dagang terdaftar dari USB 
Implementers Forum, Inc. 

• Semua merek dagang lainnya adalah milik 
pemiliknya masing-masing.
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الدقة الفعلية:
3840 × 2160 بكسل
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بدون حامل أعلى الطاولة
FW-85BZ35F: 1,911 × 1,098 × 73 مم

FW-75BZ35F: 1,673 × 963 × 54 مم
FW-65BZ35F: 1,450 × 836 × 52 مم
FW-55BZ35F: 1,231 × 713 × 52 مم
FW-49BZ35F: 1,098 × 644 × 58 مم

FW-43BZ35F: 965 × 569 × 58 مم

كتلة )تقريبي(

مع حامل أعلى الطاولة
FW-85BZ35F: 46.2 كجم
FW-75BZ35F: 40.1 كجم
FW-65BZ35F: 26.5 كجم

FW-55BZ35F: 20 كجم
FW-49BZ35F: 13.7 كجم
FW-43BZ35F: 11.3 كجم

بدون حامل أعلى الطاولة
FW-85BZ35F: 44.1 كجم
FW-75BZ35F: 38.9 كجم
FW-65BZ35F: 25.6 كجم
FW-55BZ35F: 19.1 كجم
FW-49BZ35F: 13.2 كجم
FW-43BZ35F: 10.8 كجم

يتم الحصول على الطاقة الاحتياطية المحددة بعد أن تنُهي شاشة LCD العمليات ***

الداخلية اللازمة.

يزداد استهلاك الطاقة الاحتياطية عندما تتصل شاشة LCD بالشبكة.***

ملاحظة
يعتمد توافر الملحقات الاختيارية على البلدان/الإقليم/موديل شاشة LCD/المخزون.	•
يخضع التصميم والمواصفات الفنية للتغيير دون إخطار.	•

معلومات عن العلامات التجارية
•	 HDMI High-Definition Multimedia و HDMI مصطلحا

Interface وشعار HDMI علامات تجارية أو علامات تجارية 

مسجلة لشركة .HDMI Licensing Administrator, Inc في 

الولايات المتحدة الأمريكية ودول أخرى.

•	 .Dolby تم التصنيع بمو جب تر خيص من معامل 

إن Dolby وDolby Audio ورمز D المزدوج تمثل علامات تجارية 

.Dolby لمعامل

"BRAVIA"،  و BRAVIA Sync هي علامات 	•

.Sony تجارية أو علامات مسجلة لشركة

•	 Vewd® Core. Copyright 1995-2017 

Vewd Software AS. All rights reserved.

Google‏، Android TV‏، Google Play‏، Chromecast built-in‏، 	•

YouTube والعلامات الأخرى ذات الصلة بالعلامات تجارية لشركة 

Google LLC.‎

®Wi-Fi و®Wi-Fi Alliance و®Wi-Fi Direct و ®Miracast هي 	•

.Wi-Fi Alliance علامات تجارية مسجلة لتحالف

•	.Wi-Fi Alliance هي علامة تجارية لـ Wi-Fi Protected Setup™‎

•	 Wi-Fi هو علامة اعتماد لتحالف Wi-Fi CERTIFIED™ شعار

.Alliance

 للتعرف على براءات اختراع DTS، انظر 	•

.DTS, Inc. مصنوع بموجب ترخيص من http://patents.dts.com. 

تعُد DTS والرمز و DTS والرمز مُعا علامات تجارية مسجلة، وتعُد 

 DTS Digital Surround علامة تجارية لشركة .DTS, Inc. حقوق

النشر © لشركة .DTS, Inc. جميع الحقوق محفوظة.

علامة كلمة ®Bluetooth والشعارات هي علامة تجارية مسجلة 	•

مملوكة لشركة .Bluetooth SIG, Inc، وأي استخدام لتلك العلامات 

بواسطة شركة Sony يخضع للترخيص. العلامات التجارية الأخرى 

والأسماء التجارية تابعين للمالكين المعنيين.

•	 ،Tuxera Inc. هي علامة تجارية مسجلة تابعة لشركة TUXERA

ويقع مقرها في الولايات المتحدة وبلدان أخرى.

شعار  USB-IF SuperSpeed USB Trident هو علامة تجارية 	•

 .USB Implementers Forum, Inc. مسجلة تابعة لشركة

جميع العلامات التجارية الأخرى هي ملك لأصحابها.	•
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المواصفات الفنية

النظام

نظام اللوحة )الشاشة(
LED عرض بلورية سائلة(، إضاءة خلفية ( LCD لوحة

نظام الألوان
NTSC4.43/NTSC3.58/SECAM/PAL

خرج الصوت
10 واط + 10 واط

التقنية اللاسلكية
 IEEE802.11b/g/n بروتوكول

Bluetooth 4.1 إصدار

قوابس الإدخال/الإخراج

COMPONENT IN /o
 YPBPR )فيديو المكونات(: 1080p )50، 60 هرتز(، 1080i )50، 60 هرتز(، 

480i ،480p ،576i ،576p ،)720 )50، 60 هرتزp

مدخل الصوت )مقبس سماعة مسماري(

AV IN 
)Y مدخل الفيديو )سماعة مسمارية عادية بمدخل

)HDCP 2.3 4، المتوافقة معK دعم الدقة( HDMI IN 1/2/3/4
الفيديو:

 2160p × 4096 )50، 60 هرتز(*2160p × 4096 ،2*1 )24 هرتز(*1، 

 2160p × 3840 )50، 60 هرتز(*2160p × 3840 ،2 )24، 25، 30 هرتز(، 

 1080p )30، 50، 60 هرتز(، 1080i ،1080/24p )50، 60 هرتز(، 

720p )30، 50، 60 هرتز(، 480i ،480p ،576i ،576p ،720/24p، تنسيقات 

الكمبيوتر الشخصي
عند إدخال 2160p × 4096 بكسل، وتعيين ]Wide mode[ على ***

]Normal[، يتم العرض بدقة 2160p × 3840. لعرض 2160p × 4096، قم 

.]Full 2[ أو ]Full 1[ على ]Wide mode[ بتعيين الإعداد

 HDMI IN 2/3 فقط. لدعم 18 جيجابت في الثانية، اضبط ***

.]Enhanced format[ على ]HDMI signal format[

الصوتي: 

 192/176.4/96/88.2/48/44.1/32 :PCM 5.1 خط المحطة تعديل كود النبضة

DTSو Dolby Digital Plus ،كيلوهرتز 24/20/16 بتات، رقمي دولبي

HDMI IN 3( )Audio Return Channel( ARC فقط(
)اثنان من خط القناة، تعديل كود النبضة PCM: 48 كيلوهرتز 16 بتات، رقمي 

)DTS ،Dolby Digital Plus ،دولبي

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) 
 :PCM المقبس البصري الرقمي )اثنان من خط القناة، تعديل كود النبضة 

)DTS ،48 كيلوهرتز 16 بتات، رقمي دولبي

 HDMI 1 AUDIO IN
مدخل الصوت التماثلي )مقبس صغير لنظام صوتي مجسم(

 i AUDIO OUT/ )مقبس صغير لنظام صوتي مجسم( 
السماعة، خرج الصوت، مضخم الصوت

  3 ،  2 ،  1
 .USB (USB 2.0) يدعم السرعة العالية للـ USB منفذ 1، 2 الخاص بـ

.USB (USB 3.1 Gen 1) يدعم السرعة العالية للـ USB منفذ 3 الخاص بـ

LAN 
موصل 10BASE-T/100BASE-TX )تبعًا لبيئة التشغيل للشبكة، قد تختلف 

سرعة التوصيل. 10BASE-T/100BASE-TX معدل الاتصال وجودة الاتصال غير 
مضمونة لشاشة LCD هذه.(

 DC IN 19.5 V )الموديلات المزودة بمحول تيار متردد فقط(
مدخل محول التيار المتردد

REMOTE
RS-232C، مقبس صغير

يسُتخدم هذا المقبس لاستقبال إشارة التحكم الخارجية.

أخرى

ملحقات اختيارية
كتيفة التثبيت الجدارية: FW-85/75BZ35F( SU-WL500 فقط(

)FW-85/75BZ35F باستثناء( SU-WL450 :كتيفة التثبيت الجدارية

درجة حرارة التشغيل
º 0 م – º 40 م

الطاقة وغيرها

متطلبات الطاقة
ما عدا الموديلات المزودة بمحول تيار متردد

110 فولت - 240 فولت بالتيار المتردد، 60/50 هرتز
الموديلات المزودة بمحول تيار متردد فقط

تيار مستمر يحمل 19.5 فولت، مع محول تيار متردد
المعدل: 100 فولت - 240 فولت بالتيار المتردد، 50/60 هرتز

مقاس الشاشة )مقاس قطرياً( )تقريبي(
FW-85BZ35F: 85 بوصة / 214.8 سم
FW-75BZ35F: 75 بوصة / 189.3 سم
FW-65BZ35F: 65 بوصة / 163.9 سم
FW-55BZ35F: 55 بوصة / 138.8 سم
FW-49BZ35F: 49 بوصة / 123.2 سم
FW-43BZ35F: 43 بوصة / 108.0 سم

استهلاك القدرة الكهربائية
LCD مشار إليها خلف شاشة
استهلاك الطاقة الاحتياطية*1*2

0.5 واط

دقة شاشة العرض
3,840 البيكسلات )أفقي( × 2,160 خط )عمودي(

معدل الخرج
USB 1/2

500 mA MAX ˛ 5 فولت 
USB 3

900 mA MAX ˛ 5 فولت 

الأبعاد )تقريبي( )عرض × ارتفاع × عمق(

مع حامل أعلى الطاولة
FW-85BZ35F: 1,911 × 1,176 × 429 مم
FW-75BZ35F: 1,673 × 1,031 × 371 مم

FW-65BZ35F: 1,450 × 900 × 315 مم
FW-55BZ35F: 1,231 × 776 × 315 مم
FW-49BZ35F: 1,098 × 703 × 279 مم

FW-43BZ35F: 965 × 628 × 279 مم
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تحري الخلل وإصلاحه
لتحري الخلل وإصلاحه بوجه عام لمشكلات مثل: ظهور شاشة سوداء أو عدم 

صدور صوت أو تجمد الصورة أو عدم استجابة شاشة LCD أو فقد الشبكة، 

اتبع الخطوات التالية.

أعد تشغيل شاشة LCD لديك عن طريق الضغط على زر التشغيل الموجود 11

في وحدة التحكم عن بعُد حتى تظهر رسالة. ستقوم شاشة LCD بإعادة 

التشغيل. إذا لم يتم تشغيل شاشة LCD، فجرب فصل شاشة LCD من 

قابس سلك التيار المتردد )سلك الموصل الرئيسي( لمدة دقيقتين، ثم صِله 

مرة أخرى.

راجع قائمة المساعدة عن طريق الضغط على HELP في جهاز التحكم عن 22

بعُد.

صِل شاشة LCD بالإنترنت وحدّث البرنامج.33

.]A new TV system software update is available...[ عند عرض رسالة

توصي شركة Sony بشدة أن تحدث برنامج شاشة LCD عن طريق تحديد 

]Update Now[. فتحديثات البرامج هذه تحسن أداء شاشة LCD أو تضيف 

ميزات جديدة.

ستظهر الشاشة التالية وتعرض ]...Updating[ وتومض مصابيح LED باللون 

الأبيض أثناء تحديث البرنامج.

Updating...

لا تنزع سلك التيار المتردد )الموصل الرئيسي( أثناء تحديث البرنامج. إذا فعلت 

ذلك، قد لا ينتهي تحديث البرنامج تمامًا وقد يحدث عطلاً بالبرنامج. تستغرق 

تحديثات البرنامج 15 دقيقة.

عند توصيل شاشة LCD بالكهرباء، قد لا تعمل شاشة LCD لفترة من الوقت 

حتى عند الضغط على زر التشغيل الموجود في وحدة التحكم عن بعد أو شاشة 

.LCD

قد تستغرق تهيئة النظام بعض الوقت. انتظر حوالي دقيقة واحدة، ثم شغله 

مرة أخرى.

المشكلات والحلول

عند وميض مصباح LED باللون الأحمر.

.)ٍعليك إحصاء عدد مرات الوميض )الفاصل الزمني هو ثلاث ثوان 

أعد تشغيل شاشة LCD عن طريق فصل قابس سلك التيار المتردد )الموصل 

.LCD الرئيسي( لمدة دقيقتين، ثم شغل شاشة 

إذا استمرت المشكلة، فافصل قابس سلك التيار المتردد )الموصل الرئيسي(، ثم 

.LED وأبلغهم بعدد مرات وميض مصباح Sony اتصل بالموزع أو مركز خدمة

لا تعمل وحدة التحكم عن بعد.

.استبدل البطاريات

البيئة المحيطة بشاشة LCD أصبحت دافئة.

 لفترة طويلة، تصبح البيئة المحيطة به دافئة. قد LCD عند استخدام شاشة
تشعر بالحرارة عند اللمس بالأيدي.
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33.LCD صل الكابلات الضرورية بشاشة

ملاحظة
• لا يمكنك الوصول إلى أي طرف بعد تركيب شاشة LCD بالجدار.	

افصل الحامل أعلى الطاولة عن شاشة FW-65/55BZ35F( LCD فقط(. 44

ركب شاشة LCD في القاعدة. ارجع إلى "5" من دليل التركيب واستعرض فقرة » تركيب شاشة LCD في الجدار « الخاصة بتعليمات التشغيل المرفقة 55

بكتيفة التثبيت الجدارية.

موضع الخطافاسم الموديل

FW-65BZ35F

FW-55BZ35F
b

FW-49BZ35Fc

FW-43BZ35Fd

a
b
c
d

راجع التعليمات المرفقة بكتيفة التثبيت الجدارية الخاصة بالموديل لديك، لتركيب شاشة LCD في الجدار.
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التركيب البسيط

ملاحظة

• لا يمكنك استخدام الأطراف خلف شاشة LCD عند استخدام نمط التركيب هذا.	

FW-65/55BZ35FFW-49/43BZ35F

FW-65/55BZ35F

 (+PSW 6 x 20( برغي

 البكرة

 حزام

 )الحواجز )20 مم

FW-49/43BZ35F

 (+PSW 6 x 20( برغي

 البكرة

 حزام

 )الحواجز )20 مم

قطعة قماش ناعمة
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اربط الأجزاء المرفقة بكتيفة التثبيت الجدارية. تأكد من الأجزاء المرفقة بالرجوع إلى "1" من دليل تركيب كتيفة التثبيت الجدارية.22

ملاحظة
• في حالة استخدام الملف الكهربائي، قم بتعيين عزم الدوران عند 1.5 ن.م }15 كجم ق.سم{.	

• تأكد من تخزين الأجزاء غير المستخدمة في مكان آمن لاستخدامها مستقبلاً. احتفظ بهذا الدليل للرجوع إليه مستقبلاً.	

التركيب المعياري

FW-65/55BZ35F

 (+PSW 6 x 50( برغي

 حزام

 (+PSW 6 x 20( برغي

 البكرة

 )الحواجز )60 مم

FW-49/43BZ35F

 

 (+PSW 6 x 50( برغي

 حزام

(+PSW 6 x 20( برغي 

 البكرة

 )الحواجز )60 مم

قطعة قماش ناعمة
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)FW-85/75BZ35F باستثناء( SU-WL450

 تأكد من وجود مساحة كافية بالحائط تسع شاشة LCD ومن أنه قادر على دعم وزن يبلغ أربع أضعاف شاشة LCD على الأقل. 11

.LCD بالحائط. راجع الصفحة 17-18 )المواصفات( للتعرف على وزن شاشة LCD راجع الجدول التالي المتعلق بتركيب شاشة

نقطة مركز الشاشة

التركيب المعياري التركيب البسيط

الوحدة: مم

اسم الموديل

طول التركيببُعد مركز الشاشةدقة شاشة العرض

التركيب البسيطالتركيب المعياري

FW-65BZ35F1,4508369952311573

FW-55BZ35F1,23171310646811573

FW-49BZ35F1,0986441531512078

FW-43BZ35F9655692331512078

ملاحظة
• الأرقام في الجدول قد تختلف قليلاً تبعًا للتركيب.	

• عند تركيب شاشة LCD في الجدار، فإن الجانب العلوي شاشة LCD يميل قليلاً إلى الأمام.	
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تركيب شاشة LCD في الجدار.55

موضع الخطافاسم الموديل

FW-85BZ35F

FW-75BZ35F
a

مموضع الخطاف

عند تركيب شاشة LCD على كتيفة القاعدة.

a

راجع التعليمات المرفقة بكتيفة التثبيت الجدارية الخاصة بالموديل لديك، لتركيب شاشة LCD في الجدار.



030ADD.indd masterpage: Left

10AR

FW-85BZ35F / 75BZ35F / 65BZ35F / 55BZ35F / 49BZ35F / 43BZ35F
4-735-225-12(1)

ملاحظة
• 	.LCD ينطبق فقط على 0 درجة لموديل هذا شاشة

• يمكن للأرقام في الجدول أعلاه أن تختلف قليلاً وذلك حسب التركيب.	

33.LCD صل الكابلات الضرورية بشاشة

ملاحظة
• لا يمكنك الوصول إلى أي طرف بعد تركيب شاشة LCD بالجدار.	

44.LCD افصل الحامل أعلى الطاولة عن شاشة

FW-85BZ35F

FW-75BZ35F
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FW-85BZ35F

خطاف التركيب

(+PSW 6 x 16( برغي

FW-75BZ35F

خطاف التركيب

(+PSW 6 x 16( برغي

 تأكد من وجود مساحة كافية بالحائط تسع شاشة LCD ومن أنه قادر على دعم وزن يبلغ أربع أضعاف شاشة LCD على الأقل.22

.LCD بالحائط. راجع الصفحة 17-18 )المواصفات( للتعرف على وزن شاشة LCD راجع الجدول التالي المتعلق بتركيب شاشة

نقطة مركز الشاشة

الوحدة: مم

اسم الموديل
بُعد مركز الشاشةدقة شاشة العرض

طول التركيب

الزاوية )0°)

FW-85BZ35F1,9111,098131683133

FW-75BZ35F1,67396327515114
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لفك حامل أعلى الطاولة من شاشة FW-49/43BZ35F( LCD فقط(

FW-85/75BZ35F( SU-WL500 فقط(

قم بإرفاق خطاف التركيب باستخدام البراغي الأربعة المرفقة مع كتيفة التثبيت الجدارية.11

ملاحظة
• إذا استعملت مفك براغي كهربائي، اضبط العزم على 1.5 ن.م }15 كجم ق.سم{.	

• تأكد من تخزين الأجزاء غير المستخدمة في مكان آمن لاستخدامها في المستقبل. احتفظ بهذا الدليل كمرجع للمستقبل.	

موقع البرغياسم الموديل

FW-85BZ35Fd, j

FW-75BZ35Fd, g

موقع البرغي

.LCD عند تركيب خطاف التثبيت على شاشة
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تركيب شاشة LCD في الجدار

استخدام كتيفة التثبيت الجدارية الاختيارية

يوفر دليل التعليمات الخاص بشاشة LCD الخطوات اللازمة لإعداد شاشة LCD لتركيبات التثبيت الجدارية قبل تثبيته على الجدار.

بالنسبة للعملاء:

لحماية المنتج وأسباب السلامة، توصي Sony بشدة أن يتولى تركيب شاشة LCD بائعي Sony أو المقاولين المرخص لهم. لا تحاول تركيبه بنفسك.

موزعو Sony ومتعهدوها:

توفير الاهتمام الكامل بالسلامة خلال التركيب، والصيانة الدورية، وفحص المنتج.

يلزم وجود خبرة كافية لتركيب المنتج، وتحديدًا لتقدير مدى قدرة الجدران على تحمل وزن شاشة LCD. تأكد من إسناد أعمال تركيب هذا المنتج في الجدار إلى بائعي Sony أو 

المقاولين المرخص لهم، واهتم بدرجة كافية بالسلامة خلال التركيب. لا تتحمل Sony مسؤولية أية أضرار أو إصابات تحدث نتيجة لسوء التعامل أو التركيب غير الصحيح.

استخدم كتيفة التثبيت الجدارية SU-WL500 )غير المرفقة( )FW-85/75BZ35F فقط( و SU-WL450 )غير المرفقة( )باستثناء FW-85/75BZ35F( لتركيب شاشة 

LCD في الجدار.
عند تركيب كتيفة التثبيت الجدارية، يرجى الإشارة إلى تعليمات التشغيل ودليل التركيب المرفق بكتيفة التثبيت الجدارية.

ملاحظة
• تأكد من تخزين البراغي المستبعدة في مكان آمن، بعيدًا عن الأطفال.	
• 	 .LCD لمنع إتلاف سطح شاشة LCD وهي متجهة لأسفل على سطح مستو مغطى بقطعة قماش سميكة وناعمة عند إزالة حامل أعلى الطاولة من شاشة LCD ضع شاشة 

)FW-49/43BZ35F فقط(

LCD أزِل البراغي من خلف شاشة

FW-85BZ35FFW-75/65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F
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 )الطاقة( /+/- 	
،TV عند إيقاف جھاز

اضغط على  للتشغيل.

عندما تكون شاشة LCD قيد التشغيل، 	
اضغط مع الاستمرار على  لإيقاف التشغيل.

اضغط على  بشكل متكرر لتغيير الوظيفة، ثم اضغط على الزر 
+ أو – لإجراء ما يلي:

• ضبط مستوى الصوت.	

• تحديد القناة.	

• 	.LCD تحديد مصدر إدخال شاشة

LED مستشعر التحكم عن بعد* / مستشعر الضوء* / إضاءة 	
 .LCD أو يومض وفقًا لحالة شاشة LED يضيء المصباح

لا تضع أي شيء بالقرب من المستشعر.	*

الأجزاء ومفاتيح التحكم

مفاتيح التحكم والمؤشرات

 FW-85/75/65/55BZ35F





FW-49/43BZ35F




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• ركّب شاشة LCD في الأماكن المعرضة للحرارة العالية، مثل أشعة الشمس المباشرة أو قرب الراديتر 	

أو فتحات التدفئة. ففي تلك الظروف، قد تصبح شاشة LCD شديد الحرارة؛ مما قد يسبب تشوه 

الغلاف الحاوي للجهاز و/أو عطل الجهاز.

• في حالة وضع شاشة LCD في غرفة تغيير الملابس التابعة لحمام عام 	

أو بالقرب من ينبوع مياه حارة، قد تتلف شاشة LCD بسبب الهواء 

 المحمل الكبريت وغيره.

• للحصول على أعلى جودة للصورة، لا تعرض الشاشة إلى الإضاءة المباشرة أو أشعة الشمس.	

• تجنب نقل شاشة LCD من منطقة باردة إلى منطقة دافئة. فالتغيرات المفاجئة في درجة حرارة الغرفة 	

 .LCD يمكن أن تسبب تكثيف الرطوبة. وقد يؤدي ذلك إلى انخفاض جودة الصورة و/أو ألوان شاشة

.LCD وعند حدوث ذلك، انتظر حتى تتبخر الرطوبة تمامًا قبل تشغيل شاشة

القطع المحطمة:
• لا تلقِ أي شيء تجاه شاشة LCD. قد يتهشم زجاج الشاشة بسبب تأثير ذلك، وينتج عنها إصابات 	

خطيرة.
• في حالة تشقق سطح شاشة LCD، لا تلمسه حتى تنزع سلك التيار المتردد )الموصل الرئيسي(. وإلا قد 	

يتسبب ذلك في حدوث صدمة كهربائية.

في حالة عدم استخدام الجهاز
• إذا لم تستخدم شاشة LCD لعدة أيام، يجب فصل شاشة LCD عن مصدر التيار المتردد )الرئيسي( 	

لأسباب بيئية وأمنية.

• وإذا لم يكن الجهاز مفصولاً عن مصدر التيار المتردد )الرئيسي( عند إغلاق شاشة LCD، اسحب القابس 	

من مخرج التيار المتردد )المقبس الرئيسي( لفصل شاشة LCD تمامًا.

• قد تتضمن بعض شاشات LCD خصائص تتطلب ترك شاشة LCD في وضع الاستعداد، لكي يعمل 	

الجهاز على الوجه الأكمل.

بالنسبة للأطفال
• 	.LCD لا تسمح للأطفال الصعود على شاشة

• احتفظ بالملحقات الصغيرة بعيدًا عن متناول الأطفال، حتى لا يبتلعها الأطفال بالخطأ.	

إذا وقعت المشكلات التالية...
أغلق شاشة LCD وانزع سلك التيار المتردد )الموصل الرئيسي( على الفور في حالة وقوع أية مشكلة من 

المشكلات التالية.

اطلب من البائع أو مركز خدمة Sony فحص شاشة LCD بواسطة أفراد الخدمة المؤهلين.

عند:
• تلف سلك التيار المتردد )الموصل الرئيسي(.	

• التجهيز الضعيف لمخرج التيار المتردد )مقبس التيار الرئيسي(.	

• تلف شاشة LCD بسبب سقوطه أو ضربه أو قذفه بشيء.	

• تخلل أية سوائل أو أشياء صلبة عبر فتحات الحاوية.	

LCD TV نبذة عن درجة حرارة
عند استخدام LCD TV لفترة طويلة، تصبح اللوحة المحيطة بالجهاز دافئة. قد تشعر بالحرارة عند 

اللمس بالأيدي.

تنبيهات احتياطية

LCD مشاهدة شاشة
• شاهد شاشة LCD في إضاءة معتدلة، لأن مشاهدة شاشة LCD في إضاءة ضعيفة أو على مدار فترة 	

طويلة يسُبب إجهادًا للعين.

• عند استخدام سماعات الرأس، اضبط الصوت لتجنب المستويات الفائقة التي قد تضر بالسمع.	

LCD شاشة
• على الرغم من أن شاشة LCD مصنوعة بتقنية عالية الدقة و % 99.99 أو أكثر من نقاط الشاشة 	

 .LCD فعالة، قد تظهر نقاط سوداء أو نقاط ضوئية )أحمر أو أزرق أو أخضر( باستمرار على شاشة

وذلك من الخصائص الهيكلية لشاشة LCD، ولا تعد عطلاً.

• لا تدفع أو تخدش المرشح الأمامي، ولا تضع أشياء أعلى شاشة LCD. قد تكون الصورة غير منتظمة أو 	

قد تتعرض شاشة LCD للتلف.

• في حالة استخدام شاشة LCD في مكان بارد، قد يحدث تشويه في الصورة أو قد تصبح الصورة سوداء. 	

ولا يدل ذلك على عطل. فتلك الظواهر تختفي بمجرد ارتفاع درجة الحرارة.

• قد تحدث الظلال عند عرض الصور الثابتة بشكلٍ مستمر. وقد تختفي بعد لحظات قليلة.	

• قد تصبح كلاً من الشاشة والحاوية دافئة، في حالة استخدام شاشة LCD. فهذا ليس عطلاً.	

• تحتوي شاشة LCD على قدر بسيط من الكريستال السائل. اتبع الأنظمة واللوائح المحلية للتخلص 	

منها.

التعامل مع سطح الشاشة/الحاوية الخاصة بشاشة LCD وتنظيفها
تأكد من نزع سلك التيار المتردد )الموصل الرئيسي( الموصل بشاشة LCD من مخرج التيار المتردد )مقبس 

التيار الرئيسي( قبل التنظيف.

لتجنب تدهور المواد أو تدهور طلاء الشاشة، اتبع التنبيهات الاحتياطية التالية.

• لإزالة الغبار من سطح الشاشة/الحاوية، امسحه برفق بقطعة قماش ناعمة. إذا بقى الغبار، امسحه 	

بقطعة قماش ناعمة مبللة قليلًا بمحلول منظف لطيف ومخفف.

• تجنب رش الماء أو المنظفات مباشرةً على شاشة LCD. فقد تتخلل الجزء 	

السفلي من الشاشة أو الأجزاء الخارجية وتدخل شاشة LCD، وقد تسبب 

.LCD تلفًا بشاشة 

• تجنب استخدام أي نوع من الخامات الكاشطة، أو المنظفات القلوية/الحمضية، أو البودرة المطهرة، أو 	

المذيبات الطيارة، مثل الكحول أو البنزين أو المخفف أو المبيد الحشري. إن استخدام تلك الخامات أو 

الاستعانة الطويلة الأجل بخامة المطاط أو الفينيل قد يؤدي إلى تلف سطح الشاشة ومادة الحاوية.

• لا تلمس شاشة LCD إذا كانت يدك بها مادة كيميائية مثل كريم الأيدي أو واقي الشمس.	

• من المستحسن التنظيف المستمر لفتحات التهوية، لضمان تهوية صحيحة.	

• عند تعديل زاوية شاشة LCD، حرك الجهاز ببطء لحمايته من التحرك أو الانزلاق من حامل الطاولة.	

معدات اختيارية
• احتفظ بالمكونات الاختيارية أو أية معدات تبعث إشعاع كهرومغناطيسي بعيدًا عن شاشة LCD. وإلا 	

قد يحدث تشويه للصورة و/أو صوت صاخب.

الوظيفة اللاسلكية للوحدة
• لا تشغل هذه الوحدة بالقرب من المعدات الطبية )جهاز تنظيم ضربات القلب وغيره(، لأن ذلك قد 	

يؤدي إلى عطل بالجهاز الطبي.

• وعلى الرغم من أن هذه الوحدة ترسل/تستقبل إشارات مشوشة، احترس من التقاطع غير المصرح به. لا 	

يمكننا تحمل مسؤولية أية مشكلة، تأتي نتيجة لذلك.

احترس عند التعامل مع وحدة التحكم عن بعد
• لاحظ القطبية الصحيحة عند إدخال البطاريات.	

• لا تستخدم أنواعًا مختلفة من البطاريات مع بعضها بعضًا، ولا تمزج البطاريات القديمة بالجديدة.	

• تخلص من البطاريات بطريقة صديقة للبيئة. قد تنظم أقاليم محددة عملية التخلص من البطاريات. 	

يرجى الرجوع إلى السلطة المحلية.

• تعامل مع وحدة التحكم عن بعد بعناية. لا تسقطه أو تخطو فوقه، أو تسكب سوائل من أي نوع 	

عليه.

• لا تضع وحدة التحكم عن بعد في موقع قريب من مصدر حرارة، أو مكان عرضة لضوء الشمس 	

المباشر، أو غرفة رطبة.

ملاحظة للعملاء الموجودين في الإمارات العربية المتحدة

TRA
REGISTERED No:	 ER47793/16
DEALER No:	 DA0065531/11
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التهوية
• تجنب تغطية فتحات التهوية أو إدخال أي شيء في الحاوية.	
• اترك مسافة حول شاشة LCD على النحو الموضح أدناه.	
• من المستحسن جدًا استخدام كتيفة التثبيت الجدارية من Sony، لتوفير ما يكفي من دوران الهواء.	

مثبتة على الجدران

30 سم

10 سم 10 سم

10 سم

اترك هذه المسافة على الأقل حول الجهاز.

مثبت مع حامل

30 سم

10 سم 10 سم

اترك هذه المسافة على الأقل حول الجهاز.

6 سم

• لضمان التهوية الملائمة ومنع تجمع الأتربة أو الغبار:	

لا تضع شاشة LCD بشكلٍ مسطح، ولا تركبه رأسًا على عقب ولا ترجعه للوراء ولا تضعه على ––

إحدى جانبيه.

تجنب وضع شاشة LCD على أحد الأرفف أو بساط أو سرير أو خزانة.––

تجنب تغطية شاشة LCD بقطعة من القماش، مثل الستائر أو خامات أخرى كورق الصحف، ––

وغيرها.

تجنب تركيب شاشة LCD على النحو الموضح أدناه.––

دوران الهواء مسدود.

الجدار الجدار

سلك التيار المتردد )الموصل الرئيسي(
تعامل مع سلك التيار المتردد )الموصل الرئيسي( والمخرج )مقبس التيار الرئيسي( كما يلي، لتجنب أية 

مخاطر تتمثل في نشوب حريق أو حدوث صدمة كهربائية أو ضرر و/أو إصابات:

• يختلف شكل مقبس التيار المتردد )القابس الرئيسي(- المرفق مع شاشة LCD- وفقًا للإقليم. تأكد 	

من ربط سلك التيار المتردد المرفق الملائم )السلك الرئيسي( بالمقبس الذي يلائم مخرج التيار المتردد 

)مقبس التيار الرئيسي(.

• استخدم أسلاك التيار المتردد المرفقة التي تقدمها Sony )الموصل الرئيس(، ولا تستخدم الأسلاك التابعة 	

لعلامات تجارية أخرى.

• أدخِل المقبس بالكامل في مخرج التيار المتردد )مقبس التيار الرئيسي(.	

• شغِل شاشة LCD على تيار متردد يتراوح بين 110 فولت - 240 فولت فقط )ما عدا الموديلات المزودة 	

بمحول تيار متردد(.

• شغِل شاشة LCD على تيار متردد يتراوح بين 100 فولت - 240 فولت فقط )الموديلات المزودة 	

بمحول تيار متردد فقط(.

• عند توصيل الأسلاك، تأكد من نزع سلك التيار المتردد )الموصل الرئيسي( لضمان سلامتك واحذر ملامسة 	

قدميك للأسلاك.

• انزع سلك التيار المتردد )الموصل الرئيسي( عن مخرج التيار المتردد )مقبس التيار الرئيسي( قبل العمل 	

على شاشة LCD أو تحريكه.

• اجعل سلك التيار المتردد )الموصل الرئيسي( بعيدًا عن المصادر الحرارية.	

• انزع مقبس التيار المتردد )المقبس الرئيسي( ونظفه باستمرار. إذا غطت الأتربة والرطوبة القابس، فقد 	

تتأثر سلبًا المادة العازلة؛ الأمر الذي قد يحُدث حريقًا. 

ملاحظة
• لا تستخدم سلك التيار المتردد المرفق )الموصل الرئيسي( في أية معدات أخرى.	

• لا تأخذ سلك التيار المتردد )الموصل الرئيسي( بإصبعك وتلويه أو تلفه كثيراً. قد تتعرض الموصلات 	

الأساسية للخطر أو تتعطل.

• ل سلك التيار المتردد )الموصل الرئيسي(.	 لا تعدِّ

• لا تضع أي شيء ثقيل على سلك التيار المتردد )الموصل الرئيسي(.	

• عند نزع سلك التيار المتردد )الموصل الرئيسي(، لا تفعل ذلك بسحب السلك.	

• لا توصل أجهزة كثيرة بنفس مخرج التيار المتردد )مقبس التيار الرئيسي(.	

• لا تستخدم مخرج تيار متردد غير مجهز )مقبس التيار الرئيسي(.	

ملاحظة عن محول التيار المتردد )موديلات مزودة بمحول تيار 
متردد فقط(

تحذير
لتقليل مخاطر الحريق أو الصدمة الكهربائية، لا تعُرِّض الجهاز للأمطار أو الرطوبة.

لمنع نشوب الحريق أو حدوث صدمة كهربائية، لا تضع أشياء ممتلئة بالسوائل- مثل الزهريات- على 
الجهاز. لا تركب هذا الجهاز في مكان ضيق، مثل رف كتب أو وحدة مشابهة.

• يرجى التأكد أن مخرج التيار المتردد )مقبس التيار الرئيسي( موجود بالقرب من الجهاز، ويجب 	

الوصول إليه بسهولة. 

• تأكد من استخدام محول التيار المتردد المرفق وسلك التيار المتردد )الموصل الرئيسي(. وإلا قد يحدث 	

عطلاً.

• صل محول التيار المتردد بمخرج التيار المتردد الذي يمكن الوصول إليه بسهولة )مقبس التيار الرئيسي(.	

• تجنب لف سلك التيار المتردد )الموصل الرئيسي( حول محول التيار 	

المتردد. فقد يحَدث قطع بالسلك الرئيسي و/أو قد يسبب ذلك عطلاً 

.LCD بشاشة 

• تجنب لمس محول التيار المتردد بأيدي مبللة.	

• إذا لاحظت وجود خلل في محول التيار المتردد، افصله عن مخرج التيار المتردد فورًا )مقبس لتيار 	

الرئيسي(.

• لا يعد الجهاز معزولاً عن مصدر التيار المتردد طالما الجهاز متصل بمخرج التيار المتردد )مقبس التيار 	

المتردد(، حتى عند غلق الجهاز نفسه.

• وبينما يصبح محول التيار المتردد دافئاً عند استخدامه لفترة طويلة، قد تشعر بالسخونة عند لمسه 	

باليد.

الاستخدام المحظور
تجنب تركيب/استخدام شاشة LCD في المواضع أو البيئات أو عند المواقف المدرجة أدناه، وإلا قد يحدث 

عطل شاشة LCD أو يقع حريق أو صدمة كهربائية أو ضرر و/أو تحدث إصابات.
المواقع:

• في الأجواء الخارجية )تحت ضوء الشمس المباشر(، أو على شاطئ البحر، أو على متن السفينة أو المركب، 	

أو داخل سيارة، أو داخل المؤسسات الطبية، أو في المواقع غير الثابتة، أو تحت الماء، أو في وجود مطر 

أو رطوبة أو دخان.

البيئات:
• الأماكن التي تكون حارة أو رطبة أو شديدة الغبار؛ حيث يمكن دخول الحشرات؛ وتلك المعرضة 	

للاهتزاز الميكانيكي؛ بالقرب من المواد الملتهبة )الشموع، …الخ(. يجب ألا يتعرض شاشة LCD للتقطير 

أو الرش، ويجب ألا يوضع على شاشة LCD أية أشياء ممتلئة بسوائل مثل الزهريات.

الحالات:
• توصي جهة التصنيع بعدم الاستخدام عندما تكون يداك مبتلتان أو أثناء إزالة الخزانة أو مع الملحقات. 	

افصل شاشة LCD عن مخرج التيار المتردد )مقبس التيار الرئيسي( والهوائي )الإريال( خلال عواصف 

البرق.

• ركّب شاشة LCD بوضعية تجعله بارزاً في مكان مفتوح. قد يؤدي 	

ذلك إلى حدوث إصابات أو أضرار من الشخص أو الكائن الذي 

يصطدم بالتلفزيون.

• ضع شاشة LCD في مكان رطب أو مغبّر، أو في غرفة تحتوي 	

على دخان أو بخار زيتي )قرب مناضد الطبخ أو المرطبات(. 

 فقد يحدث حريق أو صدمة كهربائية أو تشويه.
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التركيب/الضبط
قم بتركيب واستخدام شاشة LCD وفقًا للتعليمات أدناه، لتجنب مخاطر الحريق أو الصدمة الكهربائية 

أو الأضرار و/أو الإصابات.

التركيب
• يجب تركيب شاشة LCD بالقرب من مخرج التيار المتردد الذي يمكن الوصول إليه بسهولة )مقبس 	

التيار المتردد(.

• ضع شاشة LCD على سطح ثابت مستو لمنعه من السقوط من أعلى وإحداث إصابات بالأفراد أو 	

إلحاق أضرار بالممتلكات.

• قم بتركيب شاشة LCD بحيث لا يمكن سحبها أو دفعها أو الطرَق عليها.	

• قم بتثبيت شاشة LCD بحيث لا يبرز الحامل أعلى الطاولة لشاشة LCD من حامل شاشة LCD )غير 	

مرفق(. في حالة بروز الحامل أعلى الطاولة من حامل شاشة LCD، قد يتسبب ذلك في انقلاب شاشة 

.LCD أو سقوطها مما يتسبب في إصابة جسدية أو تلف شاشة LCD

• لا ينفذ تركيبات التثبيت الجدارية سوى أفراد الخدمة المؤهلين.	

• لأسباب أمنية، يوصى بشدة استخدام إكسسوارات Sony، التي تتضمن:	

كتيفة التثبيت الجدارية FW-85/75BZ35F( SU-WL500 فقط(––

––)FW-85/75BZ35F باستثناء( SU-WL450 كتيفة التثبيت الجدارية

•  تأكد من استخدام البراغي المرفقة بكتيفة التثبيت الجدارية عند ربط كتيفة التثبيت الجدارية 	

 بشاشة LCD. يأتي تصميم البراغي المرفقة كما هو موضح بالرسم التوضيحي، عند قياسها من السطح 

 المرفق لكتيفة التثبيت الجدارية.

 يختلف قطر وطول البراغي اعتمادًا على موديل كتيفة التثبيت الجدارية.

إن استخدام براغي أخرى خلافاً لتلك المرفقة بالجهاز قد يحُدِث تلف داخلي لشاشة LCD أو يسبب 

سقوطه أو تداعيات أخرى.

FW-85/49/43BZ35F

)M6( برغي

كتيفة التثبيت الجدارية

8 مم - 12 مم

LCD الغطاء الخلفي لشاشة

FW-75/65/55BZ35F

)M6( برغي

كتيفة التثبيت الجدارية

10 مم - 13 مم

LCD الغطاء الخلفي لشاشة

النقل
• قبل نقل شاشة LCD، افصل جميع الكابلات.	

• يلزم توفر شخصين أو أكثر )ثلاثة أشخاص أو أكثر للطراز FW-85BZ35F( لنقل شاشة LCD كبيرة.	

• عند نقل شاشة LCD باليد، أمسكها على النحو الموضح أدناه. لا تضغط على شاشة LCD والإطار 	

المحيط بالشاشة.

• عند رفع أو تحريك شاشة LCD، امسكها بقوة من الأسفل.	

FW-85BZ35F

FW-75/65/55BZ35F

FW-49/43BZ35F

• عند نقل شاشة LCD، لا تعرضها للرج أو اهتزازات عنيفة.	

• وعند نقل شاشة LCD لإصلاحها أو عند تحريكها، ضعها في علبتها الكرتونية الأصلية مستخدمًا مواد 	

التعبئة والتغليف.
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مقدمة
.Sony أشكرك على اختيارك منتج

هذا الدليل معلوماتي. للاستخدام المهني، يرُجى الرجوع إلى »الدليل المهني«.

قبل تشغيل شاشة LCD، يرجى قراءة هذا الدليل بالكامل والاحتفاظ به للإطلاع عليه مستقبلاً.

ملاحظة
• قبل تشغيل شاشة LCD، يرجى قراءة » معلومات بشأن السلامة « )صفحة 2(.	

• 	.LCD في الجدار « مدرجة داخل دليل التعليمات الخاص شاشة LCD تعليمات عن » تركيب شاشة

• الصور والرسوم التوضيحية المستخدمة في دليل الإعداد وهذا الدليل للتوضيح فقط وقد تختلف عن 	

المنتج الفعلي.

تركيب شاشة LCD على حامل أعلى الطاولة
ارجع إلى دليل الإعداد الموجود فوق تغليف الحماية.

المساعدة
اعثر على المزيد من معلومات تحرّي الخلل وٳصلاحه وغيرها من المعلومات المفيدة مباشرةً من 

شاشة LCD. اضغط على HELP على وحدة التحكم عن بعد لعرض قائمة بالموضوعات.

موقع بطاقة التعريف
.LCD ويقع تصنيف مصدر الطاقة خلف شاشة LCD البطاقات الخاصة برقم موديل شاشة

بالنسبة للموديلات المزودة بموائم التيار المتردد:

توجد بطاقات لرقم موديل موائم التيار المتردد والرقم التسلسلي

أسفل موائم التيار المتردد.

معلومات بشأن السلامة

تحذير
تحذير

خطر الانفجار إذا تم استبدال البطارية بنوع غير صحيح، كما يجب ألا تتعرض البطاريات للحرارة المفرطة 

مثل أشعة الشمس أو النيران أو ما شابه ذلك أو ضغط الهواء المنخفض للغاية الذي يمكن أن يؤدي إلى 

انفجار أو تسرب سائل قابل للاشتعال أو غاز.

خطر الاستقرار
قد تسقط شاشة LCD؛ مسببةً إصابات خطيرة للأفراد أو وفاة.

يحظر وضع شاشة LCD في موضع غير مستقر. فقد تسقط شاشة LCD؛ مسببةً إصابات خطيرة 

للأفراد أو وفاة. يمكن تجنب العديد من الإصابات وتحديدًا التي - تصيب الأطفال باتخاذ احتياطات 

بسيطة مثل:

• 	.LCD استخدام حاويات أو حوامل توصي بها جهة تصنيع شاشة

• 	.LCD عدم استخدام الأثاث إلا قطع الأثاث التي يمكن أن تدُعم بأمان شاشة

• التأكد أن شاشة LCD غير متدلية عند حافة الأثاث الداعمة.	

• تجنب وضع شاشة LCD على قطع الأثاث الطويلة )على سبيل المثال الدواليب وخزائن الكتب( دون 	

رسو كلٍ من الأثاث وشاشة LCD على دعامة ملائمة.

• عدم وضع شاشة LCD على قطعة قماش أو خامات أخرى قد تفصل بين شاشة LCD وقطعة الأثاث 	

الداعمة.

• تعليم الأطفال عن مخاطر تسلق قطع الأثاث للوصول إلى شاشة LCD أو مفاتيح التحكم فيه.	

في حالة الاحتفاظ بشاشة LCD الحالية ونقلها، يجب تطبيق نفس الاعتبارات الواردة أعلاه.
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